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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

Акціонерам ПрАТ «УКРАЇНСЬКА АГРАРНО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ» 

Національному банку України 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «УКРАЇНСЬКА АГРАРНО-
СТРАХОВА КОМПАНІЯ» (далі - Компанія), що складається з Звіту про фінансовий стан станом на 31 
грудня 2023 року, Звіту про фінансові результати, Звіту про зміни у власному капіталі та Звіту про рух 
грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2023 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що 
закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та 
відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо 
складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з 
цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» 
нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним кодексом етики 
професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами з незалежності) Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до 
нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та 
Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
Ми звертаємо увагу на Примітку 2 «Економічне середовище, у якому товариство проводить свою 
діяльність» у фінансовій звітності, в якій розкривається, що 24 лютого 2022 року російські війська почали 
вторгнення в Україну і на даний час відбуваються активні бойові дії. Ці події або умови разом із іншими 
питаннями, викладеними в Примітці 2, вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити 
під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу 
думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Під час аудиту фінансової звітності ми дійшли висновку, що використання управлінським персоналом 
принципу безперервної діяльності під час підготовки фінансової звітності є доцільним. Наша оцінка 
припущення управлінського персоналу щодо спроможності Компанії продовжувати застосовувати 
принцип безперервності діяльності в бухгалтерському обліку включала: 

• оцінку негативних наслідків продовження військової агресії; 

• аналіз сценаріїв розвитку ситуації, які визначив управлінський персонал Компанії, та можливих 
дій у відповідь керівництва України, світової спільноти та управлінського персоналу Компанії; 

• аналіз можливих змін базових показників діяльності Компанії в частині знецінення активів, падіння 
обсягів та маржинальності операцій; 

• аналіз достатності капіталу та ліквідності, шляхів їх підтримання на достатньому рівні. 

Ми виявили, що прогнози щодо розвитку ситуації та відповідних негативних наслідків дуже складно 
будувати через непередбачуваність розвитку військових дій. В той же час припущення управлінського 
персоналу щодо найбільш ймовірних сценаріїв є доречними. 
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Наші обов’язки та обов’язки управлінського персоналу щодо безперервної діяльності описані у 
відповідних розділах цього звіту. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час 
нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого 
аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми 
не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

Назва ключового питання аудиту Як це питання вирішувалось під час аудиту 

Страхові контракти  
Примітки 12, 15 

Оцінка величини зобов'язання за випущеними 
страховими контрактами та зобов'язання за 
утримуваними контрактами перестрахування 
включає комплексні та суб’єктивні судження 
щодо майбутніх подій як всередині організації, 
так і ззовні, а також припущення, відносно 
незначні зміни яких можуть справити значний 
вплив на оцінку технічних резервів. Ключовими 
припущеннями є ймовірність та величина 
страхових виплат. 

Через значущість професійного судження та 
потенційний вплив на фінансову звітність ми 
вважаємо адекватність зобов’язань за 
страховими контрактами за договорами 
страхування ключовим питанням аудиту. 

Ми проаналізували процеси та принципи 
облікових політик, пов’язаних з оцінкою 
величини зобов’язань за страховими 
контрактами, а також оцінили структуру та 
впровадження систем і засобів контролю, 
пов’язаних із цим процесом. 

Наші аудиторські процедури включали серед 
іншого: 

- оцінку методології, моделей та припущень 
Компанії, використаних при оцінці величини 
зобов’язань за страховими контрактами, 
виходячи з нашого знання галузі та наших 
очікувань, що ґрунтуються на історичному 
досвіді Компанії та поточних тенденціях; 

- виконання аналітичних процедур, 
спрямованих на ідентифікацію та аналіз 
будь-яких незвичайних та/або несподіваних 
змін; 

- перерахунок зобов’язань за страховими 
контрактами станом на 31 грудня 2023 року 
для вибраних груп ключових продуктів; 

- аналіз чутливості зобов’язань за 
страховими контрактами до змін ключових 
суджень та припущень. 

Інші питання 

Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, була перевірена іншим аудитором, який 
висловив думку щодо цієї звітності 3 квітня 2023 року. 

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, отримана на дату 
цього звіту аудитора – це Звіт про корпоративне управління.  

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з 
будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 
має вигляд такої, що містить суттєве викривлення або невідповідність законодавству. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, 
ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення або невідповідність законодавству цієї іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було 
включити до звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, 
за фінансову звітність 
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Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до МСФЗ та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та 
за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 
або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 
планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 
приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання 
їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є 
вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 
поставили б під значний сумнів можливість Компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо 
ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 
увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 
якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні 
події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг 
і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 
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З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності 
поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті 
аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття 
такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід 
висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 
переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 

Відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» аудитори 
мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Основні відомості про аудиторську фірму 

Повне найменування  ТОВ АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «КРОУ 
УКРАЇНА»  

Місцезнаходження  04210, м. Київ, Оболонська набережна 33 

Інформація про реєстрацію в Реєстрі 
аудиторських фірм та аудиторів 

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 3681 

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності 

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес 

Найменування органу, який призначив суб’єкта 
аудиторської діяльності на проведення 
обов’язкового аудиту 

Загальні збори акціонерів (Протокол №05/2023) 

Дата призначення суб’єкта аудиторської 
діяльності 

15.12.2023 

Загальна тривалість виконання аудиторських 
завдань без перерв з урахуванням продовження 
повноважень, які мали місце, та повторних 
призначень для надання послуг з обов’язкового 
аудиту 

1-й рік 

 

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена в Звіті щодо аудиту фінансової звітності, узгоджується 
з додатковим звітом для виконуючого функції Аудиторського комітету. 

Ми не надавали неаудиторські послуги, визначені статтею 6 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність».  

Ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма незалежні від Компанії під час проведення аудиту. 

Крім послуг з обов’язкового аудиту, та послуг, що розкриті у звіті про управління або у фінансовій 
звітності, в період, охоплений фінансовою звітністю та під час аудиту фінансової звітності, ми надавали 
послуги з надання обмеженої впевненості щодо Річних звітних даних за рік. 

МСА вимагають, щоб аудитор планував та проводив аудит таким чином, щоб отримати достатню 
впевненість у відсутності у фінансовій звітності суттєвих викривлень. Термін «достатня впевненість» 
допускає деякий ризик наявності суттєвих невідповідностей грошового характеру, які можуть 
залишитися невиявленими; також допускається, що аудитор не може надати абсолютної гарантії 
точності та повноти фінансової звітності. Аудит включає вибіркову перевірку підтвердження чисел та 
пояснень, що наводяться у фінансовій звітності. Умови МСА вимагають планування аудиту таким 
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чином, щоб забезпечити достатню ймовірність того, що помилки та невідповідності, здатні суттєво 
вплинути на фінансову звітність, були виявлені. Однак, оскільки аудитор не буде проводити перевірку 
всіх операцій, здійснених суб’єктом господарювання протягом року, проведений аудит не може 
забезпечити повну впевненість у тому, що помилки та невідповідності, у тому числі випадки шахрайства, 
будуть виявлені. 

Закон України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» 

Відповідно до Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» емітент зобов’язаний 
залучити аудитора, який повинен висловити свою думку щодо інформації, а також перевірити 
інформацію стосовно складових частин Звіту керівництва «Звіт про управління», який включає Звіт про 
корпоративне управління. 

На нашу думку звіт адекватно відображає інформацію щодо: 

• опису основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками емітента; 

• переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента; 

• обмеження прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах емітента; 

• порядку призначення та звільнення посадових осіб емітента; 

• повноважень посадових осіб емітента. 

Інші розділи звіту перевірені нами і не суперечать перевіреній нами фінансовій звітності та нашим 
знанням про Компанію, отриманим під час аудиту. 

Вимоги до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків 
капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 
цінних паперів та фондового ринку 

Відповідно до Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних 
паперів та фондового ринку аудитори мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Відомості про аудиторську фірму 

Ідентифікаційний код суб’єкта аудиторської 
діяльності 

33833362 

Вебсторінка / вебсайт суб’єкта аудиторської 
діяльності 

https://www.crowe.com/ua/croweacu 

Дата та номер договору на проведення аудиту №23/1741-F від 27.10.2023 

Дата початку та дата закінчення проведення 
аудиту 

01.11.2023 – 28.03.2024 

Відомості про Компанію 

Повне найменування Приватне акціонерне товариство «Українська 
аграрно-страхова компанія» 

Інформація про кінцевого бенефіціарного 
власника (у разі наявності) та структуру власності 

На нашу думку інформація про кінцевого 
бенефіціарного власника та структуру власності 
адекватно розкрита на сайті Товариства 

https://uaic.com.ua/ua/kerivnictvo-ta-akcioneri/ 

Чи є суб’єкт господарювання 
контролером/учасником небанківської фінансової 
групи 

Ні 

Чи є суб’єкт господарювання підприємством, що 
становить суспільний інтерес 

Так 

Материнська компанія Відсутня 

Дочірня компанія Відсутня 
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Правильність розрахунку пруденційних 
показників, встановлених нормативно-правовим 
актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, 
за звітний період 

НКЦПФР не встановлено пруденційні показники 
для страхових компаній 

Підсумки перевірки фінансово-господарської 
діяльності за результатами фінансового року, 
підготовлені ревізійною комісією  

Ревізійна комісія не передбачена Статутом 
Компанії 

Повнота та достовірність розкриття інформації 
щодо складу і структури фінансових інвестицій 

Інформація щодо складу і структури фінансових 
інвестицій повно і достовірно розкрита в примітці 
№ 8 «Фінансові інвестиції» до фінансової 
звітності  

Інформація про наявність інших фактів та 
обставин, які можуть суттєво вплинути на 
діяльність юридичної особи у майбутньому, та 
оцінка ступеня їх впливу 

Ми не виявили інших фактів та обставин, які 
можуть суттєво вплинути на діяльність Компанії у 
майбутньому 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Олександр 
КОНОВЧЕНКО. 

 

За та від імені ТОВ АК «КРОУ УКРАЇНА»  

Директор з аудиту  Віталій ГАВРИШ 

№100594 в Реєстрі аудиторів та  
суб’єктів аудиторської діяльності 

 

Партнер завдання з аудиту Олександр КОНОВЧЕНКО 

№101572 в Реєстрі аудиторів та  
суб’єктів аудиторської діяльності 

 

м. Київ, Україна 

02 квітня 2024 року 
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1. Мета провадження діяльності страховика 

ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА АГРАРНО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ» (надалі - 
Товариство або ПрАТ «УАСК») створене з метою здійснення підприємницької діяльності для одержання прибутку 
шляхом надання послуг з усіх видів страхового захисту майнових інтересів фізичних та юридичних осіб через 
відшкодування шкоди у разi настання страхових випадків за рахунок грошових фондів, що формуються шляхом 
сплати ними страхових платежів (страхових премій, страхових внесків), а також здійснення фінансової діяльності 
в межах, визначених чинним законодавством України та Статутом.  

 

2. Дотримання/недотримання принципів чи кодексу корпоративного управління.  

Протягом звітного 2023 року у своїй діяльності страховик дотримувався принципів корпоративного управління, 
які зазначені в «Кодексі корпоративного управління ПрАТ «УАСК» (затвердженому рішенням Наглядової ради 
від 21.01.2022р. протокол №1) і факти недотримання або відхилення від принципів корпоративного управління 
відсутні. 

Нормативно визначена інформація по Товариству розміщена на власному сайті: www.uaic.com.ua 

 

3. Інформація про власників істотної участі (в тому числі осіб, що здійснюють контроль за страховиком), 
їх відповідність встановленим законодавством вимогам та зміну їх складу за рік.  

Станом на 31.12.2023 перелік власників ПрАТ "УАСК" наведено у таблиці: 

№ 
з/п 

Назва  

31.12.2023 01.01.2023 

Кіл-ть 

акцій 

Доля, 
% 

Кіл-ть 

акцій 
Доля, % 

1 ТОВ ФІРМА "АСТАРТА-КИЇВ", Україна (19371986) 4476 5,5 3850 5,5 

2 ТОВ «Агрофірма «Добробут», Україна (32682703) 68965 84,75 59325 84,75 

3 ТОВ ІПК "ПОЛТАВАЗЕРНОПРОДУКТ", Україна (31059651) 7934 9,75 6825 9,75 

   ВСЬОГО 81375 100 70 000 100 

 

Протягом 2023 року змін у складі власників і операцій з власними акціями Товариства не відбувалось.  

Товариство має погодження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових 
послуг, набуття істотної участі в ПрАТ “УАСК” ТОВ Агрофірмою «Добробут» (розпорядження від 13.04.2017 
№РК-1087) і Іванчиком Віктором Петровичем (розпорядження від 22.06.2017 №РК-2774). 

У 2023 році Товариством було отримано Рішення Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності ринків 
небанківських фінансових послуг Національного банку України про погодження одноосібного набуття компанією 
Астарта Холдінг ПіЕлСі (Astаrta Holding PLС) опосередкованої істотної участі в розмірі 100% статутного капіталу 
ПРАТ “УАСК” (№21/1563-рк від 21.08.2023). 

Трастова конструкція, зображена на схемі УАСК, відображає зв’язки між засновниками, довірчими власниками та 
попечителем Довірчого (Дискреційного) фонду “КОНКОРД”. Юридичне право власності на майно фонду 
належить засновникам фонду, тобто Іванчику Віктору Петровичу та Іванчик Ірині Вікторівні, а бенефіціарне 
право власності – засновникам фонду. 

Засновниками повністю виконані зобов`язання щодо формування капіталу Страховика. У числі засновників 
відсутні фінансові установи, нагляд за якими здійснює Національний банк України. 

  

http://www.uaic.com.ua/
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Схематичне зображення структури власності Товариства станом на 31.12.2023: 

 

Вищим органом управління Товариством є Загальні збори акціонерів. 

Загальні збори акціонерів вирішують питання діяльності Товариства, крім тих, що віднесені до виключної 
компетенції Наглядової ради. Компетенція Загальних зборів акціонерів визначається Статутом Товариства, 
«Положення про Загальні збори ПрАТ «УАСК»» і законодавством України. 

У 2023 році Загальні збори акціонерів Товариства проводились відповідно до статті 59 Закону України «Про 
акціонерні товариства», згідно з якою, у разі якщо в одному місці зібралися акціонери Товариства - власники 100 
відсотків голосуючих акцій, вони мають право прийняти будь-яке рішення з питань, що належать до компетенції 
загальних зборів Товариства відповідно до закону та/або статуту Товариства. 
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4. Інформація про склад Наглядової ради страховика та його зміна за рік, у тому числі утворенi нею 
комітети. 

Наглядова рада ПрАТ «УАСК» є колегіальним органом, який здійснює захист прав акціонерів Товариства і в 
межах компетенцій, визначених Статутом, «Положенням про Наглядову раду ПрАТ «УАСК»» та чинним 
законодавством, контролює та регулює діяльність Правління Товариства.  

Наглядова рада Товариства обирається Загальними зборами акціонерів на 3 (три) роки у кількості не менше трьох 
осіб і має отримати погодження від Національного банку України. З кожним членом Наглядової ради Товариства 
був укладений договір.  

Станом на 01.01.2023 у Товаристві діяла Наглядова рада у складі: 

Голова Наглядової ради Гладкий Віктор Анатолійович 

Член Наглядової ради Родцевич Наталія Миколаївна 

Член Наглядової ради Кульба Альона Віталіївна 

Протягом звітного року відбулися зміни у складі Наглядової ради, а саме: 30 серпня 2023 року позачерговими 
Загальними зборами акціонерів ПрАТ «УАСК» було переобрання членів Наглядової ради Товариства (Протокол 
№ 03/2023 від 30.08.2023). 

Станом на 31.12.2023 в Товаристві діє Наглядова рада у складі: 

Голова Наглядової ради Лиманська Лілія Валеріївна 

Член Наглядової ради Чмелюк Василь Васильович 

Член Наглядової ради Камашев Євген Олександрович 

Члени Наглядової ради у 2023 році отримали винагороду за роботу у 2022 році у розмірі однієї мінімальної 
заробітної плати, встановленої законодавством станом на 1 січня календарного року, в якому здійснювалась 
виплата винагороди. За результатами роботи у  2023 році виплата була здійснена у 2024 році. 

При Наглядовій раді було створено 3 комітети: Комплаєнс комітет, Комітет з питань аудиту, Комітет з питань 
винагород та призначень. Призначений Корпоративний секретар, який виконує роботу згідно «Положення про 
корпоративного секретаря ПрАТ «Українська аграрно-страхова компанія»». 

5. Інформація про склад виконавчого органу страховика та його зміна за рік. 

Правління  ПрАТ «УАСК» є колегіальним виконавчим органом Товариства, що здійснює керівництво поточною 
діяльністю Товариства і організовує виконання рішень Наглядової ради і Загальних зборів акціонерів, у 
відповідності до Статуту, «Положення про Правління ПрАТ «УАСК»» та чинного законодавства. 

Кількісний склад Правління разом з Головою Правління становить 3 (три) особи, які перебувають у трудових 
відносинах із Товариством. Правління очолює Голова.  

Голова та члени Правління обираються Наглядовою радою Товариства на строк, визначений рішенням 
Наглядової ради і мають отримати погодження від Національного банку України. 

Правління підзвітне Загальним зборам і Наглядовій раді Товариства. 

На початку 2023 року Правління працювало у складі, обраному рішенням Наглядової ради Товариства. Засідання 
відбулося 10.03.2023 року (протокол №3), а саме: 

Голова Правління  Іщук Олеся Петрівна  

Член Правління  Підлубний Олексій Валерійович  

Член Правління  Крюкова Наталія Іванівна  

Протягом 2023 року відбулися зміни у складі Правління, а саме, було переобрання членів Правління рішеннями 
Наглядової ради (протокол №14 від 21.07.2023, протокол №15 від 28.08.2023, протокол №31 від 19.12.2023). 
Зміни відбувались у зв’язку з результатами погодження Національним банком України членів Правління. Були 
отримані рішення Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності ринків небанківських фінансових послуг 
Національного банку України про погодження Іщук Олесі Петрівни на посаду Голови правління Товариства 
(№21/1202-рк від 30.06.2023) і Підлубного Олексія Валерійовича на посаду Члена правління Товариства 
(№21/1203-рк від 30.06.2023). Інші члени правління були непогодженні на посаді. 

Станом на 31.12.2023 в Товаристві діє Наглядова рада у складі:  
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Голова Правління  Іщук Олеся Петрівна  

Член Правління  Підлубний Олексій Валерійович  

Член Правління  Запара Андрій Сергійович  

В Товаристві сформовані - Служба внутрішнього аудиту в особі Внутрішнього аудитора, Головний менеджер з 
комплаєнсу, Головний менеджер з ризиків, Відділ фінансового моніторингу в особі Керівника відділу, 
Аудиторський комітет в складі п’ятьох осіб. 

6. Факти порушення членами Наглядової ради та виконавчого органу страховика внутрішніх правил, що 
призвело до заподіяння шкоди страховику або споживачам фінансових послуг, або інформацію про 
відсутність таких фактів.  

Протягом звітного року факти порушення членами Наглядової Ради та членами Правління внутрішніх правил, 
якi б призвели до заподіяння шкоди Товариству або споживачам небанківських фінансових послуг, відсутні.  

7. Інформація про заходи впливу, застосованi протягом року органами державної влади до страховика, в 
тому числі до членів її наглядової ради та виконавчого органу.  

Протягом звітного 2023 року органами державної влади не застосовувалися заходи впливу (штрафи) до 
Товариства. Протягом звітного 2023 року органами державної влади не застосовувались заходи впливу до членів 
Наглядової Ради та до членів виконавчого органу (Правління) Товариства.  

8. Розмір винагороди за рік членів наглядової ради та виконавчого органу страховика. 

Розмір усіх видів винагороди (компенсацій) членів Наглядової Ради та членів Правління за 2023 рік без 
урахування ЄСВ склав 3 078,5 тис. грн.  

9. Інформація про значнi фактори ризику, що впливали на діяльність страховика протягом року.  

На діяльність Товариства протягом звітного року впливали наступні фактори ризику:  

• Андерайтинговий ризик, який включає в себе:  

o ризик недостатності страхових премій і резервів - ризик, викликаний коливаннями частоти, середніх 
розмірів та розподілу збитків при настанні страхових випадків; 

o катастрофічний ризик - ризик, викликаний неточністю прогнозів настання надзвичайних подій та 
оцінок їх наслідків; 

o ризик страхування здоров’я - ризик, викликаний змінами витрат, понесених у зв’язку з 
обслуговуванням договорів із зазначеного виду страхування, коливаннями частоти і ступеня 
тяжкості страхових випадків, неточністю оцінок та прогнозів щодо спалаху епідемій. 

З метою зниження ризику страховик формує страхові резерви, що дають можливість безумовно 
виконувати взятi зобов'язання та має в наявності високолiквiднi активи, якi значно перевищують суми 
страхових резервів.  

• Ризик дефолту контрагента, який обумовлює ризик неспроможності контрагента (перестраховика, 
боржника та будь-якого дебітора) виконати взятi на себе будь-якi договiрнi зобов'язання перед 
Товариством.  

З метою зниження ризику Товариство проводить ретельну перевірку контрагентів та працює тільки з 
партнерами (перестраховиками та ін.), якi мають найвищi міжнародні рейтинги фінансової надійності.  

• Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство може стикнутися з труднощами в отриманні ліквідних 
коштів для виконання своїх зобов'язань.  

Товариство здійснює постійне планування руху грошових коштів, розміщує грошові кошти у 
короткостроковi депозити та розміщує страхові резерви у високолiквiднi активи (цінні папери).  

• Ризик військових дій – ризик можливих наслідків для фінансового стану Товариства через військові дії на 
території України.  

З метою зниження ризику і забезпечення безперервної діяльності Товариства розроблений внутрішній 
документ, в якому прописані дії працівників Товариства на випадок кризових ситуацій. Вся інформація 
Товариства зберігається на мережевому ресурсі і виконується щоденне резервування інформаційних 
систем Товариства, що забезпечують функціонування критичних бізнес-процесів, і використовуються 
резервні джерела електроживлення. 
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10. Інформація про наявність у страховика системи управління ризиками та її ключовi характеристики.  

Управління ризиками в Товаристві здійснюється відповідно до системи управління ризиками. За управління 
ризиком відповідає уповноважена особа - головний ризик-менеджер, що підпорядковується Наглядовій радi 
Товариства. Управління ризиками в Товаристві здійснюється шляхом вирішення наступних основних завдань:  

• iдентифiкацiя та чисельна оцінка операційних ризиків, визначення шляхів запобігання;  

• iдентифiкацiя ризиків, пов'язаних зі структурою бiзнес-процесiв, створення заходів контролю;  

• чисельна оцінка ризиків, пов'язаних зі страховою діяльністю (андерайтинговий ризик,  

ризик невиконання зобов'язань третьою стороною тощо), врахування отриманої інформації при планування 
(вимоги до капіталу);  

- інформування керівництва Товариства про найбiльшi з існуючих у Товариства ризики та можливi шляхи 
запобігання.   

Управління ризиками базується на вимогах законодавства України та рекомендаціях Європейської директиви 
щодо впровадження режиму Solvency II. Під час розрахунку чисельних характеристик Товариства приймає за 
основу моделі, впровадженi цією директивою, з урахуванням необхідності адаптації значень окремих 
коефіцієнтів, що їх було адаптовано до умов страхування в ЄС, до об'єктивних умов України (концентрація 
застрахованих об’єктів, вiдсотковi ставки, ймовірність певних стихійних лих тощо). Факт російської 
повномасштабної агресії, що розпочалася 24.02.2022, мав суттєвий вплив на діяльність Товариства, оскільки 
створив ситуацію суттєвої невизначеності для ведення бізнесу та небезпеки життю та здоров'ю співробітників 
Товариства. Незважаючи на поточну невизначеність та військовий стан, банківська система України наразі 
залишається стабільною з достатнім рівнем ліквідності, усі банківські послуги доступні фізичним та юридичним 
особам. Національний банк України змінював облікову ставку протягом року з 25% до 22%, (з 28.07.2023), до 
20% (з 15.09.2023), до 16% (з 27.10.2023), до 15% (з 15.12.2023).  

В таких умовах Товариство продовжує вести операційну діяльність. 

11. Інформація про результати функціонування протягом року системи внутрішнього аудиту (контролю), 
а також данi, зазначені в примітках до фінансової звітності відповідно до міжнародних стандартів 
фінансової звітності.  

Служба внутрішнього аудиту є органом оперативного контролю Наглядової ради Товариства, який здійснює 
перевірку діяльності Товариства. Служба внутрішнього аудиту організаційно не залежить від інших підрозділів 
(не підпорядковується виконавчому органу Товариства). 

Діяльність служби внутрішнього аудиту базується на принципах чесності, об’єктивності, конфіденційності та 
професійної компетентності. 

Порядок діяльності Служби внутрішнього аудиту, його статус, функціональні обов’язки та повноваження 
визначаються «Положенням про службу внутрішнього аудиту ПрАТ «УАСК»», яка затверджена Наглядовою 
радою Товариства (Протокол № 1 від 31.01.2023). Діяльність служби внутрішнього аудиту складається з надання 
незалежних та об'єктивних достатніх гарантій і консультацій, спрямованих на удосконалення діяльності 
Товариства. Для цього служба внутрішнього аудиту проводить об'єктивний аналіз аудиторських доказів з метою 

підтвердження незалежної оцінки та правдивості думки щодо надійності та ефективності систем, процесів, 
операцій, а також здійснює консультаційну підтримку Правлінню, керівникам підрозділів Товариства. 

Головним завданням Служби внутрішнього аудиту є постійне сприяння керівництву в ефективному здійснені 
внутрішнього контролю за діяльністю структурних підрозділів Товариства, виявлення та попередження 
порушень, які можуть заподіяти шкоду поточній діяльності або інтересам акціонерів та клієнтів. Процедури 
внутрішнього контролю  та аудиту забезпечують адекватний контроль за ризиками Товариства. 

Протягом звітного року Службою внутрішнього аудиту був виконаний план аудиторської перевірки на 2023 рік, 
затверджений рішенням Наглядової ради Товариства, що відображено у звіті перед Наглядовою радою 
Товариства. 

12. Факти відчуженням протягом року активів в обсязі, що перевищує встановлений у статутi страховика 
розмір.  

Протягом звітного року страховик не здійснював відчуження активів в обсязі, що перевищує встановлений у 
статутi розмір.  

13. Результати оцінки активів у разi їх купівлі-продажу протягом року в обсязі, що перевищує 
встановлений у статутi страховика розмір.  
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Протягом звітного року компанія не здійснювала купівлю чи продаж активів в обсягах, що перевищують 
встановлений у статутi компанії розмір.  

14. Операції з пов'язаними особами, в тому числі в межах однієї промислово-фінансової групи чи іншого 
об'єднання, проведені протягом року.  

Сторони зазвичай вважаються пов'язаними, якщо вони знаходяться під спільним контролем або якщо одна 
сторона має можливість контролювати іншу або може мати значний вплив на іншу сторону при прийнятті 
фінансових чи операційних рішень. При аналізі кожного випадку відносин, що можуть являти собою відносини 
між пов'язаними сторонами, увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формi. У розумінні 
Товариства до пов'язаних осіб слід відносити компанії акціонерів, якi знаходяться під спільним контролем, та 
ключовий управлінський персонал. Протягом 2023 року Товариство проводило, крім перестрахування, такi 
операції з пов'язаними сторонами (інформація гривневому еквiвалентi станом на 31.12.2023):  

№ 
з/п 

Пов’язана сторона 

Частка в 
статутному 

капіталі 
Товариства, % 

Сума операції  

за  2023 р. 

 

Суть операції 

1 Акціонери Товариства 100 8 410,0 Страхові послуги 

2 

Акціонери Товариства 5,5 129,0 

Консультаційні послуги з 
питань інформатизації та 

програмного забезпечення 

3 Ключовий управлінський 
персонал Товариства 

- 14,0 
Винагорода за виконання        

обов’язків 

4 Ключовий управлінський 
персонал Товариства 

- 10,8 Страхові виплати 

5 Ключовий управлінський 
персонал Товариства 

- 4 157,0 
Оплата праці згідно 
штатного розпису 

6 Ключовий управлінський 
персонал Товариства 

- 0,5 Витрати по відрядженню 

 

15. Використані рекомендації органів, якi здійснюють державне регулювання ринків фінансових послуг, 
щодо аудиторського висновку.  

Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) складений відповідно до Міжнародних стандартів аудиту 
(МСА) та Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність".  

16. Інформація про зовнішнього аудитора, призначеного протягом року.  

Керуючись статтею 30 Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" (зі змінами), 
враховуючи рішення Наглядової Ради Товариства, було прийнято рішення з виконання завдання з обов'язкового 
аудиту фінансової звітності за 2023 рік суб'єктом аудиторської діяльності Товариство з обмеженою 
відповідальністю Аудиторська компанія «КРОУ УКРАЇНА» (надалі – Аудитор, ідентифікаційний код 33833362, 
номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, розділу «Суб’єкти аудиторської 
діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес»: 3681). Аудитор пройшов перевірку з контроля якості аудиторських послуг з обов’язковими 
до виконання рекомендаціями за наказом Державної установи «Орган суспільного нагляду за аудиторською 
діяльністю» від 09.05.2022 р. № 15-кя, місцезнаходження Аудитора: Україна, 04210, м. Київ, Оболонська 
набережна, буд. 33. 

17. Інформація про діяльність зовнішнього аудитора.  

За 2023 рік завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності за 2023 рік виконується суб'єктом аудиторської 
діяльності ТОВ Аудиторська компанія «КРОУ УКРАЇНА» (код ЄДРПОУ 33833362), яку було вперше призначено 
Наглядовою радою Товариства 07.11.2023, для проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності станом на 
та за рік, що закінчився, а саме: 31 грудня 2023 року, підготовленої відповідно до МСФЗ, а також аудиту річних 
звітних даних (даних звітності) учасника ринку небанківських фінансових послуг 2023 фінансовий рік. ТОВ 
Аудиторська компанія «КРОУ УКРАЇНА» - член міжнародної аудиторської мережі Crowe Global, 9-ї в світі за 
величиною, яка складається з незалежних фірм, що надають аудиторські та консультаційні послуги у більш ніж 
150 країнах світу та мають 833 офіси. На українському ринку Аудитор працює понад 20 років. Випадків 
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виникнення конфлікту інтересів та/або суміщення виконання функцій внутрiшнього аудитора не було. Стягнення 
до аудитора Аудиторською палатою України протягом звітного року не застосовувались, факти подання 
недостовірної звітності, що підтверджена аудиторським висновком, виявлено органами, якi здійснюють 
державне регулювання ринків фінансових послуг, відсутні.  

Ротація аудиторів Товариства за останнi 5 років: 

• 2018 ТОВ «МАЛТІКОМ» (код ЄДРПОУ 30777206) 

• 2019 ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН» (код ЄДРПОУ 23731031) 

• 2020 ТОВ «АФ «Тимлар-Аудит» (код ЄДРПОУ 24741209) 

• 2021 ТОВ «АФ «Тимлар-Аудит» (код ЄДРПОУ 24741209) 

• 2022 ТОВ «АФ «АКТИВ-АУДИТ» (код ЄДРПОУ  30785437) 

18. Інформація про захист страховиком прав споживачів фінансових послуг.  

З метою сприяння поліпшенню якості послуг в Товаристві впроваджено процес прийому та обробки скарг від 
споживачів фінансових послуг. Товариство розглядає звернення споживачів відповідно до «Положення взаємодії 
зі споживачами  страхових послуг Товариства», затвердженого Протоколом Правління Товариства від 22.02.2022 
року №6. Це Положення має опис врегулювання спірних питань, що виникають у процесі надання фінансових 
послуг і розміщено на сайті Товариства. До розгляду приймаються скарги споживачів фінансових послуг, якi 
надходять на електронну адресу Товариства: uaic@uaic.com.ua, через сайт Товариства: www.uaic.com.ua та на 
поштову адресу: 04071, місто Київ, вулиця Ярославська, будинок 58, звернення телефоном «Гарячої лінії» 
Товариства, що подані та оформленi у встановленому порядку. Протягом 2023 року Товариством було 
зафіксовано 18 звернень на телефонний номер «Гарячої лінії», які не відносяться до скарг від споживачів 
фінансових послуг (всі звернення носять інформаційний характер). 

19. Інформація про корпоративне управління у фінансовій установі, подання якої передбачено законами з 
питань регулювання окремих ринків фінансових послуг та/або прийнятими згідно з такими законами 
нормативно-правовими актами органів, якi здійснюють державне регулювання ринків фінансових послуг.  

Інформація про корпоративне управління в Товаристві надається відповідно до "Правил складання та подання 
звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України", затверджених 
постановою правління Національного банку України № 123 від 25 листопада 2021 року. Протягом звітного року 
Товариство у своїй діяльності дотримувалась принципів корпоративного управління, факти недотримання 
принципів корпоративного управління відсутні. Товариство організовує ефективну систему корпоративного 
управління, яка забезпечує надійне та розумне управління бізнесом i яка відповідає характеру, обсягу та 
складності господарської діяльності Товариства, а також профілю ризику Товариства. Чіткий розподіл обов’язків 
та відповідальність членів Правління за напрямками, а також стислий опис основних функцій структурних 
підрозділів, відображено у організаційний структурi Товариства, що затверджується Наглядовою радою. Така 
система корпоративного управління включає систему відносин між акціонерами Товариства, Наглядовою радою, 
Правлінням, Головним бухгалтером, Ключовими особами та іншими зацікавленими особами, що забезпечує 
прозору організаційну структуру з чітким розподілом обов’язків та повноважень органів управління та інших 
співробітників, а також ефективну систему для забезпечення передачі інформації між підрозділами та 
співробітниками. Система корпоративного управління Товариства відповідає вимогам, встановленим 
«Положенням про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови провадження ними 
діяльності з надання фінансових послуг», затвердженого Постановою Правління Національного банку України 
від 24 грудня 2021 року N 153 (зі змінами), надалі – «Положення про ліцензування та реєстрацію», зокрема:  

• організаційна структура Товариства передбачає чіткий розподіл повноважень органів управління, 
контролю та операційної діяльності, містить письмовий опис основних функцій Товариства за напрямами, 
є прозорою для всіх зацікавлених осіб, працівників, акціонерів Товариства, що забезпечує належну 
систему стримувань i противаг, підпорядкованість, звітування та ефективне управління ризиками, а також 
не містить дублювання функцій;  

• обов'язки, відповідальність, порядок обміну інформацією, способи прийняття рішень i взаємодія 
Наглядової ради та Правління, керівників, головного бухгалтера, ключових осіб Товариства чітко 
визначені i задокументованi у внутрішніх документах, зокрема, Статутi Товариства, Положенні про 
Загальнi збори акціонерів, Положенні про Наглядову раду, Положенні про Правління тощо;  

• система внутрiшнього контролю та система управління ризиками Товариства організована згідно з 
вимогами законодавства України з питань регулювання ринків фінансових послуг;  

http://www.uaic.com.ua/
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• керівник, головний бухгалтер, ключовi особи Товариства відповідають вимогам щодо ділової репутації та 
професійної придатності, встановленим – «Положення про ліцензування та реєстрацію». 

Основними методами здійснення корпоративного управління в Товариства є:  

• раціональний i чіткий розподіл повноважень між органами управління та контролю, організації їх 
ефективної діяльності;  

• визначення стратегічних цілей діяльності Товариства та контроль за їх реалізацією;  

• вжиття заходів щодо запобігання виникненню конфліктів інтересів у Товаристві та сприяння їх 
врегулюванню;  

• визначення правил та процедур, що забезпечують дотримання правил ділової етики та врахування 
інтересів суспільства в цілому;  

• визначення порядку та контролю за розкриттям інформації про Товариство. 

Організаційна структура Товариства є лінійно-функціональною, в якій розподіл повноважень і відповідальності  
виконується за функціями управління й прийняття рішень по вертикалі.  

Організаційна структура ПрАТ «УАСК» станом на 31.12.2023: 

 

 

20. Посилання на власний кодекс корпоративного  управління, яким керується емітент 

Товариство керується власним Кодексом корпоративного управління, який розміщений у публічному доступі на 
офіційному сайті Товариства. Посилання на текст Кодексу https://uaic.com.ua/wp-content/uploads/2023/04/Кодекс-

корпоративного-управління.pdf 

Організаційна структура ПрАТ «УАСК»  

станом на 01.06.2023 
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1 Функції актуарія виконує зовнішня компанія. 
 

2 Виконання функцій Головного менеджера з ризиків покладено на члена Правління Крюкову Наталію Іванівну. 
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Товариство не застосовує практику корпоративного управління понад визначені законодавством вимоги. 
Товариство не відхиляється від положень Кодексу корпоративного управління та застосовує у поточній 
діяльності. 

21. Інформація про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких 
зборах рішень 

У 2023 році проводились 5 (п’ять) загальних зборів акціонерів (учасників) Товариства. 

28.04.2023 відбулись Річні загальні збори акціонерів (учасників), на яких приймались наступні рішення: 

1. Обрати на строк до завершення загальних зборів лічильну комісію у складі Голови лічильної комісії Ткаченко 
Тетяни Миколаївни та члена лічильної комісії Макаревич Ліни Василівни. 

2. Обрати головою загальних зборів Гладкого Віктора Анатолійовича, секретарем загальних зборів – Кульбу 
Альону Віталіївну. 

3. Затвердити звіт Правління Товариства за 2022 рік. 

4. Затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік. 

5. Взяти до уваги висновки аудиторського звіту суб’єкта аудиторської діяльності за 2022 рік, органам управління 
Товариства врахувати в роботі висновки аудиторського звіту суб’єкта аудиторської діяльності за 2022 рік. 

6. Затвердити результати фінансово-господарської діяльності (річну фінансову звітність) Товариства за 2022 рік.  

7. Чистий прибуток за 2022 рік у розмірі 13 372 876,04  грн. розподілити наступним чином: 

направити  на збільшення розміру статутного капіталу частину прибутку у розмірі 13 372 800,00 грн.; 

решту прибутку за 2022 рік у розмірі 76,04 грн. залишити нерозподіленим. 

8. Збільшити розмір статутного капіталу Товариства з 14 154 700,00 грн. до 27 527 500,00 грн. шляхом 
підвищення номінальної вартості акцій за рахунок спрямування до статутного капіталу частини прибутку за 2022 
рік у розмірі 13 372 800,00 грн.   

9. Підвищити номінальну вартість акцій до 393,25 грн. та затвердити рішення про підвищення номінальної 
вартості акцій Товариства. 

10. Внести зміни до Статуту Товариства, пов’язані зі збільшенням розміру статутного капіталу шляхом 
підвищення номінальної вартості акцій, а також із приведенням Статуту у відповідність до вимог Закону України 
«Про акціонерні товариства», та затвердити його нову редакцію. Уповноважити голову річних загальних зборів 
Гладкого Віктора Анатолійовича та секретаря річних загальних зборів Кульбу Альону Віталіївну підписати 
Статут в новій редакції. 

11. Внести зміни до положень Товариства «Про Загальні збори акціонерів», «Про Наглядову раду» та «Про 
правління» пов’язані із їх приведенням у відповідність до вимог Закону України «Про акціонерні товариства», та 
затвердити їх нову редакцію. 

11.05.2023 відбулись позачергові загальні збори акціонерів (учасників), на яких приймались наступні рішення: 

1. Обрати на строк до завершення загальних зборів лічильну комісію у складі Голови лічильної комісії Ткаченко 
Тетяни Миколаївни та члена лічильної комісії Макаревич Ліни Василівни. 

2. 1. Надати згоду на вчинення ПрАТ «УАСК» наступних значних правочинів, вартість яких перевищує 25 та 50 
відсотків вартості активів, згідно з даними останньої річної фінансової звітності ПрАТ «УАСК», які можуть 
вчинятися Товариством протягом не більше як одного року з дати прийняття цього рішення.  

2.2. Гранична сукупна вартість (ринкова вартість майна або послуг, що є предметом згаданих правочинів 
(договорів) протягом року становить – 5 113 680 тис. грн. або еквівалент у іноземній валюті станом на дату 
укладення відповідного договору або угоди щодо продовження чи внесення змін до укладеного раніше договору. 
Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності – 78 672 (тис. грн.). Співвідношення 
граничної сукупності вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової 
звітності складає 6500%.  

2.3. Уповноважити Голову правління ПрАТ «УАСК» Іщук Олесю Петрівну, або особу, що виконує її обов’язки, 
з правом передоручення на її розсуд, на підписання та укладання вищезазначених значних правочинів та додатків 
до них в порядку та на умовах, визначених даним рішенням, а також здійснювати всі інші юридично значимі дії, 
необхідні для вчинення вищезазначених значних правочинів, в рамках встановленої їх граничної вартості.  
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2.4. Вчинення значних правочинів є чинним незалежно від збільшення протягом року з дати прийняття даного 
рішення ринкової вартості майна Товариства, збільшення/зменшення вартості активів Товариства за даними 
останньої річної фінансової звітності, а також можливих коливань курсу гривні до іноземних валют тощо. 

30.08.2023 відбулись позачергові загальні збори акціонерів (учасників), на яких приймались наступні рішення: 

1. Обрати на строк до завершення загальних зборів лічильну комісію у складі Голови лічильної комісії Ткаченко 
Тетяни Миколаївни та члена лічильної комісії Макаревич Ліни Василівни. 
2. Обрати головою загальних зборів Родцевич Наталію Миколаївну, секретарем загальних зборів – Кульбу 
Альону Віталіївну. 
3. Достроково припинити повноваження членів Наглядової ради:  
Гладкий Вiктор Анатолiйович, Родцевич Наталiя Миколаївна, Кульба Альона Вiталiївна. 
4. Обрати строком на 3 (три) роки членів Наглядової ради в наступному складі: 
- Лиманська Лілія Валеріївна, представник акціонера ТОВ «Астарта-Київ»; 
- Чмелюк Василь Васильович, представник акціонера ТОВ Агрофірма «Добробут»; 
- Камашев Євген Олександрович, представник ТОВ «ІПК «Полтавазернопродукт»». 
5. Затвердити умови договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради. Встановити, що члени Наглядової 
ради отримують фіксовану винагороду за виконання функцій членів Наглядової ради Товариства за повний 
календарний рік, за умови, що такий член Наглядової ради був присутнім не менше як на 75 відсотках засідань 
Наглядової ради, у розмірі чотирьох мінімальних заробітних плат (одна за кожний квартал роботи), встановлених 
законодавством на 1 січня календарного року, в якому здійснюється виплата винагороди. Обрати голову 
правління Товариства особою, яка уповноважується на підписання договорів з членами Наглядової ради 
Товариства. 
 

28.09.2023 відбулись позачергові загальні збори акціонерів (учасників), на яких приймались наступні рішення: 

1. Обрати на строк до завершення позачергових Загальних зборів акціонерів лічильну комісію у складі Голови 
лічильної комісії Ткаченко Тетяни Миколаївни та члена лічильної комісії Макаревич Ліни Василівни. 
2. Обрати головою позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства Лиманську Лілію Валеріївну, 
секретарем позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства – Камашева Євгена Олександровича. 
3. Збільшити розмір статутного капіталу на 4473218,75 грн. за рахунок розміщення 11375 шт. додаткових простих 
іменних акцій існуючої номінальної вартості 393,25 грн. кожна за рахунок додаткових внесків без здійснення 
публічної пропозиції. 
4. Не використовувати переважне право акціонера на придбання акцій додаткової емісії у процесі їх розміщення. 
5. Здійснити емісію акцій у кількості 11375 шт. додаткових простих іменних акцій існуючої номінальної вартості 
393,25 грн. кожна за рахунок додаткових внесків без здійснення публічної пропозиції, затвердити рішення про 
емісію акцій. Затвердити список учасників розміщення акцій (додається). 
6. Надати Наглядовій раді повноваження щодо: визначення (затвердження) ціни розміщення акцій у процесі 
емісії; залучення до розміщення інвестиційної фірми, що здійснює андерайтинг або діяльність з розміщення з 
наданням гарантії, або діяльність з розміщення без надання гарантії; прийняття рішення про дострокове 
закінчення розміщення у процесі емісії акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з 
першими власниками та акції повністю оплачено); затвердження результатів емісії акцій; затвердження звіту про 
результати емісії акцій; прийняття рішення про відмову від емісії акцій; повернення внесків, внесених в оплату 
за акції, у разі визнання емісії недійсною або незатвердження в установлені законодавством строки результатів 
емісії акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або невнесення/непроведення державної 
реєстрації в установлені законодавством строки змін до статуту щодо збільшення розміру статутного капіталу, 
або у разі прийняття рішення про відмову від емісії акцій; внесення змін до рішення про емісію акцій в частині 
неістотних параметрів випуску акцій. 
7. Надати Голові правління Іщук Олесі Петрівні або іншій особі, яка буде призначена на посаду Голови правління 
після прийняття цього рішення, повноваження: проводити дії щодо забезпечення розміщення акцій; проводити 
дії щодо здійснення обов’язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу 
акціонерним товариством належних їм акцій. 
15.12.2023 відбулись позачергові загальні збори акціонерів (учасників), на яких приймались наступні рішення: 

1. Обрати на строк до завершення позачергових загальних зборів лічильну комісію у складі Голови лічильної 
комісії Ткаченко Тетяни Миколаївни та члена лічильної комісії Макаревич Ліни Василівни. 
2. Обрати головою позачергових загальних зборів Лиманську Лілію Валеріївну, секретарем загальних зборів – 
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Камашева Євгена Олександровича. 
3. Призначити Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська компанія «КРОУ УКРАЇНА», 
(ідентифікаційний код 33833362, номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, 
розділу «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності 
підприємств, що становлять суспільний інтерес»: 3681) для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової 
звітності ПрАТ «УАСК» за 2023 рік. 
22. Персональний склад наглядової ради та колегіального виконавчого органу (за наявності) емітента, 
їхніх комітетів (за наявності), інформація про проведені засідання та загальний опис прийнятих рішень 

Інформація щодо персонального складу Наглядової ради та колегіального виконавчого органу емітента, їхніх 
комітетів зазначена у пунктах 4, 5 цього Звіту. 
У звітному періоді було проведено 33 засідання Наглядової ради Товариства, на яких приймались рішення про: 
розгляд та затвердження «Плану робіт з внутрішнього аудиту виконання контрольних процедур та ефективності 
діяльності Товариства на 2023 рік» та розгляд та затвердження оновленої редакції «Положення про службу 
внутрішнього аудита в Товаристві»; розгляд та затвердження «Політики управління ризиками в Товаристві»; 
переобрання Голови та Членів Правління Товариства та затвердження умов договорів, що укладатиметься із 
Головою та Членами Правління Товариства, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з 
Головою та Членами Правління Товариства; погодження звіту Наглядової ради ПрАТ «УАСК» за 2022 рік для 
затвердження загальними зборами акціонерів; затвердження «Річної інформації емітента цінних паперів (річний 
звіт ПрАТ «УАСК») за 2022 рік» для надання Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку та 
розміщення на власному сайті Товариства; прийняття рішення про проведення річних загальних зборів 
акціонерів ПрАТ «УАСК». Визначення дати проведення річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «УАСК» та 
затвердження проекту порядку денного із проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту 
порядку денного річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «УАСК»; затвердження преміювання працівників 
Товариства за підсумками роботи Товариства у 2022 року; затвердження процедури збільшення статутного 
капіталу Товариства; визначення дати проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «УАСК» у 
2023 році; затвердження проекту порядку денного із проектом рішень щодо кожного з питань, включених до 
проекту порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «УАСК» у 2023 році; призначення 
заступника голови правління з фінансів Товариства Сергія Домкова виконуючим обов’язки голови правління на 
період відпустки Голови правління; призначення суб’єкта аудиторської діяльності щодо огляду проміжної 
фінансової звітності ПрАТ «УАСК» за 1 квартал 2023 року та призначення оцінювача та/або суб'єкта оціночної 
діяльності з метою оцінки ринкової вартості акцій ПрАТ «УАСК»; розгляд і затвердження змін в організаційній 
структурі Товариства з 01.06.2023 року та призначення на посаду Корпоративного секретаря ПрАТ «УАСК»; 
розгляд і затвердження «Положення про корпоративного секретаря ПрАТ «Українська аграрно-страхова 
компанія»; формування Комітету з питань винагород та призначень; обрання Голови і Секретаря Комітету з 
питань винагород та призначень; затвердження «Положення про Комітет з питань винагород та призначень»  
ПрАТ «УАСК»; припинення повноважень члена правління Товариства та обрання члена правління Товариства; 
погодження на посаду Головного менеджера з ризиків; припинення повноважень члена правління Товариства та 
обрання члена правління Товариства; обрання Голови Наглядової ради ПрАТ «УАСК» та укладення цивільно-

правових договорів на виконання функцій Голови  Наглядової ради та членів Наглядової ради; обрання нового 
складу членів Комплаєнс комітету Товариства та обрання Голови і секретаря Комплаєнс комітету Товариства; 
призначення суб’єкта аудиторської діяльності щодо огляду проміжної фінансової звітності ПрАТ «УАСК» за 
перше півріччя 2023 року та погодження умов договору з суб’єктом аудиторської діяльності щодо огляду 
проміжної фінансової звітності ПрАТ «УАСК» за перше півріччя 2023 року; затвердження умов договору з 
оцінювачем та/або суб'єктом оціночної діяльності ТОВ «Компанія «ЕКСПЕРТ КОНСАЛТИНГ» з метою оцінки 
майна ПрАТ «УАСК» та визначення дати оцінки акцій; визначення дати проведення позачергових Загальних 
зборів акціонерів ПрАТ «УАСК» у 2023 році та затвердження проекту Порядку денного із проектом рішень щодо 
кожного з питань, включених до проекту Порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів ПрАТ 
«УАСК» у 2023 році; обрання нового складу членів Комітету з питань винагород та призначень та обрання 
Голови і секретаря Комітету з питань винагород та призначень; обрання нового складу членів Аудиторського 
комітету, затвердження нової редакції Положення про Аудиторський комітет Товариства та обрання Голови і 
секретаря Аудиторського комітету; затвердження нової редакції Положення про конкурсний відбір суб’єктів 
аудиторської діяльності; затвердження ринкової вартості акцій; визначення (затвердження) ціни розміщення 
акцій під час розміщення акцій у процесі емісії; прийняття рішення за наслідками розгляду результатів 
конкурсного відбору суб’єкта аудиторської діяльності для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової 
звітності Товариства за 2023 рік та винесення питання про призначення суб’єкта аудиторської діяльності для 
надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства за 2023 рік на розгляд позачергових 
Загальних зборів акціонерів Товариства; призначення заступника Голови правління з фінансів Товариства Сергія 
Домкова виконуючим обов’язки Голови правління на період відпустки Голови правління Олесі Іщук; 
призначення дати початку проведення анкетування про наявність/відсутність конфлікту інтересів та строку його 



TTPHBATHE AKU,IOHEPHE TOBAPHCTBO "YKPAIHCbKA Ar PAPHO-CTPAXOBA KOMITAJ-1151" 

PllfH1111 381T 3A 2023 PJK 

(31/a'le/-/f/5{ Haeeoe1-10 G /11llCflllQX zpueeHb, JIKU/0 He 3G31-/Gl/ef/O iHL11e) 

npoae.ne1rnJ1; BH3HatJeH1-ui .nan, npoae.neHHJJ no3a<ieproa11x 3ararrbHHX 36opiB aKuiottepiB ITpA T «YACK» y 2023 poui 

Ta 3arnepm1<eHHJI npoeKTy TTopJ1.11,Ky .n.eHHOro j3 npoeKT0M piweHb mo.n.o K0JKH0f0 3 n11TaHb, BKJll0YeHHX no npoeKTY 

riopHAKY .neHHoro no3a4eproa11x 3ararrbHl1X 36opiB aKuioHepia ITpAT «YACK» y 2023 poui; 3arnepn)l(eHHJ1 yM0B 

,UoroBopy 3 ayDJITOpCt,I<0!O i<0MnaHi€10; npHnt1HeHHJI. n0BH0BaJKeHb •rneHa ITpaaniHHJI ToBapHCTBa Ta o6paHHJI 'tneHa 

ripaBJiiHHJI Toaap11crna; p03rJIJl.,U i 3aTBep.n)l<eHH.JI. 3MiH 8 OpraHi3auii1HiH CTpyKrypi ToaapHCTBa 3 01 .01.2024 po Ky. 

y 3BiTHOMY nepiOAi 6yno npoBeD.eH0 11 3acinaHb ITpaBJJiHHJI Toaap,,rcrna, Ha i!KHX npHHMaJJl,ICb piweHHll npo: 

3aTBepn)l(eHHJI ,D.0KyMeHTiB mo,uo 3,ajttcHeHHJI 3axo,uia 3 cj)iHaHCOBoro M0HiTOpHHry y Toaap11CTBi Ha 2023 piK; 

1aTaepJl)l(eHHJ1 " riono)l(eHHi! npo 06ni1<oay noninIKy ITpAT YACK i "BHyTpiwHbOi" nonin11<11 3 cj)opMyBaHHJJ TexHi'tHHX 

pe3epnia"; 3arnepm1<eHHi! "lttcTpyKuiY 3 ninoso,ucrna flpAT YACK" i "TTono)l(eHHJI npo noKyMeHT006ir TTpAT YACK"; 

3arnep.n)l<emrn qiittaHcoaoi" 3B iTHocTi Toaap11cTBa 3a 2022 piK no onp11n10nttettttJ1; 1arnepJ1)1<ett Hll "3airy npo ynpaani HHJI 

ITpAT YACK 3a 2022 piK" no onp1-unontteHHJ1 i "3aiTy ,ni11JJhHOCTi npaaniHHJI ITpAT YACK 1a 2022 piK wrn 

1arnepni1<eHHJ1 33A Tosap11cTsa; 1arnepni1<etttti! nnatty Brrpoaan)l<eHHJJ MC$3 17 "CTpaxoBi K0HTpa1<T11" s onepaui111-1iA 

c11cTeMi TTpAT YACK; 3arnep.n)l(eHHJ1 oHoaneHoi" pe.L1.aKui"1 "[loJJo)l(eHHJJ npo pearri3aui10 cneuianbHHX eKOHOMi4HHX Ta 

iHw11x o6Me)l(ysanbHHX 1axonin (caHKUiH) B flpAT YACK; piwe1-1HJ1 cnianpaui 3 $On J1yuh A.O.; 3arnepD.)l<e1-1HJ1 "3B iTy 

He3arre)l(Horo ayn11rnpa Ac}) "AKTHB-Ayn11T" D.JTJI HKLI,TTc})P; piwe1-1ttJ1 cnianpaui 3 $OTT Ky11-1euosa (raap11mo1<) 0.C.; 

3arnepD.)l<eHHJJ npoMi>KHHX pe1ynHaTiB snpoBaD.)l<eHHJJ MC<D317 "CTpaxoBi KOHTpa1<rn" B TipAT YACK. 

23. Om,c OCHOBHHX xapa1nep11cnm: CIICTeM BI-IYTPiWHbOro IWHTPOJll-0 i ynpaBJiimrn pH311Kal\111 eMiTewrn 

Onuc 0CH0BHMX xapaKTepMCTHK CHCTeM BHyTpiWHboro K0HTP0JTIO i ynpaBJiiHHJI p11311KaM11 ToaapMCTBa 3a3Ha4e!·li B 

nyHKTaX 10 i I I Ub0ro 3BiTy. 

24. Jlepen iK oci6, HKi npflMO a6o onocepemwaaHo e BnacHHKaMH 3Ha'tuoro naKeTa a~uiti eMiTeHTa 

IHcpopMauii! wono oci6, 111<i npi!M0 a6o onocepe,n1<oaaHo € snacHHKaMH 3Ha9H0ro na1<ery a1<ui11 Toaap11crna 1a111a4e1-rn 
s nyHKTi 3 Ub0ro 3BiTy. 

25. IuqiopMaUiSl npo 6y!lb SIKi o6MemeHHH npaB yqacTi Ta ronocyBaHHSI aKuioHepiB (y'taCHIIKiB) Ha 3araJ1bHJIX 

J6opax eMiTeuTa 

Bincyrni 6yD.h-JIKi o6Me)l(eHHi! npaB yyacTi Ta ronocyBaHHJJ aKuiouepia (yYaCHHKiB) 1-1a 3araJTbHHX 360pax Toaapucrna. 

26. JlopHAOK npH3H3'1CHHS1 Ta 3BiJ1bHeHHS1 nocaAOBJIX oci6 ToBapHCTBa Ta i'x OOBHOBa,KCHHSI 

ronosa Ta 4neH11 HarnJ1AOBoY pan11 Toaap11crna 0611pa10TbCJ1 a1<uio1-1epaM11 ni,n Yac npoaene1-1HJ1 1aranb1-111x 36opia 

ToaapHCTBa Ha CTp0K He 6inbWHt1 Hi )!( 3 (TpH) J)0KH. ITOBHOBa)l(e!-IHJI foJJOBH Ta llJTeHiB Harm,noaoi· pa1111 Toaap11CTBa 

3a1<pinne1-1i B 3aKOHi YKpai"HH «ITpo aKuiottepHi rnaap11crna», CrnTyTi Tosap11cTBa i «lloJJo)l<eHHi npo Harm1nosy pa!ly 
TosapHCTBa». 

4neHH llpaaniHHJI ToBapttCTBa npH3Ha'IalOTbCJI Ta 1sinbHJ110TbCJ1 3a piweHHJI Harm1,noso·1 paLrn TosapHCTBa. 

n oaHOBa)l(eHHJI YJTeHiB TTpaaniHHJI Toaap11crna 1a1<pinJ1e1-1i a 3aK01-1i YKpa°i"HH «npo aKuioHepHi T0aap11CTBa». CrnTyTi 

Tosap11crna i «ITono)l(eHHi npo DpaaniHHJI TonapHCTBa». 

Onecsi 11..L(YK 
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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА АГРАРНО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ" 

РІЧНИЙ ЗВІТ ЗА 2023 РІК 

(значення наведено в тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 
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ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА 2023 РІК 

 

  



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА АГРАРНО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ" 

РІЧНИЙ ЗВІТ ЗА 2023 РІК 

(значення наведено в тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 
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ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН (БАЛАНС) СТАНОМ НА 31.12.2023 

 

 
Код 
рядка 

Примі
тки 

31 грудня 
2023 

31 грудня 
2022 

01 січня 
2022 

I. Необоротні активи      

Нематеріальні активи 1000 7.2 25 21 28 

Основні засоби 1010 7.1 89 111 69 

Довгострокові фінансові інвестиції, інші 
фінансові інвестиції 1035 8.1 - - 13 414 

Інші необоротні активи 1090 7.3 881 482 905 

Усього за розділом I 1095 
 

995 614 14 416 

II. Оборотні активи      

Запаси 1100 
 

5 4 1 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги* 1125  - - - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: за 
виданими авансами 1130 

 
- - - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 
бюджетом 1135 10 14 13 5 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 
нарахованих доходів 1140 10 25 483 706 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 10 327 130 7911 

Поточні фінансові інвестиції 1160 8.2 51 800 64 918 27 249 

Гроші та їх еквіваленти 1165 9 20 943 7 529 3 395 

Рахунки в банках 1167 9 20 943 7 529 3 395 

Інші оборотні активи 1190 
 

56 55 41 

Випущені страхові контракти, які є активами   
 

- - 4 

Утримувані контракти перестрахування, що є 
активами   15.2 2 763 1 133 1 864 

Усього за розділом II 1195 
 

75 933 74 265 41 176 

Баланс 1300 
 

76 928 74 879 55 592 

I. Власний капітал      

Зареєстрований капітал 1400 11 32 001 14 155 14 155 

Додатковий капітал 1410 11 - - - 

Резервний капітал 1415 11 29 119 29 119 29 119 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 11 (1 988) 13 738 1 160 

Усього за розділом I 1495  59 132 57 012 44 434 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення      

Інші довгострокові зобов’язання  1515  379 - 381 

УСЬОГО за розділом II 1595  379 - 381 

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення      



OPJilBATHE AKLI,IOHEPHE TOBAPI1CTBO "YKPAIHCbKA AfPAPHO-CTPAXOBA KOMOAHUI" 

PI9Hl1fl 3BIT 3A 2023 PIK 

(3Ha•1emm HG6eoeHO 6 111UCfl'IGX 2pu13eHb, f/K/1/.0 He 3G3Ha'leHO iHUle) 

noTOL!Ha Kpe.unropcbKa 3a6oprosaHiCTb 3a: 

nosr0CTp0K0BHMH 3060B'Jl3aHHJJM)1 

TosapH, po60T11, nocnyrn 

p03paxyHKa~rn 3 610ll)KeTOM 

y ToMy tJ11cni 3 no.uarKy Ha np116yrnK 

p03paxyHKaMH 3j CTpaxyBaHHJJ 

p03paxy1-1Kam1 3 onnarn npaui 

norn1rna KpenHTopcbKa 1a6oprosaHicTh 1a 

CTpaX0B0IO lliJIJJbHicno* * 

norn1rni 1a6e1neL1eHHJl 

IHwi ITOTOL!Hi 1060B'lBamlJI 

3o6os'Jl33HHJJ 3a BHnyweH11Ml1 crpaX0BHMH 

K0HTp3KT3MH 

3o6oB'Jl3aHHJl 3a YTPl1MyBaH11Ml1 K0HTpaKTUMH 

nepecrpaxyeamrn 

Ycboro Ja poJ11iJ10M Ill 

6aJ1anc 

foJ1osa Opa 

26 JJIOTOfO 2024 

t- \i!Hff 

~ 

~~ 
., ' 9~ ~ 

·X· 

1610 

1615 

1620 

1621 

1625 

1630 

1650 

1660 

1690 

1695 

1900 

12 544 487 

12 56 125 

12 940 3344 

12 940 3 344 

- -

. . 

. -

12 I 020 818 

12 15 I 

15.1 14 758 9 453 

15.2 84 3 639 

17 41 'l 17 867 

76 928 74 879 

huy•~ o.n. 

Cnp1rnsa c.n . 

544 

28 

I 155 

I 155 

-

. 

. 

763 

9 

8 078 

200 

10 777 

55 592 
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nPl1BATHE AKl(TOHEPHE TOBAPHCTBO "YKPA'iHCbKA ArPAPHO-CT PAXOBA KOMnA!-1151" 

Pf4HI111 3BIT 3A 2023 PIK 

(3Ha,1emm 1ta6eoe1w 6 mucJt•iax 2pu6eHb, flKUfO He 3a3Ha,1eHo iNute) 

3BIT IIPO IIP:U6YTK:U I 36:UTK:U TA IHIII:UH CYKYTIH:U:U JJ:OXI)l 3A 2023 PIK 

CTarrn 
Koll fipHMi 

pHllK3 TKH 2023 piK 2022 piK 

,[(oxiJJ. BiJI CTpaxysaHH!I 16.1 23 035 17 728 

81,nparn Ha CTpaxosi nocnyrn 16. 1 (26 949) ( 14 896) 

<Pilumcoe111i pe:1ym,mam eii) 11p1uww cmpaxy<Jamm (3 914) 2 832 

,[(oxi.u/(BMTparn) BiJJ, cyM, LUO ni}lJI!l:ralOTh Bi}llllKO}lyBaKH!O 16.2 

nepecTpaxonMKa~rn 3 975 I 008 

BMTpaTM Bi}l po3ITOAiJiy npeMi tl, cnnaYeHMX nepecTpaxOBHKaM 16.2 (9 038) (6 683) 

<l>itta11coe11i1 pe3yJ1bTaT BUl nepecTpaxyaaHHH (5 063) (5 675) 

<Pi11"11coam1 pe1yJ1b111am «io cmpaxyam1uR (8 977) (2 843) 

<DiHaHCOBi AOXOAM (BHTparn) 3a .uorosopaMH CTpaxynaHH!I - -

<t>iHaHcosi JIOX0.!111 (s1nparn) 3a AoronopaMH nepecTpax--ynaHH!I - -

1../ucmi c/JiHm-tcoGi ooxoou (Gwnpamu) Gia cmpaxyGa11HJ1 - -
' 

)loX0.!111 iHBecrnuitltto'i .!li!IJihHOCTi 7 008 18 685 

811Tparn iHnec-rnuii1HoY ,ui!!JlbHOcTi (470) (630) 

i1ucm11ii iuaecn,ui(iiinuii ooxio 6 538 /8 055 

<Pi11a11coa111"i pe3Jlflbmt1111 ei<) cmpaxoeoi' ma ineec11111t(iluwl 

<)iJJJlbl/OCmi (2 439) / 5 212 

lHwi onepauiih1i .uoxo,11JI 4 12 518 

Ji.1wi onepauii1Hi sI,nparn He ein.HeceHi n.o MC<D3 17 ( 11 4) ( I 03) 

llpuiiymoK (36umoK) <>o 011o<)llmKy«m11111 2290 (2 141) 15 627 

811Tparn/.uoxin. 3 no.uaTKy Ha npH6yTOK 13 (2 I 2) (3 049) 

lfucmuli 11p116y1110K (36111110«) 2350 (2 353) 12 578 

IHlllllll CYKYl1Hlll/ <>oxio - -

CyKy1111uii <)oxii) 2465 (2 353) 12 578 

4HCTMH npH6yT~~~y npocry aKui10 (rpH) - 180 
C, ·- l:,:, 

~~~'{'-{T. 'U.C',Y~1 / / 't' \).\~Mlfij ;>-

ronos,np, _:.r'P huyic o.n. 
c: u i · 0 Ol ...--7,;>tJ _ 
·:I- $~ 1 l ,,.-p't) I,"' ~ 

"'-4.~ - - ;,,. ~~ 
roJlOBIHlfi 6y Jtl,p ~~~o 6~.!}!J CTapKOBa c.n. 

<i>_,. ~ • * 9£,0 'V~ -...... ,,~ 
"'· 4epit&.c'II 

26 JIIOTOro 2024 poKy . 
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TIPl1BATHE AKLJ.IOHEPHE TOBAPI1CTBO "YKPAIHChKA Ar PAPHO-CTPAXOBA KOMITAH151" 

PI4Hl1Yl 3BIT 3A 2023 PIK 

(3Ha•teHf/51ftaeeoeHO6 111UCR'IGX 2pueeltb, flKU/0 He 3a3Hal/ellO if1u1e) 

3BIT IlPO 3MIHlf B KAilIT AJII 3A 2023 PIK 

Ko.!l Ilp11Minrn BKJta.!leHHH L(o.!laTKos11 Pe3epBttHii 

3amm10K Ha OJ ci"IHSI 

2022 pOK}' 

Kopu2yeam1J1 y 3B 'fl3K)' 

3i 3MiHOIO 06JtiKOBOi" 

n011imUKU 

C1wpHroBa1rnu 

33.llHWOK Ha O I cit.JHSI 

2022 pOK}' 

4HCTHH nptt6yTOK 

Bttnnan1 BJJ8CHHKaM 

(Jl1,mi)lett.nu) 

Pa30M 3Mitt11 y KaniTani 

3aJJJIWOIC Ha 31 

rpyJlml 2022 poKy 

3am1woic Ha 01 ci"l1-1S1 

2023 poicy 

Kopu2yBwlftfl y 36 'fl.3K)I 

3 i 3MiHOIO 06JtiKOBOi' 

l10JtilnUKU 

CKop11roaa1111ii 

PSl.!lK8 

4000 

4005 

4095 

4100 

4200 

4295 

4000 

4300 

4005 

3am1woK Ha 01 cit.JHSI 4095 

2023 poicy 

L(11cn1H npn6yTOK 4100 

CnpHMysaHH}] 

nptt6yTKy .!lO 

3apeecTposa11oro 

KaniTany 

BtteCKH ytJaCHHKis: 

BtteCKH AO KaniTa.ny 

4205 

4240 

Pa30M 3MiHtt y KaniTani 4295 

3amnuoic na 31 

rpy.!lHSI 2023 pOK}' 
4300 

aKuio11ep11 ii Kanirnn KaniTaJl 

11 11 KaniTaJl 

14 155 29 119 

14 155 29 I 19 

14 155 29 119 

14 155 29 119 

14 155 29 119 

13373 

4 473 

17 846 

32 001 29 1)9 

,. ' 

Imy K o.n. 

CrnpKOBa C.11. 

~ 

H epo3 noJ1iJ1e 

HHfi 

np1,16yToK/ 

30HTOK 

2 570 

(I 410) 

1 160 

13 373 

13 373 

14 533 

14 533 

(795) 

13 738 

(2 353) 

(13 373) 

(15 726) 

(1 988) 

Ycboro 

BJlaCHH II 

KaniTaJJ 

45 844 

(1 410) 

44 434 

13 373 

13 373 

57 807 

57 807 

(795) 

57 012 

(2 353) 

4 473 

2 120 

59 132 
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nPHBATHE AKUJOHEPHE TOBAPHCTBO "Y KPAIHCbKA ArPAPHO-CTPAXOBA KOMTTAHl51" 

Pft.(Hl1H 3BIT 3A 2023 PIK 

(3Ha•1e1111J1 uaeeoeHo e mucJ1 1Iax 2pueeHb, flKU/O 11e 3a3Ha11eHo iHU1e} 

3BIT TIPO PYX rPOIIJOBHX KOlliTIB (3A TIPHMHM METO)I:OM) 3A 2023 PIK 

CnTrn 
Kon nptt Mi 

pHJll<'.3 TKH 2023 piK 2022 piK 

O nepauifiHa )liSJJJhtticTb 

1-lanxoJJ)KeHHJJ sin peaniJau ii' nponyKI..(i'i' (TOBapis, po6iT, nocnyr) 325 29 1 

Ha,uxo;1:,1<eHHJ1 Bitt CTPaxos11x npeMi i-1 24 501 17 779 

HanxomKeHHJI Bi.!l sincoTKiB 33 3aJIHWK3MH KOWTiB Ha noTOlJHHX 75 160 
paxyHKax 

l ttwi 1-1anxon)1<eHHll 2 069 2 358 

Bu111pa1Iat-1Nfl 11a onnamy: 

Tosapis, po6iT, nocnyr (4 583) (2 682) 

npaui (5 382) (3 726) 

BiApaxyBaHb Ha couiaJlbH i 33XO,/ll1 ( I 306) (980) 

3060B
0
ll3aHb 3 no)laTKis Ta 36opiB 

' 
(4 646) (2 280) 

B T,l!., 3060B
0
Jl33Hb 3 no,/laTKY Ha np116yTOK (3 348) ( I 374) 

B1-npa1JaHHJI Ha onnaTy 3060B'5133Hb 33 CTpaXOSHMl1 KOHTPaKT3MH (19994) (5 771) 

lttw i sInpa'JaHHJ1 (2 205) (2 985) 

Lfucmuu pyx ZJJ0lll06l/X 1(0Ull11i(I aii) onepm(iUIIOi' i>iRJll,1/0Cllli (I I 146) 2 /64 

hrnecn1uilitta JliSIJlbHiCTb 

Hanxom1<eHHll sin peani3au.ii' cpi ttaHcos1-1x i ttsecrnui11 72 730 38 373 

BHTp343HHJI Ha nptt)l63HHJI (j)iHaHCOSHX iHsecrnuiti (60 I 58) (44 500) 

Ha,/lXO.!l)KeHHJI sin OTpHMaHHX s i.l(COTKi B 2 998 3 039 

l ttw i HaAXO.ll)l<ettHll 60 376 10 003 

l 1-1wi nnaTe)l(i (55 858) (7 643) 

Cfucmuu pyx zpo1uoeux "ommia eii> i11eecmut(i ii11oi· iJifl111,11oc111i 20 088 (728) 

<l>iHaHCOBa tiiHJJbH iCTb 

HaJlXOAlJ<eHHll BiJl snaC1-1oro Kanirnny 4 473 -

Lfucmuii pyx ZJJ0III0(JllX l(OIU11lia (Jii) rpi11at1CO{/O[ i)inllbUOCmi 4473 -

Lfucmmi. pyx zpomoaux 1<ouu11ia J<r Jc1i1111111ii nepioi) /3 415 1 436 

Bnmrn 3MiHM BaJTIOTHHX Kypcis Ha 3aJIMWOK KOWTis 10 2 697 

33.JJMWOK KOWTis Ha llO'taTOK nepiony 7 529 J 396 

3am1woK KO~~~~nepio)ly 9 20 954 7 529 
•ICU Io,, ,,...., ti~~ 1 ~PH0 ~~~~ / / -<.. \>-'( \"Hff,i ' (>>- ~ 

ronosa n Sl_'ttt;_-t'f..,>.~ .f-~ ~~ lu1yK o.n. r~s1-~1 . ~ ~~~ if~ ~ 
'X' '2. '; . I:; p, 'S. 

r oJJOBHII ~x,,~a;ri e ~q, ~.:; CTapKosa c.n. 
-co;,,, "1'~ ."' gr;.'o"'\),~00~ 

~ ..,<I .,. "1:S\\-\-d ,~ 
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ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

1. Ідентифікаційний код (ЄДРПОУ) 22800936 

2. Повне найменування українською мовою 
Приватне акціонерне товариство 

«Українська аграрно-страхова Компанія» 

3. Місцезнаходження 
м. Київ 

вул. Ярославська, буд.58 

 поштовий індекс 04070 

 Телефон (044) 5859402, 067 4722936 

 Факс - 

 e-mail uiac@uiac.com.ua 

4. Організаційно-правова форма Акціонерне товариство 

5. Банківські реквізити 
IBAN UA393808050000026503704043416  

в АТ “Райффайзен Банк” в м. Київ, МФО 380805 

6. Участь в об`єднанні фінансових установ (назва 
об`єднання) ЛСОУ 

7. Назва посади, прізвище та  

 ініціали керівника 

Голова Правління 

Іщук О. П. 

8. Прізвище та ініціали головного  

 Бухгалтера 
Старкова С.П.  

10. Кількість агентів – юридичних осіб - 

11. Кількість агентів – фізичних осіб - 

12. Середня кількість працівників 16 

13. Наявність власних відокремлених підрозділів Немає 

 

Приватне акціонерне товариство «Українська аграрно-страхова компанія» (надалі – ПрАТ «УАСК» або 
Товариство) розпочало свою діяльність 27 червня 1995 року, як ЗАТ СК «Саламандра-Дніпро». Остання 
перереєстрація товариства проведена 22 грудня 2017 року у зв`язку із зміною місцезнаходження. Адреса 
реєстрації та місцезнаходження Товариства: м. Київ, вул. Ярославська буд. 58.  

Статус страховика ПрАТ «Українська аграрно-страхова компанія» набуло з моменту внесення його до 
Державного реєстру страховиків. 

Товариство має наступні ліцензії на здійснення страхової діяльності у формі добровільного страхування: 

Вид страхування Номер 
Ліцензії 

Дата видачі Дата 
перереєстрації 

Строк дії 

Страхування від нещасних випадків АВ №584793 18.09.2008 04.08.2011 безстроково 

Страхування від вогневих ризиків та 
ризиків стихійних явищ 

АВ №584789 18.09.2008 04.08.2011 безстроково 

Страхування майна, крім 
залізничного, наземного, 
повітряного, водного транспорту 
(морського внутрішнього та інших 
видів водного транспорту), вантажів 
та багажу (вантажобагажу)] 

АВ №584790 18.09.2008 04.08.2011 безстроково 
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Страхування наземного транспорту 
(крім залізничного) 

АВ №584792 18.09.2008 04.08.2011 безстроково 

Медичне страхування (безперервне 
страхування здоров’я) 

АВ №584791 18.09.2008 04.08.2011 безстроково 

Страхування відповідальності перед 
третіми особами (крім цивільної 
відповідальності власників 
наземного транспорту, 
відповідальності власників 
повітряного транспорту, 
відповідальності власників водного 
транспорту (включаючи 
відповідальність перевізника) 

АВ №584794 18.09.2008 04.08.2011 безстроково 

Страхування фінансових ризиків АВ №584795 18.09.2008 04.08.2011 безстроково 

Страхування сільськогосподарської 
продукції  

АД №039915 17.09.2012  безстроково 

Страхування вантажів та багажу 
(вантажобагажу) 

Розпорядження 
№2181 

10.09.2015  безстроково 

 

З наявними ліцензіями, відповідно до яких Товариство здійснювало свою діяльність в 2023 році, можна 
ознайомитись на сайті Товариства за посиланням: www.uaic.com.ua. 

Офіс для обслуговування клієнтів Товариства (фактична адреса місця провадження господарської̈ діяльності з 
надання фінансових послуг): вул. Ярославська, 58, м. Київ. 

За вказаною адресою приймаються скарги споживачів.  

Адреса електронної пошти Товариства: uaic@uaic.com.ua  

Інформація щодо власників іменних цінних паперів ПрАТ «Українська аграрно-страхова компанія» 

Перелік власників ЦП на 31.12.2022 та на 31.12.2023 : 

№ 
з/п 

Назва / П.І.Б.  
31.12.2023 31.12.2022 

Кількість 
акцій 

Частка, 
% 

Кількість 
акцій 

Частка, 
% 

1. ТОВ ФІРМА "АСТАРТА-КИЇВ", Україна (19371986) 4 476 5,5 3 850 5,5 

2. ТОВ «Агрофірма «Добробут», Україна (32682703) 68 965 84,75 59 325 84,75 

3. ТОВ ІПК "ПОЛТАВАЗЕРНОПРОДУКТ", Україна 
(31059651) 7 934 9,75 6 825 9,75 

   ВСЬОГО 81 375 100 70 000 100 

 

Кінцевими бенефіціарними власниками Товариства є Іванчик В.П. через ТОВ Фірма «Астарта-Київ» (50%) та 
Іванчик І.В. через ТОВ Фірма «Астарта-Київ» (50%). 

Фінансова звітність затверджена до оприлюднення засіданням Правління 22 лютого 2024 року. 

 

2. ЕКОНОМІЧНЕ СЕРЕДОВИЩЕ, У ЯКОМУ ТОВАРИСТВО ПРОВОДИТЬ СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ 

24 лютого 2022 російські війська почали вторгнення в Україну. 2023 рік - рік продовження повномасштабної 
війни росії проти України. Цей фактор є основним драйвером, який впливає на операційне середовище. 
Лише прямі збитки від війни інфраструктурі України перевищили 150 млрд USD, а загальні 1 трлн USD.  

mailto:uaic@uaic.com.ua
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Війна на території держави – це, як правило, економічний колапс. Та Україна до останнього часу доводила, що 
зможе вистояти економічно і фінансово. Вистояла банківська система, уряд продовжував платити пенсії та 
зарплати, гривня девальвувала, але не втратила ролі головного засобу платежу.  
Динаміка ВВП 

У 2023 році реальний ВВП України виріс, за різними оцінками, на 5-5,5%. Це відновлювальне зростання після 
стрімкого падіння на 28,8% у 2022 році. Незважаючи на відновлення, ВВП ще приблизно на чверть менший, ніж 
у 2021 році. У першому кварталі 2023 року ВВП ще спадав, але решту три квартали — зростав. 
У 2023 році з України експортували товарів на $36 млрд, а імпортували — на $63,5 млрд. Товарний експорт 
зменшувався другий рік поспіль: у 2021 році експорт товарів з України сягнув $68,2 млрд, у 2022 — $44,2 млрд. 
Ключовими категоріями товарного експорту України є продовольство (здебільшого зерно) та метали, які вкрай 
залежать від легкості логістики. 
У 2023 році Україна створила власний Український морський коридор до чорноморських портів Одеської 
області. Це дозволило поступово нарощувати не тільки експорт зернових, але і відновити морський експорт 
інших товарів, а також поновити морський імпорт. 

 

 

Погода у 2023 році сприяла сільському господарству, і аграрії змогли побити рекорди врожайності. Рівень 
врожайності зернових збільшився до 54,7 ц/га — цей показник побив попередній рекорд 2021 року, коли 
врожайність становила 53,6 ц/га. Хорошою була врожайність також і інших культур. Це дозволило зібрати високі 
врожаї незважаючи на втрату для сільського господарства значної частини територій, які або знаходяться під 
окупацією, або є небезпечними для роботи. 
Високі врожаї також несуть певні виклики — важливим є збереження логістичних можливостей для експорту 
продовольства. Наприкінці 2023 року морський експорт зернових та олійних через Український морський 
коридор вийшов на пікові показники Зернової угоди. 
Металургійні підприємства України поступово, повільно, але відновлювались. Наразі металургійні комбінати 
працюють приблизно на 70% своїх потужностей. Наприкінці 2023 року нарешті вдалося послабити мотузку на 
шиї металургів — відновився морський експорт продукції через Український морський коридор. Коридор мусить 
продовжити працювати, а можливості для експорту чорних металів розширюватися. Тоді металургія 
почуватиметься значно впевненіше, оскільки до війни 4/5 виробленої продукції галузі йшло за кордон, і замістити 
такі обсяги внутрішнім споживанням практично неможливо. 
Монетарний та фінансовий сектори 

Гривня 

Україна увійшла у 2023 рік із зафіксованим на рівні 36,6 гривень за долар офіційним курсом. Готівковий же курс 
був суттєво вищим: 40,5 грн/дол. станом на 1 січня. Очікування на рік були різними: уряд заклав у бюджет на 
2023 середньорічний курс 42,2 грн/дол., у той час, як неурядові експерти зійшлися у консенсус-прогнозі на 
середньорічному курсі 37,9 грн/дол. 
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Зрештою, НБУ більшу частину року зберігав курс зафіксованим на рівні 36,6, а розрив із готівковим курсом 
поступово зменшився. 3 жовтня Нацбанк перейшов до режиму керованої гнучкості, але завдяки значним обсягам 
валютних інтервенцій гривня навіть трохи зміцнювалася. У грудні тренд змінився і курс долара став зростати, і 
у новий 2024 рік Україна увійшла з курсом 38 грн/дол. Втім, середньорічний офіційний курс був нижчим і від 
урядових, і від неурядових прогнозів, залишившись на рівні 36,6 гривень за долар. 

 

Інфляція 

У 2023 рік Україна увійшла з рекордно високим рівнем інфляції, що розігналася через війну та через друк гривні 
для покриття воєнних видатків. Втім, впродовж року інфляцію вдалося вгамувати: регулярні надходження 
іноземної допомоги дозволили припинити монетарне фінансування (за рахунок друку гривні) бюджету, а хороші 
врожаї сприяли зниженню цін на продукти. У грудні 2023 року інфляція становила 5,1%, майже повернувшись 
на рівень довоєнного таргету інфляції у 5%. 

 

 

Бюджет 

Україна у 2023 році продовжувала отримувати іноземну фінансову допомогу — більше, ніж у 2022 (42,5 млрд 
дол у 2023 проти 31,1 млрд у 2022), та більш регулярно та прогнозовано. Допомога здебільшого надходила у 
формі кредитів (63% від усієї фінансової допомоги), а не грантів; але кредити ці були дуже пільговими та 
необхідними для України, оскільки дозволили фінансувати важливі бюджетні потреби вже сьогодні. 
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Усього потреби державного бюджету у додатковому фінансуванні за 2023 рік склали 59,9 млрд дол — з них 47,9 
млрд дефіциту бюджету та 11,9 млрд на погашення боргів. Іноземна допомога покрила 71% цих потреб; решту 
профінансували здебільшого за рахунок випуску ОВДП. 
Завдяки іноземній фінансовій допомозі валютні резерви у 2023 році сягнули історично рекордних рівнів. 
Наприкінці року міжнародні резерви України складали 40,5 млрд доларів. Це більше, ніж історичний рекорд до 
повномасштабного вторгнення, коли у квітні 2011 року резерви сягнули свого попереднього піку у 38,4 млрд. 
Така ситуація під час війни стала можливою виключно через безпрецедентну фінансову підтримку України. 
Високий рівень резервів є певною подушкою безпеки на випадок перебоїв із подальшим надходженням 

допомоги. 

 

 

Український бюджет у 2023 році — все ще бюджет війни. Близько половини державного бюджету пішло на 
фінансування оборони; за нашими оцінками, витрати на оборону перевищать 30% ВВП за підсумками 2023 року. 
Для порівняння — “норма” НАТО в мирний час  — 2%. 

Власних податкових та митних надходжень Україні все ще не вистачало для покриття всіх видатків бюджету. 
Різницю вдавалося покривати за рахунок іноземної фінансової допомоги та випуску військових облігацій. 
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У 2023 році уряд залучив 566 млрд грн через ОВДП — більш ніж удвічі більше, ніж у  2022. Скоротився і 
фіскальний розрив. У 2022 році уряд витратив на погашення попередніх випусків ОВДП на 133 млрд грн більше, 
ніж вдалося залучити від випуску нового внутрішнього боргу; у 2023 ж вдалося рефінансувати погашення старого 
боргу та залучити зверху ще 196 млрд гривень. Втім, якщо ж порівняти надходження від нових випусків ОВДП 
за рік з витратами на погашення боргу за ОВДП та видатками з бюджету на його обслуговування, то різниця все 
ще залишалася негативною (3 млрд гривень). 
Фінансовий сектор 

Протягом 2023 року облікова ставка зменшилась з 25% до 15%. Дохідність однорічних гривневих військових 
облігацій зменшилася до 17,55%. Середні ставки за депозитами фізичних осіб (UIRD) зменшилися до коридору 
13-14%, але перевищують рівень інфляції. 

 

 

Обсяг депозитів домогосподарств залишився незмінним для строкових депозитів у гривні та зменшився для 
депозитів на вимогу. З іншого боку, строкові вклади в іноземній валюті продемонстрували зростання. 
Кредити резидентам трохи зросли, але загалом залишаються на низькому рівні. З ризиками війни, які все ще 
існують, кредити майже навряд чи суттєво покращаться без державної підтримки або страхування воєнних 
ризиків. 
У 2022 році через суттєве зменшення кредитування і зниження попиту на банківські послуги загалом, а також 
через переоцінку своїх активів у зв’язку з бойовими діями та окупацією, банківські прибутки знизились. 
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Натомість 2023 рік для банків був екстремально доходним через монетарну політику, що передбачала високі 
ставки за депозитними сертифікатами НБУ. Щоб профінансувати державні оборонні видатки, був запроваджений 
тимчасовий підвищений податок на прибутки банків: 50% у 2023 та 25% у 2024-2025 роках. 
Міграція та ринок праці 
За консервативними оцінками, до половини довоєнного населення України, або щонайменше 20 млн людей, 
безпосередньо задіяні в активні міграційні процеси, спричинені російською агресією. 
Приблизно 8 млн українців, знайшли безпечний прихисток у країнах Європи, з них 5 млн отримали тимчасовий 
захист в одній з приймаючих країн. Половина від усіх українських біженців осіли у Польщі та Німеччині. 
Вимушено переміщені українці за кордоном – переважно жінки та діти до 18 років. До 6,5 млн українців є 
внутрішньо переміщеними особами (ВПО).  
Від початку повномасштабного вторгнення Держстат не публікує даних щодо безробіття. Дослідницька агенція 
Info Sapiens робить власні оцінки його рівня. Протягом усього 2023 рок зберігався тренд на стале зниження 
безробіття. Водночас під кінець року безробіття все ще було у півтора-два рази вищим за рівень початку 2022, 
перед повномасштабним вторгненням. Протягом 2023 незмінно 20-25 відсотків опитаних Info Sapiens 
повідомляли, що економлять на їжі — це орієнтовно збігається з оцінкою бідності в Україні від Світового банку. 
Кількість вакансій на ринку праці стабільно відновлювалась протягом 2023, однак досі не досягла рівня 2021 
року. З іншого боку, динаміка шукачів роботи була негативною, що також підтверджують результати опитування 
бізнесу, який стверджує, що брак робочої сили є суттєвою перешкодою для підприємницької діяльності. 
У перший місяць повномасштабної війни через масові звільнення та сповільнення активності бізнесу на ринок 
праці прибувало значно більше нових працівників, аніж могли прийняти працедавці. Протягом 2022 року 
динаміка ринку праці вирівнювалась, і вже у 2023 співвідношення нових шукачів роботи та нових вакансій 
вийшло на рівень 2021 року. 
З одного боку, вакансій на ринку в цілому стало більше; з іншого боку — охочих зайняти ці вакансії вже не так 
багато. Ринок стабілізувався після первинного шоку повномасштабної війни та поступово адаптується до 
структурних змін в економіці. Водночас вільних робочих рук в Україні дедалі менше: значна частина українців 
перебувають за кордоном, а близько мільйона чоловіків та жінок боронять країну у лавах Сил оборони. 
Ринок страхування 

Ринок страхування працює. Війна стала каталізатором, який показав реальний стан справ кожного страховика. 
Фінансово-стійкі компанії продовжують свою діяльність і проходять випробування війною. Страховики 
налагодили свою операційну діяльність, дистанційне врегулювання збитків, не втратили, а навіть наростили свою 
ліквідність (розміщені кошти у банківських установах), інвестують у військові облігації та підтримують державу. 

Основні ризики 2024 року, які можуть вплинути в цілому на страховий ринок в Україні і окремо на діяльність 
Товариства такі: 

- передбачити наслідки впливу війни на економіку з достовірною точністю практично неможливо; 

- зниження обсягів та порушення ритмічності міжнародної підтримки України через політичні процеси в країнах-

партнерах може заподіяти суттєву шкоду як фінансовій стабільності, так і обороноздатності країни; 

- техногенні катастрофи. 

Суттєва невизначеність 

Наразі важко передбачити тривалість та масштаби військових дій в Україні. Тим не менш, остаточний результат 
цих подій на даний момент не може бути визначений, і відповідні коригування фінансової звітності внаслідок 
цих невизначеностей можуть бути зроблені в наступному звітному періоді. На даний момент Товариство 
розглядає, наскільки суттєво подія впливає на балансову вартість активів, зобов’язань та його бізнес. 
Продовження військових дій та воєнного стану можуть призвести до впровадження додаткових адміністративних 
обмежень. Ці умови вказують, що існує суттєва невизначеність, пов’язана із непередбачуваним наразі впливом 
військових дій на території України, що триває, на припущення, що лежать в основі оцінок керівництва, яка може 
поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, і, отже, вона 
не зможе реалізувати свої активи та погасити зобов’язання за звичайного перебігу господарської діяльності. 

Керівництво не може передбачити всі тенденції, які могли б вплинути на розвиток економічного середовища, а 
також те, який вплив вони можуть мати на фінансове становище Товариства. Проте керівництво впевнене, що в 
ситуації, що склалася, воно вживає всіх необхідних заходів для забезпечення стабільності та подальшого 
розвитку Товариства. 

3. ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

3.1. ОСНОВА ПІДГОТОВКИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
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Фінансова звітність була підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) в 
редакції, затвердженій Радою Міжнародних стандартів фінансової звітності (Рада МСФЗ). 
Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно до принципу оцінки за історичною вартістю.  
Фінансова звітність представлена в гривнях, і всі суми округлені до цілих тисяч (тис. грн.), крім випадків, де 
вказано інше. 
Товариство підготувало цю фінансову звітність, на основі  припущення, що воно буде продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі. 
В фінансовій звітності представлена порівняльна інформація за попередній період. Крім того, Товариство 
представляє додатковий звіт про фінансове положення на початок попереднього періоду в разі ретроспективного 
застосування облікової політики, ретроспективного перерахунку або рекласифікації статей у фінансовій 
звітності. 
У цій фінансовій звітності додатковий звіт про фінансовий стан на 1 січня 2022 р представлений у вигляді 
ретроспективного перерахунку. 

3.2. ОГЛЯД ІСТОТНИХ ПОЛОЖЕНЬ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб'єктом 
господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, які, за 
висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме доречну та достовірну 
інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, 
якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 

За структурою фінансова звітність відповідає вимогам МСБО 1 «Подання фінансової звітності». Товариство 
застосовує перелік та назви форм фінансової звітності, які визначені відповідно до НП(С)БО 1 «Загальні вимоги 
до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07 лютого 2013 року № 73, 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 лютого 2013 року за № 336/22868, Закону України "Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (зі змінами), для подання звітності в статистику та 
податкові органи та форму Приміток у відповідності до МСФЗ з врахуванням особливостей складання фінансової 
звітності для страхових компаній згідно з вимогами МСФЗ 17. 

Згідно облікової політики Товариства, рівень суттєвості зафіксований на рівні 1% від балансової вартості активів. 

Товариство не повинне в пояснювальних примітках до фінансової звітності надавати інформацію, розкриття якої 
вимагає МСФЗ, якщо дана інформація є несуттєвою (нижча за наведений рівень суттєвості). 

a) НЕОБОРОТНІ АКТИВИ 

Основні засобі 

Основні засоби обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та резерву на 
знецінення, якщо необхідно. Щодо усіх груп та видів основних засобів Товариство дотримується єдиної політики 
визначення балансової вартості та методів нарахування амортизації. 

Первісна вартість об'єкта основних засобів складається з сум, що сплачують постачальникам активів (за 
вирахуванням непрямих податків), реєстраційних зборів, державного мита та аналогічних платежів, що 
здійснюються у зв'язку з придбанням (отриманням) прав на об'єкт основних засобів, сум ввізного мита, непрямих 
податків у зв'язку з придбанням (створенням) основних засобів (якщо вони не відшкодовуються Компанії), витрат 
зі страхування ризиків доставки основних засобів, витрат на транспортування, установку, монтаж, налагодження 
основних засобів та інших витрат, безпосередньо пов'язаних із доведенням основних засобів до стану, в якому 
вони придатні для використання із запланованою метою. 

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єктів основних засобів витрати на технічне обслуговування та 
поточні ремонти. Такі витрати визнаються витратами поточного періоду.  

Амортизація нараховується прямолінійним методом протягом терміну корисного використання основних засобів 
без урахування очікуваної залишкової вартості. Строк корисного використання основних засобів за групами:  

- машини та обладнання – 5 років; 

- інструменти, прилади, інвентар, меблі - 4- 5 років; 

- інші – від 1 року. 

Ліквідаційна вартість, строки корисного використання та метод амортизації основних засобів переглядаються на 
кінець кожного фінансового року. Протягом звітного року строки корисного використання основних засобів 
переглядались, але не змінювались. 
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Товариство визнає зменшення корисності, якщо є свідчення можливої втрати економічної вигоди. Корисність 
необоротних активів зменшується, якщо їх балансова вартість перевищує оцінену суму очікуваного 

відшкодування. Товариство щороку здійснює аналіз наявності ознак зменшення корисності основних засобів та 
нематеріальних активів. За результатами проведеної інвентаризації об`єктів основних засобів відсутні підстави 
для визнання зменшення корисності. 

Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та втрат 
від зменшення корисності. Первісна вартість нематеріальних активів складається з ціни придбання, мита, 
непрямих податків, що не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, безпосередньо пов’язаних з їх 
придбанням та доведенням до стану, у якому вони придатні для використання за призначенням. Первісна вартість 
нематеріальних активів збільшується на суму витрат, пов’язаних із удосконаленням цих нематеріальних активів 
і підвищенням їх можливостей, які сприятимуть збільшенню первісно очікуваних майбутніх економічних вигод 
від використання об’єкта нематеріальних активів. Витрати, що здійснюються для підтримання об’єкта 
нематеріальних активів в придатному для використання стані та одержання первісно очікуваних майбутніх 
економічних вигод від його використання, включаються до складу витрат звітного періоду. Одиницею обліку 
визначено окремий об’єкт нематеріальних активів.  

Товариство визначає термін користування нематеріальними активами, який дорівнює від двох до десяти років в 
залежності від класу нематеріального активу, та використовує при цьому прямолінійний метод нарахування 
амортизації. Амортизація нематеріальних активів починається з дати, коли актив готовий до використання за 
призначенням.  

Ліквідаційна вартість об’єктів нематеріальних активів прирівняна до нуля. 

Товариство здійснює аналіз наявності ознак зменшення корисності нематеріальних активів щороку в рамках 
проведення річної інвентаризації активів та зобов’язань. Товариство визнає зменшення корисності, якщо є 
свідчення можливої втрати економічної вигоди. Корисність нематеріальних активів зменшується, якщо їх 
балансова вартість перевищує оцінену суму очікуваного відшкодування. Протягом 2022-2023 року зменшення 
корисності за нематеріальними активами не визнавалось. 

Оренда 

Товариство для визнання, обліку, відображення у фінансовій звітності та розкриття інформації щодо операції 
оренди застосовує вимоги МСФЗ 16 «Оренда». 

Товариство оцінює договір лізингу (оренди) (далі - договір оренди) у цілому або окремі компоненти як договір 
оренди, якщо виконуються такі критерії: актив є ідентифікованим; лізингоодержувачу (орендарю) (далі - 

орендар) передається право отримувати практично всі економічні вигоди від використання ідентифікованого 
активу протягом усього періоду використання активу; Товариству передається право визначати спосіб 
використання активу протягом усього періоду використання в обмін на компенсацію; орендодавець не має 
істотного права заміни активу протягом строку його використання. 

Товариство визначає строк оренди як невідмовний період оренди разом з: періодами, на які розповсюджуються 
право продовження оренди, якщо орендар обґрунтовано впевнений у тому, що він скористається такою 
можливістю; періодами, на які розповсюджуються право припинити дію оренди, якщо орендар обґрунтовано 
впевнений у тому, що він не скористається такою можливістю. 

Товариство первісно визнає актив з права користування за первісною вартістю (собівартістю). Первісна вартість 
(собівартість) активу з права користування включає суму первісної оцінки орендного зобов'язання; орендні 
платежі, здійснені на/до дату/дати початку оренди, за вирахуванням отриманих стимулів до оренди; первісні 
прямі витрати, понесені Товариством; витрати, які будуть понесені Товариством на демонтаж, переміщення, 
доведення базового активу до стану, що вимагається строками та умовами оренди.  

Орендне зобов'язання первісно оцінюється за теперішньою вартістю орендних платежів, не сплачених на дату 
визнання. Товариство дисконтує орендні платежі протягом строку оренди, застосовуючи ставку відсотка, яка 
передбачена в договорі оренди. Товариства застосовує ставку додаткового запозичення орендаря, якщо ставку в 
договорі оренди не можна визначити. 

Подальша оцінка активів з права користування здійснюється за собівартістю з вирахуванням будь-якої 
накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків унаслідок зменшення корисності та з коригуванням 
на будь-яку переоцінку орендного зобов'язання (модель собівартості). Товариство амортизує актив із права 
користування з дати початку оренди до більш ранньої з двох таких дат: кінець строку корисного використання 
активу з правом використання та кінець строку оренди. Метод амортизації – прямолінійний. 
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Подальша оцінка орендного зобов'язання здійснюється таким чином: балансова вартість збільшується на суму 
нарахованих процентів за орендним зобов'язанням; балансова вартість зменшується на суму сплачених орендних 
платежів; балансову вартість переоцінюються внаслідок модифікації оренди або перегляду по суті фіксованих 
орендних платежів. 

Орендні платежі дисконтуються з використанням ефективної процентної ставки залучення додаткових позикових 
коштів (вартість кредитів за даними статистичної звітності банків України (без урахування овердрафту) для 
суб’єктів господарювання) у тій самій валюті (гривні), що діяла на дату початку визнання активу. Джерелом 
інформації про ефективну ставку є офіційний сайту Національного Банку України https://bank.gov.ua/. На дату 
початку оренди орендні платежі, які включаються в оцінку зобов’язань з оренди, складаються з фіксованих 
платежів. 

Товариство після дати початку оренди визнає іншими операційними витратами змінні орендні платежі, що не 
включені в оцінку орендного зобов'язання в тому періоді, у якому сталися подія чи певні умови, які спричинили 
здійснення таких платежів (та ті, які не залежать від індексу та ставки).  

Товариство амортизує актив у формі права користування майном починаючи від початку місяця, що наступає 
після укладання договору оренди до більш ранньої з наступних дат: кінець місяця закінчення терміну корисного 
використання базового активу, що передано в оренду, або кінець місяця, в якому припиняється визнання активу 
в формі права користування, або місяця закінчення строку оренди. 

Відсотки за зобов'язаннями з оренди в кожному періоді протягом терміну оренди визнаються у фінансових 
витратах через використання субрахунку для відображення поточної частини орендних зобов’язань.  

В подальшому Товариство переоцінює зобов’язання з оренди лише якщо відбулася модифікація договору оренди, 
у тому числі: 

- зміна розміру орендних платежів; 

- зміна строку дії договору оренди; 

- зміна предмету оренди; 

- зміна порядку розрахунків за договором оренди (строки або черговість виплат); 

- зміна планів Товариства щодо строків використання базового активу за погодженням з Орендодавцем; 

- у інших випадках, передбачених МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда», законом чи договором, коли змінюється 
балансова оцінка (приведена вартість) орендних платежів за договором. 

b) ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі, коли і тільки коли воно стає стороною 
контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових 
інструментів визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку. Оцінку та формування інформації щодо 
фінансових інструментів Товариство здійснює з урахуванням вимог МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти». 

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на поточні (зі строком виконання 
зобов’язань до 12 місяців) та довгострокові (зі строком виконання зобов’язань більше 12 місяців). 

Під час первісного визнання фінансові інструменти, що в подальшому обліковуються за справедливою вартістю, 
зміни якої відносяться на фінансовий результат, спочатку визнаються за справедливою вартістю. Усі інші 
фінансові інструменти спочатку визнаються за справедливою вартістю плюс/мінус витрати, понесені на 
здійснення операції. Прибуток або збиток при початковому визнанні визнається лише у тому випадку, якщо існує 
суттєва різниця між справедливою вартістю та ціною угоди. 

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або за амортизованою 
собівартістю, або за справедливою вартістю на основі обох таких чинників:  

а) моделі бізнесу суб’єкта господарювання для управління фінансовими активами; та  

б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу. 

Після оцінки бізнес-моделі фінансовий актив при первісному визнанні класифікується як такий, що оцінюється 
за амортизованою собівартістю, за справедливою вартістю через інший сукупний дохід або за справедливою 
вартістю через прибуток або збиток. 

Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю тільки у випадку, якщо він відповідає обом 
нижченаведеним умовам і не класифікований як оцінюваний за справедливою вартістю через прибуток або 
збиток: він утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання активів для отримання передбачених 

https://bank.gov.ua/


ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА АГРАРНО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ" 

РІЧНИЙ ЗВІТ ЗА 2023 РІК 

(значення наведено в тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

32 

договором грошових потоків, і його договірні умови передбачають виникнення у встановлені терміни грошових 
потоків, які являють собою виплату виключно основної суми і процентів на непогашену частину основної суми. 

Бізнес модель може бути змінена тільки у випадках, передбачених МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 

- фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у 
прибутку або збитку; 

- фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 

Фінансові зобов'язання Товариства після первісного визнання оцінюються за амортизованою собівартістю із 
використанням методу ефективної ставки відсотка.  

З метою дотримання вимог щодо розрахунку резерву очікуваних збитків у відповідності до МСФЗ9, Товариство 
розробила «Методики розрахунку резерву очікуваних кредитних збитків» та затвердила Наказом №68 від 
30.12.2022року. 

Зміна і припинення визнання фінансових активів.  

Зміна фінансового активу відбувається тоді, коли переглядаються договірні умови, які регулюють грошові 
потоки від фінансового активу або зазнають інших змін у періоді між первісним визнанням та погашенням 
фінансового активу. Зміна впливає на суму та/або строки грошових потоків за договором або негайно, або на 
певну майбутню дату. Крім того, запровадження або коригування чинних фінансових умов за чинним кредитом 
являтиме собою зміну, навіть якщо ці нові або скориговані фінансові умови ще не впливають на грошові потоки 
негайно, але можуть вплинути на грошові потоки залежно від того, чи буде виконуватись фінансова умова, чи ні 
(наприклад, зміна щодо збільшення процентної ставки, яка виникає у випадку порушення фінансових умов). 

У випадку коли фінансовий актив припиняє визнаватися, відбувається переоцінка резерву на покриття 
очікуваних кредитних збитків на дату припинення визнання для визначення чистої балансової вартості активу на 
цю дату. Різниця між цією переглянутою балансовою вартістю і справедливою вартістю нового фінансового 
активу з новими умовами призведе до виникнення прибутку або збитку після припинення визнання. 

Товариство припиняє визнавати фінансовий актив лише тоді, коли спливає строк дії договірних прав на грошові 
потоки від активу (включно із закінченням строку, яке виникає у результаті зміни на суттєво інші умови), або 
коли фінансовий актив і усі суттєві ризики та винагороди від володіння активом передаються іншому 
підприємству. Якщо Товариство ані передає, ані зберігає всі суттєві ризики та винагороди від володіння і 
продовжує контролювати переданий актив, Товариство визнає свою збережену частку в активі і відповідне 
зобов’язання на суми, які він може бути змушений виплатити. Якщо Товариство зберігає всі суттєві ризики та 
винагороди від володіння переданим фінансовим активом, Товариство продовжує визнавати фінансовий актив і 
також визнає забезпечену позику на суму отриманих надходжень. 

Припинення визнання фінансових зобов’язань.  

Визнання фінансового зобов’язання припиняється, коли воно погашається: тобто тоді, коли зобов’язання, 
передбачене договором, виконано або анульовано, або коли сплив термін його виконання.  

Зменшення корисності фінансових активів  

Модель зменшення корисності застосовується до фінансових активів, які оцінюються за амортизованою 
собівартістю. Відповідно до МСФЗ 9 Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під очікувані 
кредитні збитки за фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює: 

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату не зазнав значного 
зростання з моменту первісного визнання; 

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний ризик за таким 
фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання. 

У випадку фінансових активів очікуваним кредитним збитком є теперішня вартість різниці між договірними 
грошовими потоками, належними до сплати на користь Товариства за договором; і грошовими потоками, які 
Товариство очікує одержати на свою користь. 

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим інструментом 
значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні такої оцінки Товариство замість зміни суми 
очікуваних кредитних збитків використовує зміну ризику настання дефолту (невиконання зобов'язань) протягом 
очікуваного строку дії фінансового інструмента. Для виконання такої оцінки Товариство порівнює ризик 
настання дефолту (невиконання зобов'язань) за фінансовим інструментом станом на звітну дату з ризиком 
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настання дефолту за фінансовим інструментом станом на дату первісного визнання, і враховує при цьому 
обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних витрат або зусиль, і 
вказує на значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання. 

Під час здійснення такої оцінки Товариство бере до уваги як кількісну, так і якісну інформацію, яка є 
обґрунтованою та корисною, включно з історичним досвідом та прогнозною інформацією, яка доступна без 
докладання надмірних витрат чи зусиль, на основі історичного досвіду Товариства та з врахуванням прогнозної 
інформації. Коли актив стає простроченим на 30 днів, Товариство приймає рішення, що відбулося значне 
зростання кредитного ризику, тобто резерв на покриття збитків оцінюється як очікувані кредитні збитки на весь 
строк дії інструмента.  

Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право здійснювати залік визнаних 
у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно. 

В звітному періоді взаємозалік активів та зобов’язань Товариство не здійснювало. 

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у 
прибутку або збитку Товариство класифікує фінансові активи у вигляді грошових коштів та їх еквівалентів. 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю відносити такі активи:  

- депозити у банках; 

- облігації придбані; 

 - дебіторська заборгованість (крім дебіторської заборгованості, що відноситься до сфери регулювання МСФЗ 
17 «Страхові контракти»). 

Визнання доходів та витрат за фінансовими інструментами 

Товариство відображає в бухгалтерському обліку визнані доходи і витрати із застосуванням принципу 
нарахування та відповідності за кожною операцією (договором) окремо не рідше одного разу на квартал на звітну 
дату, а також в дату погашення нарахованих доходів згідно умов емісії/договору та припинення визнання 
(погашення, відступлення прав вимоги, продаж, списання за рахунок резерву) фінансового інструменту. 
Амортизація дисконту (премії) за фінансовими інструментами здійснюється одночасно з нарахуванням 
процентів.  

Товариство здійснює нараховування процентів з використанням методу ефективної ставки відсотка, який 
забезпечує однаковий рівень дохідності (витратності) шляхом рівномірного розподілу доходів і витрат на всі 
періоди протягом строку дії фінансового інструменту. 

c) ЗАПАСИ 

Облік і відображення у фінансовій звітності запасів здійснюється відповідно до МСБО 2 «Запаси». 
Протягом 2023 року у складі запасів Товариства обліковувались активи, які існують у формі допоміжних 
матеріалів для споживання при наданні послуг.  

Запаси відображаються у фінансовій звітності за найменшою з двох оцінок: 
собівартістю або чистою вартістю реалізації. В фінансовій звітності станом на 31.12.2023 р. запаси відображені 
за собівартістю. 

Товариство застосовує формулу оцінки запасів при їх вибутті або передачі у виробництво з надання 
страхових послуг за ідентифікованою собівартістю.  

d) ГРОШОВІ КОШТИ 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти на поточних рахунках у банках та грошові кошти на 
депозитних рахунках зі строком погашення до 90 днів від дати виникнення, які не обтяжені будь-якими 
договірними зобов’язаннями.  

Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно конвертуються у відомі 
суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. Інвестиція визначається зазвичай як 
еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три 
місяці з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в національній валюті та 
в іноземній валюті. 
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Іноземна валюта – це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.2 цих Приміток. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює їх номінальній вартості. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у 
функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України (НБУ). 

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у випадку 
призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути класифіковані у складі 
непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та відсутності 
ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість відображається у 
складі збитків звітного періоду. 

Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, Товариство відносить депозити зі 
строком погашення більше ніж три місяці від дати виникнення, облігації, дебіторську заборгованість. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, застосовуючи метод 
ефективного відсотка. 

Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує одну чи кілька ставок 
дисконту, котрі відповідають переважаючим на ринку нормам доходу для фінансових інструментів, які мають в 
основному подібні умови і характеристики, включаючи кредитну якість інструмента, залишок строку, протягом 
якого ставка відсотка за контрактом є фіксованою, а також залишок строку до погашення основної суми та 
валюту, в якій здійснюватимуться платежі. 

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під очікувані кредитні збитки за фінансовим 
інструментом. 

e) ФІНАНСОВА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 

Фінансова дебіторська заборгованість – це фінансовий актив, який являє собою контрактне право отримати 
грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання. 

Первісна оцінка фінансової дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює 
вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

Після первісного визнання подальша оцінка фінансової дебіторської заборгованості здійснюється за 
амортизованою собівартістю із застосуванням методу ефективного відсотка та вирахуванням резерву під 
очікувані кредитні збитки. 

f) ЗНЕЦІНЕННЯ НЕФІНАНСОВИХ АКТИВІВ 

 Товариство відображає активи, за винятком фінансових активів, на які поширюється сфера застосування МСФЗ 
9  у фінансовій звітності з урахуванням знецінення, яке обліковується відповідно до МСБО 36 «Зменшення 
корисності активів». 

На дату складання фінансової звітності Товариство визначає наявність ознак знецінення активів: 

 - зменшення ринкової вартості активу протягом звітного періоду на істотну величину, ніж очікувалося; 

 - старіння або фізичне пошкодження активу; 

- істотні негативні зміни в ринковому, економічному або правовому середовищі, у 

якому діє Товариство, що сталося протягом звітного періоду або очікувані найближчим часом; 

 - збільшення протягом звітного періоду ринкових ставок відсотка, яке може суттєво зменшити суму очікуваного 
відшкодування активу; 

 - перевищення балансової вартості чистих активів над їх ринковою вартістю; 

 - суттєві зміни способу використання активу протягом звітного періоду або такі 
очікувані зміни в наступному періоді, які негативно впливають на діяльність Товариства. 

- наявні свідчення з даних внутрішньої звітності, які вказують, що економічна ефективність активу є або буде 
гіршою, ніж очікувана. 

При визначенні того, чи слід оцінювати суму очікуваного відшкодування активу, застосовується концепція 
суттєвості. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_016
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_016
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g) ЗОБОВ'ЯЗАННЯ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Зобов’язання Товариство класифікує на непоточні та поточні. 

Непоточні зобов’язання Товариства складаються зі страхових резервів, сформованих задля забезпечення 
страхової діяльності та довгострокових зобов’язань по оренді майна, терміном більше року. 

Поточні зобов’язання та забезпечення Товариства складаються із поточної кредиторської заборгованості 
за отримані послуги, поточної заборгованості з податку на прибуток, зобов’язання з оренди, забезпечення на 
виплату відпусток співробітникам.  

 Поточні зобов’язання оцінюються за амортизованою собівартістю. 

Свої фінансові зобов'язання Товариство класифікує при їх первісному визнанні. Оцінка фінансових зобов'язань 
здійснюється за тими ж принципами що і оцінка фінансових активів. 

h) ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 

Статутний капітал представляє собою номінальну вартість власних емітованих акцій.  

Інші складові капіталу включають в себе суму сформованого резервного фонду (згідно установчих документів 
Товариства) та суму нерозподіленого прибутку (непокритих збитків) за поточний та попередні періоди. 

Товариство може визнати додатковий капітал, сформований внесенням грошових коштів її акціонерами, в 
складі власного капіталу.  

Власний капітал - це залишкова частка в активах суб’єкта господарювання після вирахування всіх його 
зобов’язань. 

Станом на 31.12.2023 р. статутний фонд сформований та сплачений в повній мірі. 

Використання прибутку 

Шляхи використання прибутку визначаються Статутом Товариства та Загальними зборами Акціонерів 
Товариства. 

i) ВИЗНАННЯ ВИТРАТ 

Товариство несе витрати на ведення справи в процесі своєї операційної діяльності, а також інші витрати, які не 
пов'язані зі страховою діяльністю. Витрати визнаються у звіті про фінансові результати, якщо виникає зменшення 
в майбутніх економічних вигодах, які пов'язані зі зменшенням активу або збільшенням зобов'язання, і які можуть 
бути визначені. Витрати визнаються у звіті про фінансові результати на основі безпосереднього зіставлення між 
понесеними витратами та прибутками за конкретними статтями доходів. Витрати визнаються у звіті про 
фінансові результати негайно, якщо витрати не створюють майбутні економічні вигоди, або коли майбутні 
економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати вимогам визнання як актив у балансі. 

j) ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 

Податок на прибуток відображається у фінансовій звітності відповідно до вимог законодавства із використанням 
податкових ставок та законодавчих норм, які діяли або фактично були введені в дію станом на кінець звітного 
періоду. Витрати з податку на прибуток включають поточний податок та податок за договорами страхування і 
відображаються у складі прибутку чи збитку за рік, якщо тільки вони не мають бути відображені в іншому 
сукупному доході або безпосередньо у складі капіталу у зв’язку з тим, що вони стосуються операцій, які також 
відображені у цьому самому або іншому звітному періоді в іншому сукупному доході або безпосередньо у складі 
капіталу. 

Поточний податок – це сума, що, як очікується, має бути сплачена податковим органам або ними відшкодована 
стосовно оподатковуваних прибутків чи збитків за поточний та попередні періоди. Поточні витрати з податку на 
прибуток визнаються на основі податкового законодавства та чинних ставок оподаткування протягом періоду, за 
який отримано дохід. Якщо фінансова звітність затверджується до подання відповідних податкових декларацій, 
оподатковуваний прибуток або податковий збиток визначаються розрахунковим шляхом. Інші податки, крім 
податку на прибуток та податку на дохід за договорами страхування, відображаються у складі адміністративних 
та інших операційних витрат. 

Податок на дохід за договорами страхування – розраховується відповідно до норм чинного податкового 
законодавства. Оскільки базою для розрахунку податку на дохід за договорами страхування є безпосередньо 
страхова премія за договором страхування, дотримуючись принципу відповідності доходів і витрат, Товариство 
визнає у складі витрат періоду тільки ту частину податку на доходи за договорами страхування, яка відповідає 
частині заробленої страхової премії, яку визнають у складі доходу. 
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В звітному періоді Товариство сплачувало податок на прибуток за ставкою 18% та податок в розмірі 3% на дохід 
за договорами прямого страхування, який є частиною податку на прибуток. 

Відстрочені податкові активи відображаються тільки в тому випадку, якщо існує вірогідність того, що наявність 
майбутнього прибутку оподаткування дозволить реалізувати відкладені податкові активи або якщо вони можуть 
бути зараховані проти існуючих відкладених податкових зобов'язань. 

k) СТРАХОВІ ПРЕМІЇ 

Валові страхові премії представляють собою страхові премії за договорами, що укладені протягом року, 
незалежно від того чи пов'язані вони повністю або частково з більш пізнім обліковим періодом. Чисті зароблені 
премій визнається як дохід від реалізації. Страхові премії визнаються доходом, починаючи з дати прийняття 
ризику страховиком. Премії, передані у перестрахування визнаються витратами на дату передачі 
відповідальності від страховика до перестраховика. 

Договори страхування припиняють свою дію із одночасним сторнуванням страхової премії, якщо є об'єктивний 
доказ, що власник договору страхування не бажає або не може продовжувати сплачувати премії за договором 
страхування.  

За звітний рік до страхового товариства надійшло 25518,20 тис. грн. страхових платежів з видів страхування, 
інших, ніж страхування життя. За звітний період відбулося дострокове припинення дії договорів страхування, 
іншого, ніж страхування життя на суму 1126,0 тис. грн. 

В порівнянні з відповідним періодом 2022 року, відбулося збільшення надходжень страхових платежів. 

Динаміка валових страхових премій за 2022-2023рр. 

№ 
п/п 

Види страхування 
2022 рік 

(тис. грн.) 
2023 рік 

(тис. грн.) 
2023 р. до 2022 р. 

∆ +/- 

Добровільні види:       

1 

страхування від нещасних 
випадків; 0,0 0,0 - 

  

медичне страхування 
(безперервне страхування 
здоров’я ) 

4 999,7  6 212,4 1 212,7  

 

страхування наземного 
транспорту(крім залізничного) 5 084,4  6 323,8 1 239,4 

страхування від вогневих 
ризиків та ризиків стихійних 
явищ 

822,8  975,7 152,9  

страхування майна (іншого, ніж 
передбачено пунктами 5-9) 

822,8  975,7 152,9  

страхування відповідальності 
перед третіми особами(іншої, 
ніж передбачена пунктами 12-14 

цієї статті) 

137,1  177,0 39,9  

страхування фінансових ризиків 101,3 222,4 121,1 

страхування 
сільськогосподарської продукції 
 

6 016, 8  10 631,2 4 614,4 

Страхування вантажів та багажу 4,3 0,0 -4,3 

2 РАЗОМ 17 989,2 25 518,2 7 529,0 
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Страхові відшкодування 

Протягом всього звітного періоду Товариство забезпечувало чітке виконання своїх зобов`язань перед 
страхувальниками, в зв`язку з чим не мало заборгованості перед ними і своєчасно проводило розрахунки з 
кожним страхувальником при настанні страхового випадку. 

За 2023рік страхові відшкодування за видами страхування іншими, ніж страхування життя, склали 9331,0 тис. 
грн. 

В розрізі видів страхування за звітний період було виплачено: 

- медичне страхування (безперервне страхування здоров’я) – 3826,0 тис. грн.; 

- страхування наземного транспорту (крім залізничного) – 2595,0 тис. грн.. 

- страхування сільськогосподарської продукції; - 2910,0 тис. грн. 

Максимальна страхова виплата/відшкодування за окремим страховим випадком склала: 

- 147,0 тис. грн. по медичному страхуванню ; 

- 52,0 тис. грн. по страхуванню наземного транспорту; 

- 2910,0 тис. грн пострахуванню сільськогосподарської продукції 

За звітний період Товариство проводило операції по перестрахуванню ризиків виконання частини своїх обов’язків 
перед страхувальниками у іншого страховика (перестраховика) резидента або нерезидента. 

З метою виконання Закону України «Про страхування», забезпечення платоспроможності Товариства та 
виконання Розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України «Про 
затвердження Методики формування страхових резервів за видами страхування, іншими, ніж страхування життя» 
від 17.12.2004 № 3104, частини сум відповідальності за договорами страхування передаються перестрахувальним 
компаніям. 

За 2023 рік: 

Частки страхових платежів (премій), які сплачуються перестраховикам- резидентам -1687,0 тис.грн., 

Частки страхових платежів (премій), які сплачуються перестраховикам- нерезидентам - 7973,0 тис.грн., 

Частки страхових платежів (премій, внесків), які повертаються перестраховиками – 406,0 тис.грн 

Дохід від реалізації прав страховика прав до особи, відповідальної за заподіяні збитки (доходи по регресу) 

До страховика, який виплатив страхове відшкодування за договором майнового страхування, в межах фактичних 
затрат переходить право вимоги, яке страхувальник або інша особа, що одержала страхове відшкодування, має 
до особи, відповідальної за заподіяний збиток. 

Розмір доходів по регресу Товариства за 2023 рік становить 209,0 тис. грн.  

Страхові резерви 

Для забезпечення страхової діяльності Товариство формує страхові резерви. Аналітичний облік резервів із 
страхування здійснюється за договорами страхування, де Товариство несе відповідальність за своїми страховими 
зобов'язаннями. 

Товариство формує страхові резерви відповідно вимогам ЗУ «Про страхування» та вимогам державного 
регулятора страхової діяльності, які викладені в Розпорядженні Державної комісії з регулювання ринків 
фінансових послуг України № 3104 від 17.12.2004 “Про затвердження Методики формування страхових резервів 
за видами страхування, іншими, ніж страхування життя” (із змінами та доповненнями) (далі - Методика), кошти 
страхових резервів розміщуються згідно «Положення про обов’язкові критерії і нормативи достатності капіталу 
та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика», 
затвердженого Розпорядженням Національної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 

07.06.2018 № 850 (далі - Положення). 

Товариство формує страхові резерви використовуючи метод «1/365».  

Товариство формує та веде облік страхових резервів з метою забезпечення майбутніх виплат страхових сум і 
страхового відшкодування залежно від видів страхування (перестрахування): 

- незароблених премій (резерви премій), що включають частки від сум надходжень страхових платежів 
(страхових внесків, страхових премій), що відповідають страховим ризикам, які не минули на звітну дату; 
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- резерв заявлених, але не виплачених збитків. 

- резерв збитків, що виникли, але не заявлені. 

Резерв незароблених премій (unearned premium reserve- UPR, далі - РНП) включає частки від сум надходжень 
страхових платежів, що відповідають страховим ризикам, які не минули на звітну дату. 

Розрахунок розміру резерву незароблених премій здійснюється за кожним видом страхування окремо. Загальний 
розмір резерву незароблених премій дорівнює сумі розмірів резервів незароблених премій, розрахованих окремо 
за кожним видом страхування. 

Страховик формує резерви незароблених премій, наступним методом: 

- Метод «1/365» відповідно до пункту 5 розділу III Методики. Розрахунок здійснюється в порядку, 
передбаченому відповідним пунктом Методики, без жодних змін/застережень/уточнень. 

 Незароблена страхова премія, яка розраховується методом "1/365" ("pro rata temporis"), визначається за кожним 
договором як добуток надходжень сум страхових платежів та результату, отриманого від ділення строку 
страхового покриття, який ще не минув на дату розрахунку (у днях), на весь строк страхового покриття (у днях), 
за такою формулою: НЗП = Π𝑖(𝑚𝑖−𝑛𝑖)𝑚𝑖 , 

де Π𝑖 - надходження сум страхових платежів за договором; 𝑚𝑖 - строк страхового покриття згідно з умовами договору (в днях), якому відповідає надходження сум страхових 
платежів; 𝑛𝑖 - кількість днів, що минули з дати, коли розпочато строк страхового покриття, до дати розрахунку. 

Якщо надходження сум страхових платежів за договором відповідає іншому періоду, ніж строк страхового 
покриття, то mi визначається як строк, якому відповідає надходження сум страхових платежів Π𝑖 (в днях), а 𝑛𝑖 - 
як кількість днів, що минули з дати початку строку, якому відповідає надходження сум страхових платежів Π𝑖. 
Резерв заявлених, але не виплачених збитків розраховується і визнається наступним чином. 

Формування резерву заявлених, але не виплачених збитків, Товариство здійснює за наявності вимог 
страхувальників (перестрахувальників) на звітну дату, що підтверджується документально. 

Для розрахунку за заявленою вимогою резерву заявлених, але не виплачених збитків, Товариство використовує 
оцінку розміру збитку, яка здійснюється: 

- У разі наявності орієнтовних даних, підтверджених документально, в тому числі надісланих 
телекомунікаційними засобами зв'язку (аварійний сертифікат, офіційні документи, якими встановлено 
вартість послуг/майна, електронні листи, запис телефонної розмови тощо), - з використанням таких 
орієнтовних даних; при цьому, оцінка розміру збитку може набувати нульове значення, якщо орієнтовні 
дані свідчать про низьку ймовірність страхової виплати за цією вимогою; 

- У разі відсутності орієнтовних даних, передбачених вище - у розмірі середнього збитку за видом 
страхування або за подібними страховими випадками в розрізі видів страхування; 

- У разі відсутності орієнтовних даних та неможливості здійснення розрахунку розміру середнього збитку 
(відсутності необхідних даних щодо середнього збитку за видом страхування) - у розмірі страхової суми 
згідно з умовами договору (або частки страхової суми) з урахування франшизи, таблиць виплат до 
правил страхування або схеми-калькуляції по лікуванню тощо. 

Розрахунок резерву заявлених, але не виплачених збитків здійснюється окремо за кожним договором на звітну 
дату.  

Величина резерву заявлених, але невиплачених збитків відповідає сумі заявлених збитків у звітному періоді, 
збільшеній на суму невиплачених збитків на початок звітного періоду за попередні періоди, зменшеній на суму 
виплачених збитків у звітному періоді та суму заявлених страхових відшкодувань, по яким прийнята відмова у 
виплаті, плюс витрати на врегулювання збитків у розмірі 3 (трьох) відсотків від суми невиплачених збитків на кінець 
звітного періоду. 

Величина частки перестраховиків в резерві заявлених, але невиплачених збитків розраховується тими самими 
методами, що і резерв заявлених, але не виплачених збитків, за виключенням того, що компенсація виплат на 
врегулювання збитків у розмірі 3 (трьох) відсотків від суми частки перестраховика на кінець звітного періоду 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА АГРАРНО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ" 

РІЧНИЙ ЗВІТ ЗА 2023 РІК 

(значення наведено в тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

39 

розраховується тільки в тому випадку, якщо компенсація перестраховиком частини витрат на врегулювання 
передбачена відповідним договором.  

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені. 

Розрахунок резерву збитків, які виникли, але не заявлені (incurred but not reported claims reserve - IBNR) 

здійснюється наступними актуарними методами: 

- Метод Борнхуеттера-Фергюсона; 

- Метод лінійної комбінації актуарних методів: методу модифікації ланцюгового методу та методу 
модифікації методу Борнхуеттера-Фергюсона. 

Резерв збитків, які виникли, але не заявлені, розраховується станом на звітну дату та не змінюється до наступної 
звітної дати. 

Розмір прав вимоги до перестраховика визначається: 

- Для резервів незароблених премій - тим самим методом, що і формування власне резервів незароблених 
премій. 

- Для резерву заявлених, але не виплачених збитків - тим самим методом, що і формування резервів 
заявлених, але не виплачених збитків, при цьому формування здійснюється за кожною відомою вимогою 
страхувальників повністю відповідно до умов договору перестрахування, що може покривати такі 
збитки, та розміру резерву заявлених збитків. 

- Для інших видів резервів – не формується. 

l) ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або конструктивну) 
внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), що погашення зобов'язання 
вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму 
зобов'язання. 

Умовні зобов'язання та активи  

Умовні зобов'язання не визнаються у звіті про фінансовий стан, але розкриваються у примітках до фінансової 
звітності, за винятком випадків коли вибуття коштів у результаті їх погашення малоймовірно. Умовний актив не 

визнається у звіті про фінансовий стан, але розкривається у примітках до фінансової звітності, коли існує 
можливість отримання економічних вигод. 

m) ВИПЛАТИ ПРАЦІВНИКАМ 

Всі винагороди працівникам Товариства враховуються як поточні, відповідно до МСБО 19 «Виплати 
працівникам». Виплати працівникам включають:  

- короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, внески на соціальне забезпечення, оплачені 
щорічні відпустки та тимчасова непрацездатність, премії (якщо вони підлягають сплаті протягом дванадцяти 
місяців після закінчення періоду), а також негрошові пільги теперішнім працівникам (такі як медичне 
обслуговування, надання безкоштовних товарів або послуг);  

- виплати при звільненні.  

Порядок виплати премій, заохочень та додаткових забезпечень працівникам Товариства викладений в 
«Колективному договорі ПрАТ «УАСК»».  

Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат працівникам, як забезпечення відпусток - під час 
надання працівниками послуг, які гарантують їхні права на майбутні виплати відпускних. 

n) ПЕНСІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

Відповідно до українського законодавства, Товариство нараховує внески до Пенсійного фонду на заробітну плату 
працівників. Поточні внески розраховуються як процентні нарахування на нараховану заробітну плату, такі 
витрати відображаються у періоді, в якому була зароблена відповідна заробітна платня. Товариство не має 
недержавної пенсійної програми. 

o) ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ 

Товариство коригує показники фінансової звітності у разі якщо події після звітної дати є такими, що коригування 
показників являється необхідним. Події після звітної дати, які потребують коригування показників фінансової 
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звітності, пов’язані з підтвердженням або спростуванням обставин, існуючих на звітну дату, а також оцінок і 
суджень керівництва, здійснених в умовах невизначеності й неповноти інформації станом на звітну дату. 

Відповідно, Товариство розкриває характер таких подій й оцінку їх фінансових наслідків або констатує 
неможливість такої для кожної суттєвої категорії некоригованих подій, що відбулись після звітної дати.  

p) ОПЕРАЦІЙНІ СЕГМЕНТИ 

Товариство не застосовує і не розкриває інформацію відповідно МСФЗ 8 «Операційні сегменти» оскільки є 
приватним акціонерним товариством, інструменти власного капіталу (акції) Товариства не обертаються на 
відкритому ринку. Також Товариство не планує випуск фінансових інструментів на відкритий ринок. 

q) ОПЕРАЦІЇ В ІНОЗЕМНИХ ВАЛЮТІ 

Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, переводяться в гривні по відповідних курсах 
обміну валют, чинним на звітну дату. Операції в іноземних валютах враховуються за курсом обміну валют, який 

встановлений Національним банком України на дату відповідних операцій. Всі реалізовані і нереалізовані 
прибутки та збитки, що виникають в результаті курсових різниць, включаються в чистий прибуток від курсових 

різниць у складі звіту про фінансові результати (звіті про сукупний дохід) за період. 

Курси валют на кінець року, використані Товариством при складанні фінансової звітності, представлені таким 
чином: 

31 грудня 31 грудня 

  2023 року   2022 року  

Гривня/долар США 37.9824 36,5686 

Гривня/євро 42.2079 38,9510 

 

 

3.3. ЗМІНИ В ОБЛІКОВІЙ ПОЛІТИЦІ ТА ПРИНЦИПАХ РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ 

При підготовці фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, Товариство застосувало всі нові 
та переглянуті стандарти та інтерпретації звітності, які мають відношення до її операцій та є обов’язковими для 
застосування при складанні звітності, починаючи з 1 січня 2023 року. 

Наступні нові стандарти та тлумачення набули чинності та стали обов’язковими до застосування Товариством з 

01 січня 2023 року: 

Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» Практичні рекомендації (IFRS PS) 2 «Формування 
суджень про суттєвість» (лютий 2021), МСБО 1 «Подання фінансової звітності»,  

Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для класифікації зобов'язання як довгострокового: вимога до суб'єкта 
господарювання мати право відкласти погашення зобов'язання принаймні на 12 місяців після звітного періоду. 

Поправки повинні застосовуватися ретроспективно.  

У лютому 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала поправки до МСБО (IAS) 1 та Практичного керівництва з МСФЗ 
(IFRS) 2 "Визначення суттєвості". 

Поправки включають: 

Заміна вимог до компаній розкривати свої «основні положення» облікової політики (significant accounting 
policies) вимогою розкривати «суттєві положення» облікової політики (material accounting policies);  

Додавання керівництва про те, як компаніям слід застосовувати концепцію суттєвості при прийнятті рішень щодо 
розкриття облікової політики. 

Інформація про облікову політику, яка пов’язана з несуттєвими операціями, іншими подіями та умовами, є 
несуттєвою та не потребує розкриття. Суб’єкт господарювання не повинен розкривати в обліковій політиці 
стандартизовану інформацію або дублювати вимоги МСФЗ. Визначення того, чи є інформація про облікову 
політику суттєвою чи ні, потребує використання суджень і може призвести до додаткових зусиль, зокрема в рік 
прийняття змін 

Інформація є суттєвою, якщо від її пропуску, викривлення або приховування можна обґрунтовано очікувати 
вплив на рішення, які приймають основні користувачі фінансової звітності загального призначення, складеної на 
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основі тієї фінансової звітності, яка надає фінансову інформацію про конкретну звітність суб’єкта 
господарювання. 

За оцінкою керівництва Товариства зазначені зміни не мали значного впливу на фінансову звітність Товариства. 

МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» (лютий 2021) 

У лютому 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала поправки до МСФЗ (IAS) 8, в яких вводить визначення "облікових 
оцінок". До появи цих поправок, МСФЗ (IAS) 8 включав визначення облікової політики та визначення зміни у 
бухгалтерських оцінках. 

Зміни до МСБО 8 також уточнюють взаємозв’язок між обліковою політикою та обліковими оцінками, 
зазначаючи про те, що суб’єкт господарювання визначає облікову оцінку для досягнення встановленої мети. 

Суб’єкт господарювання застосовує методи оцінювання та вхідні дані для розроблення облікової оцінки. 

Методи оцінювання включають методи наближеного оцінювання (наприклад, методи, які застосовуються для 
оцінки резерву під збитки для очікуваних кредитних збитків під час застосування МСФЗ 9) та методи вартісного 
оцінювання (наприклад, методи, які застосовуються для оцінки справедливої вартості активу або зобов’язання 
під час застосування МСФЗ 13). 

Зміни в облікових оцінках внаслідок появи нової інформації або розвитку подій не є виправленням помилки. Крім 
того, результати зміни вхідних даних або методики оцінки є змінами в облікових оцінках, якщо вони не 
випливають із коригувань помилок минулих періодів. Зміни в облікових оцінках можуть впливати на 
прибутки/збитки поточного періоду або поточного та майбутнього періодів. 

Суб’єкт господарювання розкриває інформацію про характер та суму зміни в обліковій оцінці, яка впливає на 
поточний період або, за очікуванням, впливатиме на майбутні періоди, за винятком, коли такий вплив неможливо 
оцінити. Якщо інформацію про розмір впливу на майбутні періоди не розкрито у зв’язку з неможливістю його 
оцінки, суб’єкт господарювання розкриває інформацію про цей факт. 

За оцінкою керівництва Товариства зазначені зміни не мали значного впливу на фінансову звітність Товариства. 

МСБО 12 «Податки на прибуток» (травень 2021) 

У травні 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала поправки до МСФЗ (IAS) 12, які звужують сферу застосування 
винятку щодо первісного визнання відповідно до МСБО 12, так що він більше не застосовується до операцій, які 
призводять до однакових тимчасових різниць, що підлягають оподаткуванню та вирахуванню. 

МСФЗ 17 Страхові контракти (липень, червень 2020) 

У травні 2017 року Рада з МСФЗ випустила МСФЗ (IFRS) 17 "Страхові контракти" (МСФЗ (IFRS) 17), новий 
всеосяжний стандарт бухгалтерського обліку для договорів страхування, що охоплює визнання та оцінку, 
подання та розкриття інформації. Після набуття чинності МСФЗ (IFRS) 17 замінить МСФЗ (IFRS) 4 "Страхові 
контракти" (МСФЗ (IFRS) 4), випущений у 2005 році. МСФЗ (IFRS) 17 застосовується до всіх видів договорів 
страхування (тобто страхування життя, страхування, відмінне від страхування життя, пряме страхування та 
перестрахування), незалежно від типу організації, яка їх випускає, а також до певних видів договорів страхування. 
випускають їх, а також до певних гарантій та фінансових інструментів з ознаками дискреційної. 

Товариство впровадило застосування МСФЗ 17, включаючи будь-які наступні поправки до інших стандартів, 
починаючи з 1 січня 2023 р. Ці стандарти внесли значні зміни в облік договорів страхування та перестрахування. 
В результаті, Товариство перерахувало певні порівняльні суми та представила третій звіт про фінансовий стан 
станом на 1 січня 2022 року. 

За винятком змін, наведених нижче, Товариство послідовно застосовувало встановлену облікову політику до всіх 
періодів, представлених у цій фінансовій звітності. 

Характер і наслідки ключових змін в обліковій політиці Товариства в результаті впровадження МСФЗ 17 
підсумовано нижче. 

Визнання, оцінка та представлення страхових контрактів 

МСФЗ 17 встановлює принципи визнання, оцінки, подання та розкриття інформації щодо договорів страхування, 
договорів перестрахування та інвестиційних контрактів з умовами дискреційної участі. 

МСФЗ 17 представляє модель, яка вимірює групи контрактів на основі оцінки поточної вартості майбутніх 
грошових потоків, які, як очікується, виникнуть в Товаристві з коригуванням на нефінансовий ризик та CSM. 
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Згідно з МСФЗ 17, дохід від страхування відображає надання послуг, передбачених групою страхових контрактів, 
у розмірі, що відображає ту компенсацію, право на яку суб'єкт господарювання розраховує отримати в обмін на 
такі послуги. В кожному звітному періоді дохід від страхування відображає: 

- зміни в балансовій вартості зобов'язань на залишок покриття у разі зменшення їх розміру через надання послуг 
протягом періоду; 

- фінансові доходи за страхуванням – у зв'язку з впливом часової вартості грошей і впливом фінансового ризику 
(у випадку використання загальної моделі оцінки грошових потоків). 

Інвестиційні компоненти більше не включаються до страхових доходів і витрат на страхове обслуговування. 

Фінансові доходи та витрати від страхування, з відокремленням тих, що відображаються в складі прибутку/збитку 
та тих, що відображаються в складі іншого сукупного доходу, розкриваються у фінансовій звітності окремо від 
страхових доходів і витрат на страхове обслуговування. 

Товариство застосовує спрощений підхід до оцінки зобов’язання на залишок покриття щодо групи страхових 
контрактів шляхом використання підходу на основі розподілу премії, оскільки Товариство обґрунтовано очікує, 
що таке спрощення забезпечить оцінку зобов'язання на залишок покриття для групи страхових контрактів, яка не 
відрізнятиметься суттєво від оцінки, яку було б одержано в разі застосування загальної моделі, та/або період 
покриття за кожним контрактом в групі становить один рік або менше. 

До імплементації МСФЗ 17 витрати щодо комісійної винагороди на випущені страхові контракти включались до 
складу фінансової звітності як окремі активи в статті відстрочені аквізиційні витрати та обліковувались в цій 
статті до їх включення до складу прибутку/(збитку) чи іншого сукупного доходу. Відповідно до МСФЗ 17, 
окремими активами визнаються тільки аквізиційні грошові потоки від страхування, які виникають до визнання 
відповідних страхових контрактів (крім контрактів до яких застосовується спрощений підхід до оцінки 
зобов’язань на залишок покриття). Такі витрати включаються до балансової вартості відповідного портфеля 
контрактів та їх визнання припиняється із припиненням визнання відповідних контрактів. 

За страховими контрактами, до яких застосовується спрощений підхід, будь-які активи для аквізиційних 
грошових потоків, включаються до балансової вартості відповідних портфелів випущених страхових контрактів.  

Будь-які активи чи зобов'язання для грошових потоків за портфелями утримуваних контрактів перестрахування 
включаються до балансової вартості портфелів утримуваних контрактів перестрахування. 

Товариство впровадило застосування МСФЗ 17, включаючи будь-які наступні поправки до інших стандартів, 
починаючи з 1 січня 2023 р. Ці стандарти внесли значні зміни в облік договорів страхування та перестрахування. 
В результаті, Товариство перерахувало певні порівняльні суми та представила третій звіт про фінансовий стан 
станом на 1 січня 2022 року. 

За винятком змін, наведених нижче, Товариство послідовно застосовувало затверджену облікову політику до всіх 
періодів, представлених у цій фінансовій звітності. 

Характер і наслідки ключових змін в обліковій політиці Товариства в результаті впровадження МСФЗ 17 
підсумовано нижче. 

Визнання, оцінка та представлення страхових контрактів 

МСФЗ 17 встановлює принципи визнання, оцінки, подання та розкриття інформації щодо договорів страхування, 
договорів перестрахування та інвестиційних контрактів з умовами дискреційної участі. 

МСФЗ 17 представляє модель, яка вимірює групи контрактів на основі оцінки поточної вартості майбутніх 
грошових потоків, які, як очікується, виникнуть в Товаристві з коригуванням на нефінансовий ризик та CSM. 

Згідно з МСФЗ 17, дохід від страхування відображає надання послуг, передбачених групою страхових контрактів, 
у розмірі, що відображає ту компенсацію, право на яку суб'єкт господарювання розраховує отримати в обмін на 
такі послуги. В кожному звітному періоді дохід від страхування відображає: 

- зміни в балансовій вартості зобов'язань на залишок покриття у разі зменшення їх розміру через надання послуг 
протягом періоду; 

- фінансові доходи за страхуванням – у зв'язку з впливом часової вартості грошей і впливом фінансового ризику 
(у випадку використання загальної моделі оцінки грошових потоків). 

Інвестиційні компоненти більше не включаються до страхових доходів і витрат на страхове обслуговування. 
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Фінансові доходи та витрати від страхування, з виокремленням тих, що відображаються в складі прибутку/збитку 
та тих, що відображаються в складі іншого сукупного доходу, розкриваються у фінансовій звітності окремо від 
страхових доходів і витрат на страхове обслуговування. 

Товариство застосовує спрощений підхід до оцінки зобов’язання на залишок покриття щодо групи страхових 
контрактів шляхом використання підходу на основі розподілу премії, оскільки Товариство обґрунтовано очікує, 
що таке спрощення забезпечить оцінку зобов'язання на залишок покриття для групи страхових контрактів, яка не 
відрізнятиметься суттєво від оцінки, яку було б одержано в разі застосування загальної моделі, та/або період 
покриття за кожним контрактом в групі становить один рік або менше. 

До імплементації МСФЗ 17 витрати щодо комісійної винагороди на випущені страхові контракти включались до 
складу фінансової звітності як окремі активи в статті відстрочені аквізиційні витрати та обліковувались в цій 
статті до їх включення до складу прибутку/(збитку) чи іншого сукупного доходу. Відповідно до МСФЗ 17, 
окремими активами визнаються тільки аквізиційні грошові потоки від страхування, які виникають до визнання 
відповідних страхових контрактів (крім контрактів до яких застосовується спрощений підхід до оцінки 
зобов’язань на залишок покриття). Такі витрати включаються до балансової вартості відповідного портфеля 
контрактів та їх визнання припиняється із припиненням визнання відповідних контрактів. 

За страховими контрактами, до яких застосовується спрощений підхід, будь-які активи для аквізиційних 
грошових потоків, включаються до балансової вартості відповідних портфелів випущених страхових контрактів.  

Будь-які активи чи зобов'язання для грошових потоків за портфелями утримуваних контрактів перестрахування 
включаються до балансової вартості портфелів утримуваних контрактів перестрахування. 

Перехідні положення 

Зміни в Обліковій політиці внаслідок запровадження МСФЗ 17 були застосовані з використанням повного 
ретроспективного підходу щодо всіх груп страхових контрактів. 

Для ретроспективного застосування МСФЗ 17 на дату переходу 01 січня 2022 року Товариство: 

- ідентифікувало, визнавало та оцінювало кожну групу контрактів страхування та перестрахування так, ніби 
МСФЗ 17 застосовувався завжди; 

- ідентифікувало, визнавало та оцінювало будь-які активи для аквізиційних грошових потоків від страхування 
так, ніби МСФЗ 17 застосовувався завжди; 

- припинило визнання будь-яких наявних залишків, яких би не існувало в тому разі, якби МСФЗ 17 
застосовувався завжди; 

- визнало одержану при цьому чисту різницю у власному капіталі. 

До залишків, визнання яких було припинено, віднесено відстрочені аквізиційні витрати, дебіторська та 
кредиторська заборгованості за страховою діяльністю, а також резерви збитків, резерв незароблених премій та 
резерви належних виплат (це також стосується і частки перестраховиків в таких резервах), що відносяться до 
діючих договорів страхування. Відповідно до МСФЗ 17, вони включені в оцінку договорів страхування. 

На момент переходу частина продуктів була предметом розділення на різні портфелі. Компоненти продукту, що 
були включені до різних портфелів, є по своїй суті окремими компонентами, тобто мають окрему тарифну 
політику, не мають взаємопов’язаності по ризикам та можуть бути достроково припинені окремо один від одного. 

При визначенні Когорт, на дату переходу по когортам до 2019 року випуску договору, дані когорти були 
об’єднані у одну – 2019 рік через їх нематеріальність. 

Суттєві облікові політики 

Всі договори страхування Товариства містять суттєвий страховий ризик і є предметом обліку згідно з МСФЗ17. 
Страхові контракти та договори перестрахування не містять вбудованих похідних інструментів. 

Договори страхування, перестрахування: Класифікація 

Контракт є страховим контрактом лише в тому разі, якщо він передає значний страховий ризик. Товариство 
визначає наявність значного страхового ризику та класифікує контракт як страховий, якщо договір страхування 
містить сценарій при якому вірогідна виплата значних додаткових сум.  

Товариство проаналізувало договори страхування, договори вхідного перестрахування окремо і щодо кожного з 
них є сценарій (ненульова ймовірність) настання суттєвих збитків у розмірі страхової суми/ліміту 
відповідальності. Аналогічна ситуація з перестрахуванням, щодо якого є ймовірність суттєвих компенсацій 
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перестраховика. Контракти, за якою Товариство передає значний страховий ризик, класифікуються як договори 
перестрахування. 

Отже всі договори страхування та перестрахування є предметом застосування МСФЗ 17. 

Контракти страхування та перестрахування також наражають Товариство на фінансовий ризик в частині оцінки 
майбутніх грошових потоків та застосування ставкою дисконтування, що використовуються для коригування 
грошових потоків. 

Всі договори страхування та перестрахування класифікуються як договори без прямої участі та оцінюються 
відповідно до методу розподілу премій (РАА). 

На звітну дату зобов’язання на залишок покриття за контрактами страхування та перестрахування оцінюються 
відповідно до методу розподілу премій (РАА) оскільки Товариство обґрунтовано очікує, що таке спрощення 
забезпечить оцінку зобов'язання на залишок покриття для групи, яка не відрізнятиметься суттєво від оцінки, яку 
було б одержано в разі застосування загальної моделі та/або період покриття у кожного контракту в групі 
становить один рік або менше. 

Під час прийняття рішення щодо оцінювання страхових контрактів та контрактів перестрахування із 
застосування підходу на основі розподілу премій, Товариством було враховано той факт, що переважна кількість 
договорів передбачає період покриття на дату їх класифікації строком 1 рік та менше. 

Одночасно з цим, для контрактів, період покриття яких становить більше 1 року з дати класифікації було 
проведено додатковий аналіз та обрахунки щодо рівня можливого відхилень за умови якби зобов’язання на 
залишок покриття за такими контрактами було визначено з використанням загального методу. На кожну звітну 
дату Відповідальний Актуарій оцінює чи виконуються умови для використання підходу на основі розподілу 
премії по кожній групі страхових контрактів. Якщо вони не виконуються, то проводить тест на відповідність 
згідно внутрішньої методики і порівнює зобов’язання на залишок покриття розраховані загальною моделлю та 
за допомогою підходу на основі розподілу премії. Якщо різниця не матеріальна в абсолютному значенні, то 
Товариство продовжує використовувати підхід на основі розподілу премії, якщо матеріальна, то Товариство при 
оцінці зобов’язань на залишок покриття починає використовувати загальну модель. 

Розрахунки показали, що відсутні суттєві різниці в оцінці залишку зобов’язання на покриття при застосуванні 
спрощеного та загального методів.  

Товариство не здійснює коригування на часову вартість грошей і вплив фінансового ризику за потоками 
зобов’язання на покриття, оцінка яких здійснюється на основі розподілу премій. 

Всі аквізиційні витрати (окрім комісійної винагороди) визнаються такими, що понесені у момент їх виникнення. 
Комісійні винагороди включаються до складу зобов’язань на покриття в розрізі портфелів, а у випадках, коли 
неможливо визначити портфель до якого вони відносяться, - розподіляються пропорційно нарахованим преміям. 

Аквізиційні витрати щодо договорів вихідного перестрахування розподіляються пропорційно частці 
перестраховика в нарахованих преміях по продукту 

Межі договору Товариство визначає виходячи з: 

• Строків дії договору по певному об’єкту страхування; 

• Можливості у договорі на певні дати розірвати договір зі сторони Товариства без втрати премії за 
періоди, під час яких договір діяв чи можливості переглянути умови договори односторонньо зі сторони 
Товариства. 

Відокремлення компонентів від договорів страхування та перестрахування 

Страховий контракт може містити інвестиційний та (або) сервісний компонент.  

На початку Товариство аналізує контракти на наявність інвестиційного компонента. При наявності 
відокремлюваного інвестиційного компонента його облік відбувається за принципами МСФЗ 9.  

Після виокремлення будь-яких компонентів фінансового інструмента, Товариство аналізує контракти на 
наявність будь-яких обіцянок щодо передачі страхувальникам окремих товарів або послуг, крім страхового 
покриття. У випадку наявності в страховому контракті будь-якої обіцянки передати держателеві страхового 
полісу відокремлювані товари або нестрахові послуги, тобто сервісного компонента, його облік відбувається із 
застосуванням МСФЗ 15. 

При відокремленні компонентів від страхового контракту Товариство керується зазначеними принципами, 
можливістю відокремити компонент від страхового складової контракту та рівнем суттєвості.  
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Товар чи нестрахова послуга, обіцяні держателеві страхового полісу, є відокремлювані, якщо держатель 
страхового полісу може одержати користь від товару чи послуги або самостійно, або разом із іншими ресурсами, 
що є легкодоступними для держателя страхового полісу. Легкодоступними ресурсами є товари або послуги, що 
продаються окремо (Товариством чи іншим суб'єктом господарювання), або ресурси, які держатель страхового 
полісу вже одержав (від Товариства або від інших операцій чи подій). 

Товар або нестрахова послуга, обіцяні держателеві страхового полісу, не є відокремлювані, якщо: 

а) грошові потоки та ризики, пов'язані з товаром або послугою є дуже взаємопов'язаними з грошовими 
потоками та ризиками, що пов'язані зі страховими компонентами контракту; та 

б) суб'єкт господарювання, об'єднуючи товар або нестрахову послугу зі страховими компонентами, надає 
значну послугу. 

А також перевіряє матеріальність грошових потоків, які спричинені такими сервісними компонентами. Якщо такі 
грошові потоки є не матеріальні, то Товариство не відділяє сервісну компоненту від страхового контракту. 

Якщо сервісна компонента має превентивний характер щодо зменшення збитків, то вона не відділяється від 
страхової компоненти. 

Аналіз договорів страхування та перестрахування на предмет відокремленості товарів та нестрахових послуг від 
страхової компоненти на 31.12.2023 року, на 31.12.2022 року та на 01.01.2022 року – як на дату переходу на 
МСФЗ 17 не виявив нестрахові і інвестиційні компоненти. 

Агрегація 

Страхові контракти групуються за наступними принципами: 

- Мають подібні ризики і управляються разом (належать до одного портфелю); 

- Контракти, які підписані протягом періоду в 12 місяців (однієї когорти); 

- Мають подібну здатність, щоб бути або стати обтяжливими (обтяжливою групою) також можуть бути 
об’єднані в одну групу. 

При первісному визнанні Товариство встановлює групи при первісному визнанні, а в подальшому не 
переглядає склад груп.  

Група страхових контрактів складається з одного контракту, якщо це є наслідком застосування принципів 
перерахованих вище. 

Портфель складається з контрактів, що наражаються на схожі ризики і управління якими здійснюється 
разом. 

Слід очікувати, що контракти в рамках однієї лінійки продуктів, матимуть схожі ризики, а отже слід 
очікувати, що вони перебуватимуть в одному й тому самому портфелі, якщо управління ними здійснюється 
разом. Тому Товариство здійснює аналіз в розрізі продуктів страхування на предмет: 

• Подібності продуктів та відокремлюваних компонент продуктів (в частині схожих ризиків та принципів 
управління); 

• Підходів до управління продуктами; 

• Каналів продажів. 

Основним критерієм розподілення на портфелі є види страхування і програми страхування. Страхові контракти, 
які відносяться до одного виду страхування і програми страхування є схожими ризиками і управління якими 
здійснюється разом. 

Виключення є страхові контракти зі страхування майна, де зазвичай є покриття згідно двох видів страхування: 
страхування майна (іншого, ніж передбачено пунктами 7-12) та страхування від вогневих ризиків та ризиків 
стихійних явищ, які є взаємопов’язані (мають агрегатну страхову суму) і не можуть бути розділені на два 
портфелі. 

Слід зазначити, що у Товариства є тільки один продукт, до складу якого входять декілька ліцензій, в продукті 
Майно є дві ліцензії. Всі інші продукти мають тільки одну ліцензію. 

З добровільного медичного страхування ще відбувалося поділення на програми страхування для визначення 
портфелів. 
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Товариство не включає контрактів, різниця між датами випуску яких перевищує один рік, до однієї й тієї самої 
групи страхових контрактів. 

Річні когорти Товариство визначає на базі дати підписання договору. Всі адендуми, які відносяться до договору 
страхування будуть належати до когорти цього договору, якщо вони не є суттєвою модифікацією договору (не є 
предметом сторнування та нарахування як новий договір у новій групі страхових контрактів). 

Контракти перестрахування 

Портфель Товариства за договорами перестрахування складається з договорів факультативного перестрахування 
та облігаторного перестрахування. Строк дії договорів перестрахування відповідають строку дії прямих 
договорів страхування тому для вихідного перестрахування використовується підхідна на основі розподілу 
премій для оцінки частки перестраховика у зобов’язаннях на залишок покриття. 

Визначення портфелів у вихідному перестрахуванню відбувається аналогічно до прямого страхування, але також 
вони діляться перестраховиків. Когорти визначаються на базі дати підписання договору перестрахування. Всі 
групи страхових контрактів визнаються як ті, що відносяться до групи всіх інших контрактів у портфелі щодо 
статусу обтяжливості 

В таблицях нижче наведені визначені Товариством групи контрактів страхування та перестрахування визначені 
Товариством на звітну дату та на попередні звітні дати. 

Таблиця: 1.1. Агрегація контрактів страхування (когорта 2023): 

Назва портфелю Обтяжливість Тип страхування 

CASCO-D-S-none-101 Обтяжливі Пряме страхування 

MEDICAL-D-S-Aprogram-101 Обтяжливі Пряме страхування 

MEDICAL-D-S-Bprogram-101 Обтяжливі Пряме страхування 

MEDICAL-D-S-Cprogram-101 Обтяжливі Пряме страхування 

MEDICAL-D-S-Dprogram-101 Обтяжливі Пряме страхування 

PROPERTY-D-S-none-103 Інші Пряме страхування 

TPL-D-S-none-103 Інші Пряме страхування 

ACCIDENT-D-S-none-103 Інші Пряме страхування 

AGRO-D-S-none-101 Обтяжливі Пряме страхування 

FINANCIALRISK-D-S-none-103 Інші Пряме страхування 

 

Таблиця: 1.2. Агрегація контрактів вихідного перестрахування(когорта 2023):  

Назва портфелю Обтяжливість Тип страхування 

ARX-PROPERTY-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-

103 Інші Вихідне перестрахування 

USG-CASCO-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 Інші Вихідне перестрахування 

USG-PROPERTY-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-

103 

Інші Вихідне перестрахування 

USG-TPL-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 Інші Вихідне перестрахування 

USG-FINANCIALRISK-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL-103 

Інші Вихідне перестрахування 

Colonnade-PROPERTY-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL-103 

Інші Вихідне перестрахування 

Colonnade-FINANCIALRISK-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL-103 

Інші Вихідне перестрахування 
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Universalna-CASCO-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL-103 

Інші Вихідне перестрахування 

Universalna-PROPERTY-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL-103 

Інші Вихідне перестрахування 

Uniqa-CASCO-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 Інші Вихідне перестрахування 

Uniqa-TPL-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 Інші Вихідне перестрахування 

Uniqa-PROPERTY-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL-103 

Інші Вихідне перестрахування 

PolishRE-14267PA+GTPL-TREATY-

PROPORTIONAL-103 

Інші Вихідне перестрахування 

PolishRE-14267MOTOR-TREATY-PROPORTIONAL-

103 

Інші Вихідне перестрахування 

PolishRE-14267PROPERTY-TREATY-

PROPORTIONAL-103 

Інші Вихідне перестрахування 

SwissRE-AGRO-TREATY-PROPORTIONAL-103 Інші Вихідне перестрахування 

 

З метою подання у цій фінансовій звітності дійсно суттєвої інформації, Товариством було прийнято рішення 
щодо розкриття інформації щодо прямого страхування та вхідного перестрахування в розрізі наступних 
агрегацій: 

Портфель Групування для приміток 

CASCO-D-S-none-101 CASCO 

MEDICAL-D-S-Aprogram-101 MEDICAL 

MEDICAL-D-S-Bprogram-101 MEDICAL 

MEDICAL-D-S-Cprogram-101 MEDICAL 

MEDICAL-D-S-Dprogram-101 MEDICAL 

PROPERTY-D-S-none-103 PROPERTY 

TPL-D-S-none-103 TPL 

ACCIDENT-D-S-none-103 ACCIDENT 

AGRO-D-S-none-101 AGRO 

FINANCIALRISK-D-S-none-103 FINANCIALRISK 

 

Вихідне перестрахування: 

Портфель Групування для приміток 

ARX-PROPERTY-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 PROPERTY 

USG-CASCO-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 CASCO 

USG-PROPERTY-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 PROPERTY 

USG-TPL-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 TPL 

USG-FINANCIALRISK-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 FINANCIALRISK 

Colonnade-PROPERTY-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 PROPERTY 

Colonnade-FINANCIALRISK-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 FINANCIALRISK 

Universalna-CASCO-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 CASCO 
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Universalna-PROPERTY-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 PROPERTY 

Uniqa-CASCO-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 Treaty RI held 

Uniqa-TPL-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 Treaty RI held 

Uniqa-PROPERTY-FACULTATIVE-PROPORTIONAL-103 PROPERTY 

PolishRE-14267PA+GTPL-TREATY-PROPORTIONAL-103 PA+GTPL-TREATY 

PolishRE-14267MOTOR-TREATY-PROPORTIONAL-103 MOTOR-TREATY 

PolishRE-14267PROPERTY-TREATY-PROPORTIONAL-103 PROPERTY-TREATY 

SwissRE-AGRO-TREATY-PROPORTIONAL-103 AGRO-TREATY 

 

Первісне визнання 

Товариство визнає групу випущених ним страхових контрактів, починаючи з більш ранньої з таких дат: 

а) початку періоду покриття за групою контрактів; 

б) дати, коли перший платіж з боку держателя страхового полісу в групі належить до сплати; і 

в) у разі групи обтяжливих контрактів, із тієї дати, коли група стає обтяжливою. Якщо немає визначеної 
дати до сплати, такою датою вважається дата отримання платежу від власника полісу страхування. 

Враховуючи специфіку підходу на основі розподілу премії та умов договорів страхування, Товариство 
визнає свої зобов’язання на найбільш ранню дату: 

- Дата фактичної оплати; 

- Дата початку покриття; 

- Коли стає відомо, що група контрактів стає збитковою, тобто на дату підписання обтяжливого договору. 

Товариство визнає групу утримуваних контрактів перестрахування наступним чином: 

- якщо утримувані контракти перестрахування передбачають пропорційне покриття – на початку періоду 
покриття групи утримуваних контрактів перестрахування або при первісному визнанні будь-якого базового 
контракту, залежно від того, яка з цих дат настає пізніше;  

- і у решті випадків – з початку періоду покриття групи утримуваних контрактів перестрахування. 

Оцінка 

Оцінка при первісному визнанні  

При первісному визнанні Товариство оцінює групу страхових контрактів як суму грошових потоків 
виконання, які складаються з: 

- оцінки майбутніх грошових потоків; 

- коригування для відображення вартості грошей у часі та фінансових ризиків, пов’язаних з майбутніми 
грошовими потоками, тією мірою, якою фінансові ризик не включені в оцінки майбутніх грошових потоків; 

- коригування на нефінансовий ризик. 

Зобов’язання Товариства складаються з наступних частин: 

- зобов’язання на залишок покриття - грошових потоків виконання, що стосуються майбутніх послуг, 
віднесених до групи на відповідну дату; 

- компонента збитку (яка є частиною зобов’язання на залишок покриття); 

- зобов’язання за страховими вимогами, що відбулися - що містять грошові потоки виконання, що 
пов'язані з наданими в минулому послугами, віднесені до групи на відповідну дату. 

Товариство спрощує оцінку зобов’язання на залишок покриття щодо групи страхових контрактів шляхом 
використання підходу на основі розподілу премії, оскільки Товариство обґрунтовано очікує, що таке спрощення 
забезпечить оцінку зобов'язання на залишок покриття для групи, яка не відрізнятиметься суттєво від оцінки, яку 
було б одержано в разі застосування загальної моделі. 
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При первісному визнанні балансова вартість зобов'язання на залишок покриття дорівнює преміям, 
одержаним при первісному визнанні, якщо такі є за вирахуванням будь-яких аквізиційних грошових потоків 
станом на таку дату. 

Зобов'язання за страховими вимогами Товариство оцінює, використовуючи загальну модель. 

Враховуючи структуру страхового портфелю та швидкості врегулювання, коригування для врахування 
часової вартості грошей і фінансових ризиків, пов'язаних із майбутніми грошовими потоками має несуттєвий 
ефект на баланс та фінансовий результат Товариства. Тому Товариство не здійснює дисконтування під час 
розрахунку зобов’язань за страховими вимогами. 

Оцінка після первісного визнання 

Балансова вартість групи страхових контрактів станом на кінець кожного звітного періоду є сумою:  

- зобов'язання на залишок покриття, і  

- зобов'язання за страховими вимогами, що містять грошові потоки виконання, що пов'язані з наданими в 
минулому послугами, віднесені до групи на відповідну дату.  

Зобов’язання на залишок покриття  

При застосуванні підходу на основі розподілу премії Товариство оцінює зобов'язання на залишок покриття 
станом на кінець кожного наступного звітного періоду шляхом коригування балансової вартості на початок 
періоду на:  

- премії, одержані протягом періоду; 

- сума, визнана як дохід від страхування за покриттям, наданим у такому періоді;  

- аквізиційні грошові потоки; 

- будь-які суми, пов'язані з амортизацією аквізиційних грошових потоків, визнаних як витрати у звітному.  

Зобов’язання за вимогами 

На звітну дату розрахунок зобов’язань за страховими вимогами відбувається шляхом: 

- оцінки загального резерву збитків (як суми резерву заявлених, але не виплачених збитків та резерву 
збитків, що виникли, але не заявлені) методами трикутників в розрізі однорідних груп ризиків (видів 
страхування); 

- оцінки резерву (прямих та непрямих) витрат на врегулювання; 

- корегування на нефінансовий ризик; 

- алокування майбутніх грошових потоків (виплат, витрат на врегулювання, регресів) з однорідних груп 
ризиків на групи страхових контрактів. Частину, що відноситься до резерву заявлених, але не виплачених збитків, 
беремо виходячи з фактичної належності до групи страхових контрактів, частину резерву збитків, що виникли, 
але не заявлені пропорційно розподіляємо до збитків, що виникли). 

Грошові потоки страхування 

Грошові потоки в межах страхового контракту – це потоки, які стосуються безпосередньо виконання 
контракту, в тому числі грошові потоки, щодо яких суб'єкт господарювання може визначати розмір або строки 
на власний розсуд. 

До грошових потоків у межах контракту належать: 

- премії (в тому числі, коригування премій і частки премії), що надійшли від держателя страхового полісу, 
а також будь-які додаткові грошові потоки, обумовлені такими преміями; 

- платежі держателеві страхового полісу (або від його імені), включаючи страхові виплати, які вже було 
заявлено, але ще не оплачені (тобто заявлені страхові виплати), страхові виплати за подіями, що відбулись, але 
вимоги про їх здійснення не було заявлено, а також усі майбутні страхові виплати, стосовно яких суб'єкт 
господарювання має суттєві зобов'язання; 

- платежі держателеві страхового полісу (або від його імені), розмір яких змінюється залежно від 
доходності базових статей; 

- розподіл аквізиційних грошових потоків, що можуть бути віднесені на портфель, до якого належить 
контракт; 
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- витрати на розгляд вимог про страхові виплати (тобто витрати, яких суб'єкт господарювання зазнає при 
з’ясування обставин, обробці та прийняття рішень щодо вимог про страхові виплат за існуючими страховими 
контрактами, включаючи винагороди юристам і оцінювачам збитків, а також внутрішні витрати на з’ясування 
обставин щодо вимог про страхові виплати й обробку платежів за такими вимогами); 

- витрати, яких суб'єкт господарювання зазнає при наданні контрактних вигод у не грошовій формі; 

- витрати на адміністрування та супровід полісів – наприклад, витрати на виставлення рахунків на сплату 
премій і обробку змін у полісах (наприклад, змін та поновлення). Такі витрати мають включати в себе також 
регулярні комісії, які, як очікується, доведеться сплачувати посередникам, якщо певний держатель страхового 
полісу продовжує сплачувати премії в межах страхового контракту; 

- податки, що справляються за операціями (зокрема, податки на премії, податки на додану вартість, 
податки на товари й послуги), та збори (зокрема, збори на пожежну охорону та збори в гарантійний фонд), які 
виникають безпосередньо з наявних страхових контрактів або можуть бути віднесені на них на обґрунтованій і 
послідовній основі; 

- платежі, які здійснює страховик, від імені держателя страхового полісу, пов’язані з виконанням 
податкових зобов'язань держателя страхового полісу, а також пов'язані з цим надходження; 

- потенційні надходження грошових коштів від відшкодування (наприклад, від утилізації та суброгації) за 
майбутніми вимогами, передбачені наявними страховими контрактами, а також – у тому обсязі, в якому вони не 
відповідають критеріям визнання їх окремими активами, – потенційні надходження грошових коштів від 
відшкодувань за минулими вимогами; 

- частка фіксованих і змінних накладних витрат (як то витрат на бухгалтерський облік, роботу з 
персоналом, інформаційні технології та інформаційну підтримку, амортизацію, оренду, обслуговування та 
оплату комунальних послуг), що може бути безпосередньо віднесена на виконання страхових контрактів. Такі 
накладні витрати відносяться на групи контрактів із використанням систематичних і раціональних методів, які 
послідовно застосовуються до всіх витрат, що мають аналогічні характеристики; 

- будь-які інші витрати, що конкретно можуть бути віднесені на держателя страхового полісу згідно з 
умовами контракту. 

Зазначені нижче грошові потоки не враховуються під час оцінювання грошових потоків, що виникнуть у 
разі виконання Товариством наявного страхового контракту: 

- грошові потоки (платежі або надходження), що виникають за утримуваними контрактами 
перестрахування; 

- грошові потоки, що можуть виникати за майбутніми страховими контрактами, тобто грошові потоки за 
межами наявних контрактів;  

- грошові потоки, пов'язані з витратами, які неможливо віднести безпосередньо на портфель страхових 
контрактів, до складу якого входить контракт, наприклад витрати на розробку продуктів і навчання. Такі витрати 
визнаються в прибутку або збитку при їх понесенні; 

- грошові потоки, що виникають унаслідок аномальних обсягів марно витрачених на виконання контракту 
трудових або інших ресурсів. Такі витрати визнаються в прибутку або збитку при їх понесенні; 

- платежі за податком на прибуток та надходження за ним, здійснені або одержані страховиком від свого 
імені. Такі платежі та надходження визнаються, оцінюються й подаються окремо з застосуванням МСБО 12 
«Податки на прибуток». 

Визнання доходів та витрат  

Товариство визнає дохід і витрати за такими змінами в балансовій вартості зобов'язання на залишок 
покриття:  

- дохід від страхування – у разі зменшення розміру зобов'язання на залишок покриття через надання послуг 
протягом періоду;  

- витрати на страхові послуги – у разі збитків за групами обтяжливих контрактів і відновлення таких 
збитків; 

Товариство визнає дохід і витрати за такими змінами в балансовій вартості зобов'язання за страховими 
вимогами:  
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- витрати на страхові послуги – у разі збільшення зобов'язань через страхові вимоги і витрати, що виникли 
протягом періоду;  

- витрати на страхові послуги – у разі будь-яких подальших змін у грошових потоках виконання, 
пов'язаних із понесеними страховими збитками за страховими вимогами за подіями, що сталися у минулому 
періоді та понесеними витратами;  

Товариство визначає наступні групи витрат згідно з МСФЗ17: 

1) Комісія; 

2) Витрати на врегулювання; 

3) Інші аквізиційні витрати; 

4) Адміністративні витрати; 

5) Податок на договори страхування. 

Аквізиційні витрати (окрім комісії) визнаються такими, що понесені у момент їх виникнення. По 
комісійним винагородам Товариство формує відкладені аквізиційні витрати. 

Всі адміністративні витрати Товариства повністю розподіляються на групи страхових контрактів за 
винятком витрат, що не пов’язані із виконанням договорів страхування. 

Обтяжливі контракти 

При класифікації страхових контрактів обтяжливими Товариство застосовує критерії та підходи до оцінки, 
визначені МСФЗ 17. 

Товариство виходить із того, що жоден із контрактів у портфелі не є обтяжливим при первісному визнанні, 
якщо факти та обставини не вказують на протилежне. При цьому використовується інформації про оцінки, 
зроблені у внутрішній звітності суб'єкта господарювання. 

При першому використанні стандарту обтяжливість сукупності страхових контрактів визначається на базі 
наявної статистики щодо комбінованого коефіцієнту. Якщо комбінований коефіцієнт більше за 100%, то 
відбувається подальший аналіз щодо причин такого результату і якщо він має системний характер і то 
відбувається оцінка комбінованого коефіцієнту з врахуванням дисконтування та корегування на нефінансовий 
ризик. Якщо з врахуванням останніх корегувань комбінований коефіцієнт більше 100%, то такі контракти 
визнаються як обтяжливі. Всі інші контракти визнаються як ті, що відносяться до групи всіх інших контрактів у 
портфелі. 

Товариство не очікує мати контракти, які на початковій стадіях визнання не мають значної ймовірності 
стати обтяжливими в майбутньому, враховуючи мінливість зовнішніх обставин. 

При подальшому оцінюванню визначення обтяжливості базується на бюджетних показників Товариства, 
які були визначені на історичних даних і базуються на ризик орієнтовному підході. Щоквартально здійснюється 
аналіз відповідності фактичних показників бюджетним та прогнозним і у випадку суттєво гірших показників, 
статус обтяжливості щодо страхових контрактів, що будуть випущені у наступному кварталі може бути змінений. 
Щодо вже випущених страхових контрактів статус обтяжливості не змінюється. 

Якщо в будь-який час протягом періоду покриття факти та обставини вкажуть на обтяжливість групи 
страхових контрактів або ця обтяжливість була очікуваною, виходячи з бюджетних показників на первісне 
визнання, то Товариство розраховує різницю між: 

- балансовою вартістю зобов'язання на залишок покриття; та 

- грошовими потоками виконання, що стосуються залишку покриття за даною групою. 

До грошових потоків виконання відносяться: 

- майбутні грошові потоки, у тому числі: премії, комісії, виплати, регреси, витрати на врегулювання, 
аквізиційні та адміністративні витрати; 

- податок на договори страхування. 

Дані показники додаються і щодо них відбувається дисконтування та коригування на нефінансовий ризик. 

Якщо обтяжливі групи страхових контрактів мають пропорційне перестрахування, щодо них може 
визначатися частка перестраховика в компоненті збитку (чистий прибуток) як добуток компоненти збитку на 
розмір квоти. 
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Щодо нових продуктів Компанія формує ризик орієнтовний бізнес план, який є основною для визначення 
статусу щодо обтяжливості страхових контрактів. 

Припинення визнання та модифікація 

Модифікація контрактів може відбуватись за результатами внесення змін до діючих договорів або 
внаслідок внесення змін до законодавства.  

Товариство аналізує зміни до діючих договорів на предмет їх відповідності умовам модифікації з 
урахуванням рівня матеріальності внесених змін. Рівень матеріальності в даному випадку є предметом значного 
судження управлінського персоналу та визначається Товариством з урахуванням фінансових показників окремих 
портфелів та залежить від середнього рівня договірної суми контрактів в даному портфелі, загального обсягу 
портфеля, до якого включено відповідний контракт, та інших.  

У разі модифікації умов страхового контракту суб'єкт господарювання припиняє визнання первісного 
контракту й визнає модифікований контракт, як новий контракт із застосуванням МСФЗ 17 або інших Стандартів, 
які застосовуються лише, і тільки лише, у разі виконання будь-якої з умов, вказаних нижче: 

1) якби модифіковані умови містилися у контракті від самого початку, то: 

- модифікований контракт було б виключено зі сфери застосування МСФЗ 17; 

- суб'єкт господарювання відокремив би різні компоненти від основного страхового контракту, 
внаслідок чого виник би інший страховий контракт, до якого застосовувався б МСФЗ 17; 

- модифікований контракт мав би значно відмінні межі контракту; 

- модифікований контракт було б включено до іншої групи контрактів; 

2) суб'єкт господарювання застосовував до первісного контракту підхід на основі розподілу премії, але 
внаслідок модифікації контракт більше не відповідає критеріям для застосування зазначеного підходу. 

Якщо модифікація контракту не відповідає жодній із умов, то суб'єкт господарювання розглядає зміни у 
грошових потоках, викликані модифікацією, як зміни в оцінках грошових потоків виконання. Всі такі зміни 
відображаються в складі доходів чи витрат Товариства. 

Товариство припиняє визнання страхового контракту за умови спливу терміну виконання зобов'язання за 
страховим контрактом, коли його виконано або анульовано; у разі його модифікації. Припинення страхових 
контрактів відбувається в межах відповідної групи шляхом вилучення з обсягу грошових потоків виконання 
групи теперішньої вартості майбутніх грошових потоків та коригування на нефінансовий ризик, що пов’язані з 
правами й обов'язками, визнання яких в групі було припинено. 

Представлення у фінансовій звітності 

Товариство окремо подає у звіті про фінансовий стан балансові вартості груп:  

а) випущених страхових контрактів, що є активами;  

б) випущених страхових контрактів, що є зобов'язаннями;  

в) утримуваних контрактів перестрахування, що є активами, та  

г) утримуваних контрактів перестрахування, що є зобов'язаннями. 

Товариство включає будь-які активи чи зобов'язання для грошових потоків за групами страхових 
контрактів потоками в балансову вартість відповідних груп випущених страхових контрактів, а будь-які активи 
чи зобов'язання для грошових потоків за групами утримуваних контрактів перестрахування в балансову вартість 
груп утримуваних контрактів перестрахування. 

Товариство здійснює дезагрегування сум, визнаних у звіті (звітах) про прибуток або збиток та інший 
сукупний дохід на:  

- результат страхових послуг, що включає в себе дохід від страхування, і витрати на страхові послуги;  

- Товариство подає в прибутку або збитку дохід від страхування, одержаний від груп випущених 
страхових контрактів. Дохід від страхування відображає надання покриття та інших послуг, 
передбачених групою страхових контрактів, у розмірі, що відображає ту компенсацію, право на яку 
суб'єкт господарювання розраховує отримати в обмін на такі послуги. 

Доходом від страхування за цей період є сума очікуваних надходжень премій віднесена на період. 
Товариство відносить очікувані надходження премій на кожний період покриття на основі часу, що минає. 
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Товариство подає в прибутку або збитку витрати на страхові послуги що виникають за групою випущених 
страхових контрактів, які включають у себе страхові вимоги за подіями, що сталися, інші понесені витрати на 
страхові послуги. 

Товариство подає доходи або витрати за утримуваними контрактами перестрахування окремо від витрат 
чи доходів від випущених страхових контрактів. 

Значні судження та оцінки 

Оцінюючи майбутні грошові потоки, Товариство неупереджено враховує всю обґрунтовану та 
підтверджену інформацію, що доступна без зайвих витрат або зусиль. Ця інформація включає як внутрішні, так 
і зовнішні історичні дані про претензії та інший досвід, щоб оцінити поточні очікування майбутніх подій. 

Оцінки майбутніх грошових потоків відображають бачення Товариством поточних умов на дату звітності, 
якщо оцінки будь-яких відповідних ринкових змінних відповідають спостережуваним ринковим цінам. 

Коригування на нефінансовий ризик 

Товариство коригує оцінку теперішньої вартості майбутніх грошових потоків, щоб відображати 
компенсацію, якої потребує вона за те, що приймає на себе невизначеність щодо суми та строків грошових 
потоків, які виникають в наслідок нефінансового ризику. 

Для розрахунку корегування на нефінансовий ризик використовувався підхід cost of capital, який базується 
на стандартних відхиленнях зі стандартної формули SII (3 сігма) та рівнем достовірності в 99,7%. 

Коригування на нефінансовий ризик для страхових контрактів оцінює компенсацію, якої Товариство 
потребувало би для того, щоб для Товариства не було різниці між: 

а) виконанням зобов'язання, яке має певний діапазон можливих наслідків, обумовлених нефінансовим 
ризиком; і 

б) виконанням зобов'язання, яке зумовлює виникнення фіксованих грошових потоків з такою самою 
очікуваною теперішньою вартістю, що й страхові контракти. 

 

4. БУХХГАЛТЕРСЬКІ СУДЖЕННЯ, ОЦІНКИ ТА ПРИПУЩЕННЯ  

4.1. ОСНОВОПОЛОЖНІ ПРИПУЩЕННЯ 

Фінансова звітність була підготовлена виходячи з припущення, що Товариство буде продовжувати свою діяльність 
як діюче підприємство впродовж найближчих 12 місяців, що передбачає реалізацію активів та погашення 
зобов’язань у ході звичайної діяльності. Керівництво підготувало цю фінансову звітність відповідно до принципу 
подальшого безперервного функціонування. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б 
провести в тому випадку, якби Товариство не змогло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської 
діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності.  

4.2. СУДЖЕННЯ 

У процесі застосування облікової політики Керівництвом Товариства застосовувались певнi професійні судження, 
крім облікових оцінок, якi мають суттєвий вплив на суми, вiдображенi в фінансовій звітності. Судження 
базуються на детальному та зваженому аналізі наявної інформації, але це не виключає можливості, що зазначені 
невизначеності можуть призвести до необхідності суттєвого коригування балансової вартості відповідних активів 
та зобов’язань в майбутньому.  

Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ  

В концептуальних основах МСФЗ визначаються основні вимоги до якості фінансової звітності, а також цей 
документ є базою для прийняття рішень в ситуаціях, які напряму не регулюються МСФЗ. 

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво Товариства 
застосовує судження під час розроблення та застосування облікової політики, щоб інформація була доречною 
для потреб користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова 
звітність: 

• подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства; 

• відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму; 

• є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 
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• є повною в усіх суттєвих аспектах. 

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених далі джерел та 
враховує їх у низхідному порядку: 

а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання; 

б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та витрат у 
Концептуальній основі фінансової звітності. 

Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших органів, що 
розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення 
стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не 
суперечать вищезазначеним джерелам. 

Операції, що не регламентуються МСФЗ Товариством не здійснювались. 

Судження щодо справедливої вартості активів 3.2 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, розраховується 
на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших випадках оцінка 
справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої 
економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням 
вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». 

Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки фінансових 
інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності оцінок, тому що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються на 
припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, показників 
кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а також специфічних 
особливостей операцій; та  

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи (витрати) 
може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, волатильності, курсів 
обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки інструментів, більша 
або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б 
істотний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий прибуток та збиток. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на 
передбачувану справедливу вартість.  

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі 
оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у Звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду 

Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів  

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових інструментів, що 
входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків 
фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які 
можуть бути пов’язані з призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства 
фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

Судження щодо виявлення ознак знецінення активів  

На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої дебіторської заборгованості 
та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх знецінення. Збиток від знецінення визнається 
виходячи з власного професійного судження керівництва за наявності об’єктивних даних, що свідчать про 
зменшення передбачуваних майбутніх грошових потоків за даним активом у результаті однієї або кількох подій, 
що відбулися після визнання фінансового активу та відповідно до облікових політик, визначених відповідно до 
вимог МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». 

5. СТАНДАРТИ, ЯКІ БУЛИ ВИПУЩЕНІ, АЛЕ ЩЕ НЕ НАБУЛИ ЧИННОСТІ 
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Нижче наведено нові стандарти, виправлення та роз'яснення, які були випущені, але ще не набрали чинності на 
дату випуску фінансової звітності Товариства. Товариство має намір застосувати ці стандарти, поправки та 
роз'яснення, якщо застосовано, з дати набуття ними чинності. 
Поправки до МСФЗ 16 - Зобов’язання щодо оренди при продажу та зворотній оренді 
У вересні 2022 року IASB випустив поправки до МСФЗ (IFRS) 16, щоб уточнити вимоги, які продавець-орендар 
використовує для оцінки зобов’язань з оренди, що виникають під час операції з продажу та зворотної оренди, 
щоб гарантувати, що продавець-орендар не визнає жодної суми прибутку чи збитку що стосується права 
використання, яке він зберігає. 
Поправки набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або після цієї дати, 
і повинні застосовуватися ретроспективно до операцій з продажу та зворотної оренди, укладених після дати 
першого застосування МСФЗ 16. Дозволяється дострокове застосування, і цей факт має бути розкритий. 
Очікується, що ці поправки не матимуть істотного впливу на фінансову звітність Товариства. 
Поправки до МСБО 1 - Класифікація зобов’язань як поточних або непоточних 

У січні 2020 року та жовтні 2022 року IASB випустив поправки до параграфів 69–76 МСБО 1, щоб конкретизувати 
вимоги щодо класифікації зобов’язань як поточних або непоточних. Поправки уточнюють: 
• Що означає право на відстрочку врегулювання 

• Право на відстрочку має існувати на кінець звітного періоду 

• На цю класифікацію не впливає ймовірність того, скористається чи ні суб’єкт господарювання своїм 
правом на відстрочку 

• Умови зобов’язання не впливатимуть на його класифікацію, лише якщо вбудований похідний інструмент 
у конвертоване зобов’язання сам є інструментом власного капіталу 

Крім того, було введено вимогу щодо необхідності розкриття інформації, коли зобов’язання, що випливають із 
кредитної угоди, класифікуються як непоточні, а право суб’єкта господарювання відстрочити погашення 
залежить від дотримання майбутніх умов протягом дванадцяти місяців. 
Поправки набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або після цієї дати, 
і повинні застосовуватися ретроспективно. 
Очікується, що ці поправки не матимуть істотного впливу на фінансову звітність Товариства. 
Поправки до МСБО 7 та МСФЗ 7 - Угоди фінансування постачальників 

У травні 2023 року IASB випустив поправки до МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» і МСФЗ 7 «Фінансові 
інструменти: розкриття», щоб уточнити характеристики угод фінансування постачальників і вимагати 
додаткових розкриттів щодо таких угод. Вимоги щодо розкриття інформації, які містяться в поправках, 
спрямовані на те, щоб допомогти користувачам фінансової звітності зрозуміти вплив угод фінансування 
постачальників на зобов’язання суб’єкта господарювання, грошові потоки та ризик ліквідності. 
Поправки набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або після цієї дати. 
Дозволено дострокове застосування, і цей факт має бути розкритий. 

Очікується, що ці поправки не матимуть істотного впливу на фінансову звітність Товариства. 

 

6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ СПРАВЕДЛИВОЇ ВАРТОСТІ 

6.1. МЕТОДИКИ ОЦІНЮВАННЯ ТА ВХІДНІ ДАНІ, ВИКОРИСТАНІ ДЛЯ СКЛАДАННЯ ОЦІНОК ЗА 
СПРАВЕДЛИВОЮ ВАРТІСТЮ 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі 
оцінки, які вимагаються МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 

Класи активів та 
зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартістю 

 

Методики оцінювання 

Метод оцінки 
(ринковий, 
дохідний, 

витратний) 

 

Вихідні дані 

Грошові кошти та їх 
еквіваленти 

Первісна та подальша оцінка грошових 
коштів та їх еквівалентів здійснюється за 

Ринковий Офіційні курси НБУ 
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справедливою вартістю, яка дорівнює їх 
номінальній вартості 

Депозити (крім 
депозитів до 
запитання) 

Первісна оцінка депозиту здійснюється за 
його справедливою вартістю, яка зазвичай 
дорівнює його номінальній вартості. 
Подальша оцінка депозитів у національній 
валюті здійснюється за амортизованою 
собівартістю використання ефективної 
ставки відсотка 

Дохідний 
(дисконтування 
грошових 
потоків) 

Ставки за депозитами, 
ефективні ставки за 
депозитними 
договорами 

Дебіторська 
заборгованість 

Первісна оцінка дебіторської 
заборгованості здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює 
вартості погашення, тобто сумі очікуваних 
контрактних грошових потоків на дату 
оцінки. Подальша оцінка здійснюється за 
амортизованою собівартістю із 
застосуванням методу ефективного 
відсотка. Дебіторська заборгованість може 
оцінюватися за сумою погашення, якщо 
вплив дисконтування є несуттєвим. 

Дохідний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вхідні 
грошові потоки 

Поточні зобов’язання Первісна оцінка поточних зобов’язань 
здійснюється за вартістю погашення. 
Подальша оцінка здійснюється за 
амортизованою собівартістю із 
застосуванням методу ефективного 
відсотка, або за вартістю погашення, якщо 
вплив дисконтування є несуттєвим.  

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вихідні 
грошові потоки 

 

6.2. РІВЕНЬ ІЄРАРХІЇ СПРАВЕДЛИВОЇ ВАРТОСТІ, ДО ЯКОГО НАЛЕЖАТЬ ОЦІНКИ 
СПРАВЕДЛИВОЇ ВАРТОСТІ 

Всі активи та зобов'язання, справедлива вартість яких оцінюється або розкривається у фінансовій звітності, 
класифікуються в рамках описаної нижче ієрархії джерел справедливої вартості на підставі вихідних даних 
самого нижнього рівня, які є значущими для оцінки справедливої вартості в цілому.  

Рівень І - Ринкові котирування цін на активному ринку ідентичних активів або зобов’язань (без будь-яких 
коригувань). 

Рівень ІІ - Моделі оцінки, в яких суттєві для оцінки справедливої вартості вихідні дані, що відносяться до 
найбільш низького рівня ієрархії, є прямо або опосередковано спостережуваними на ринку. 

Рівень ІІІ – Моделі оцінки, в яких суттєві для оцінки справедливої вартості вихідні дані, що відносяться до 
найбільш низького рівня ієрархії, не є спостережуваними на ринку. 

Товариство здійснює безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі оцінки, 
які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 

Методи та припущення, використані при визначенні справедливої вартості. Під час подання інформації про 
справедливу вартість фінансових інструментів Товариства були використані наступні методи і зроблені 
припущення:  

− справедлива вартість грошових коштів та їх еквівалентів дорівнює їх номінальній вартості за офіційним 
курсом НБУ на звітну дату; 

− справедлива вартість інструментів із фіксованою процентною ставкою, які не мають ринкових 
котирувань, розраховується на основі розрахункових майбутніх очікуваних грошових потоків, із 
застосування процентних ставок відповідно до оприлюдненої Національним банком України вартості 
кредитів/депозитів. Якщо ці фінансові інструменти є короткостроковими їх балансова вартість є 
обґрунтованим приблизним значенням справедливої вартості; 

− інші активи і зобов’язання є короткостроковими і їх балансова вартість приблизно дорівнює 
справедливій. 
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Справедлива вартість та рівні ієрархії вхідних даних, що використовувалися для методів оцінки активів та 
зобов’язань станом на 31 грудня 2023року 

у тисячах гривень Справедлива вартість за різними 
моделями оцінки 

 

Усього 
справедлива 

вартість 

Балансова 
вартість 

Рівень I Рівень II Рівень IIІ   

Активи, які оцінюються за справедливою вартістю 

- - - - - - 

Активи, справедлива вартість яких розкривається 

Грошові кошти та їх еквіваленти 20 943 -  20 943 20 943 

Поточні фінансові інвестиції за 
амортизованою собівартістю  51 800 

 51 800 51 800 

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками   

25 25 25 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість   

341 341 341 

Зобов’язання, які оцінюються за справедливою варті 

- - - - - - 

Зобов’язання, справедлива вартість яких розкривається 

Поточна кредиторська заборгованість 
за розрахунками 

- - 940 940 940 

 

Справедлива вартість та рівні ієрархії вхідних даних, що використовувалися для методів оцінки активів та 
зобов’язань станом на 31 грудня 2022року 

у тисячах гривень Справедлива вартість за різними 
моделями оцінки 

 

Усього 
справедлива 

вартість 

Балансова 
вартість 

Рівень I Рівень II Рівень IIІ   

Активи, які оцінюються за справедливою вартістю 

- - - - - - 

Активи, справедлива вартість яких розкривається 

Грошові кошти та їх еквіваленти 7 529 -  7 529  7 529 

Поточні фінансові інвестиції за 
амортизованою собівартістю 4 514 60 404 

 64 918 64 918 

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками   

483 483 483 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість   

143 143 143 

Зобов’язання, які оцінюються за справедливою варті 

- - - - - - 

Зобов’язання, справедлива вартість яких розкривається 

Поточна кредиторська 
заборгованість за розрахунками 

 

- - 3 344 3 344 3 344 
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7. НЕОБОРОТНІ АКТИВИ 

7.1. ОСНОВНІ ЗАСОБИ 

- основні засоби, стосовно яких є передбачені законодавством обмеження щодо володіння, користування 
та розпорядження, а також такі, що оформлені у заставу або тимчасово не використовуються, відсутні; 

- первісна вартість повністю амортизованих основних засобів станом на 31 грудня 2023 і 2022 років 
основні засоби становить 463,00 тисяч гривень і 424,0 тисяч гривень відповідно; 

- збільшення або зменшення протягом звітного періоду, які виникають унаслідок збитків від зменшення 
корисності, визнаних або сторнованих безпосередньо у власному капіталі, відсутні 

Відсутні контрактні зобов'язання, пов'язані з придбанням основних засобів. 

Станом на 31 грудня 2023 року: 

 Будівлі Машини та 
обладнання 

Транспо
рт 

Меблі та 
приладдя 

Інші 

Основні 
засоби 

Всього 

На 31.12.2021  - 156  47 319 522 

Надійшло  - 64   3 67 

Вибуло - 8    8 

На 31.12.2022 - 212  47 322 581 

Надійшло  -    25 25 

Вибуло -      

На 31.12.2023 - 212  47 347 606 

Накопичена амортизація: 

На 31.12.2021 - 141  43 269 453 

Нарахування 2022 р. - 14  4 8 26 

Вибуло  8    8 

На 31.12.2022 - 147  47 277 471 

Нарахування 2023 р. - 15   31 46 

Вибуло       

На 31.12.2023 - 162  47 308 517 

Чиста балансова вартість: 

На 31.12.2021 - 15  4 50 69 

На 31.12.2022 - 65  0 45 110 

На 31.12.2023 - 50  0 39 89 

 

7.2. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ 

Станом на 31 грудня 2023 року: 

Найменування показників  Всього 

На 01.01.2023 р. 

Первісна вартість 36 36 
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Накопичена амортизація 15 15 

Залишкова вартість 21 21 

Амортизація за період 

Нарахована амортизація за період 7 7 

На 31.12.2023р. 

Первісна вартість 36 36 

Надійшло 11 11 

Накопичена амортизація 22 22 

Залишкова вартість 25 25 

 

-нематеріальні активи, стосовно яких є передбачені законодавством обмеження щодо володіння, 
користування та розпорядження, а також такі, що оформлені у заставу або тимчасово не використовуються, 
відсутні; 

- повністю амортизованих нематеріальних активів станом на 31 грудня 2023 років відсутні. 

Збільшення або зменшення протягом звітного періоду, які виникають унаслідок збитків від зменшення 
корисності, визнаних або сторнованих безпосередньо у власному капіталі, відсутні. 

Відсутні контрактні зобов'язання, пов'язані з придбанням нематеріальних активів. Нематеріальні активи 
з невизначених строком використання відсутні. 

 

7.3. ІНШІ НЕОБОРОТНІ АКТИВИ 

Станом на 31.12.2023 року на балансі Товариства обліковуються «Інші необоротні активи», які складаються з 
права користування майном відповідно до договору оренди, а саме: 

Товариство орендує приміщення для ведення господарської діяльності згідно Додаткової угоди від 
01.09.2022року до договору оренди № 1/1-УАСК/2020 від 23.09.2020 року, який закінчив дію 31.08.2023року та 

договору 1/1-УАСК/2023 від 20.08.2023 року за адресою: м. Київ, вул. Ярославська, 58. Термін дії договору з 1 
вересня 2023 року до 31 .08. 2025року .  

Відповідно до пункту 22 МСФЗ16 на дату початку оренди Орендар визнає актив з права користування та орендне 
зобов’язання. Сума орендного зобов’язання розраховується як приведена вартість майбутніх орендних платежів. 
У фінансовій звітності Товариства, станом на 31.12.2023 року, зокрема у Балансі, у рядку 1090 відображена 
балансова (залишкова) вартість орендованого активу «Право користування орендованим приміщенням» на суму 
881,0тис грн., у рядку 1515 відображені довгостроковi зобов'язання пов’язане з орендою на суму 379,0тис грн, у 
рядку 1610 відображені поточні зобов’язання, за довгостроковими, пов’язане з орендою, на суму 544,0тис грн.  

Сума амортизаційних відрахувань за звітний період становить - 540,0 тис.грн. 

Процентні витрати за зобов’язаннями з оренди за звітний рік - 24,0 тис.грн. 

Загальний відтік грошових коштів за операціями фінансової оренди за 2023 рік - 555,0тис.грн. 

 

8. ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 

8.1. НЕПОТОЧНІ ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 

У своїй інвестиційній діяльності керівництво Товариства дотримується виваженої політики, оскільки в тих 
економічних умовах, які склалися в нашій країні на даний час, дуже важливо вчасно та виважено 
диверсифікувати ризики. На кінець року цінні папери, що емітовані Державою (ОВДП), облік яких відбувається 

на рахунку 14 «Довгострокові фінансові інвестиції», відсутні. 

 

8.2. ПОТОЧНІ ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 
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Станом на 31.12.2023 року балансова вартість до статті «Поточні фінансові інвестиції» входять інвестицій в 
ОВДП та суми депозитних коштів, розміщених на депозитних рахунках, термін розміщення яких перевищує три 
місяці. Поточні фінансові інвестиції оцінюються Товариством за амортизованою собівартістю із застосуванням 
методу ефективної ставки відсотка. 

Поточні фінансові інвестиції Станом на 31.12.2023 Станом на 31.12.22 

ОВДП 51 800 60 404 

Короткострокові депозити  4514 

Всього 51 800 64 918 

 

 

Вид фінансової інвестиції 

Термін вкладень Станом на 31.12.2023 Станом на 31.12.2022 

початок кінець 
Кількіст

ь шт. 

Амортизо
-вана 

вартість, 
тис. грн. 

Кількіст
ь шт. 

Амортизо
-вана 

вартість, 
тис. грн. 

1 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

27.07.23 20.06.24 324 12 016 - - 

2 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

22.06.23 29.02.24 638 23 980 - - 

3 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

17.10.23 10.04.24 220 8 049 - - 

4 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

19.10.23 10.04.24 212 7 755   

5 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

18.02.21 02.02.23   299 10 908 

6 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

27.12.22 28.12.23   2 030 1 998 

7 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

28.12.22 28.12.23   21 771 

8 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

18.01.22 05.10.23   185 6 779 

9 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

21.10.21 05.10.23   192 7 011 
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10 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

01.09.22 22.06.23   353 12 882 

11 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

29.06.22 22.06.23   250 9 122 

12 

Міністерство фінансів 
України, облігації 
внутрішньої державної 
позики 

28.12.22 05.10.23   313 10 933 

13 ПУМБ РЦ м.Київ, депозит 12.07.22 12.04.23   1 1 998 

14 ПАТ «Ощадбанк», депозит 17.10.22 18.04.23   1 1 517 

15 ПАО «Кредобанк»», депозит 20.06.22 21.03.23   1 999 

 Всього   1 394 51 800 3 646 64 918 

 

Відповідно до вимог МСФЗ 9 Товариство застосовує модель очікуваних збитків, яка передбачає своєчасне 
відображення погіршення або покращення кредитної якості фінансових інструментів з урахуванням наявної 
інформації та прогнозів на майбутнє. З метою дотримання вимог щодо розрахунку резерву очікуваних збитків у 
відповідності до МСФЗ 9, та згідно Наказу №68 від 30.12.2022 року Товариство сформувало резерв очікуваних 
кредитних збитків, станом на 31.12.2023року у сумі 156,0 тис. грн.  

 

9. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 

 31.12.2023 31.12.2022 

Грошові кошти, розміщені на поточних рахунках 17 954 1 029 

Грошові кошти, розміщені на депозитних рахунках 3 000 6 500 

 20 954 7 529 

Резерв очікуваних кредитних збитків (11) - 

Усього: 20 943 7 529 

 

Обмеження права Товариства на користування грошовими коштами відсутні. Товариство визнає банківські 
депозити зі строком погашення від одного до 3-х місяців з дати фінансової звітності, в складі грошові кошти та 
їх еквіваленти. Товариство сформувало резерв очікуваних кредитних збитків, станом на 31.12.2023 року у сумі 
11,0 тис. грн  

 

10. ПОТОЧНА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі 
оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у Звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду 

Поточна дебіторська заборгованість, яка відображена в Звіті про фінансовий стан і віднесена до МСФЗ 17, 

включає: 

− випущені страхові контракти, які є активами 

− утримувані контракти перестрахування, що є активами. 

Поточна дебіторська заборгованість, яка віднесена до МСФЗ 17  
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 31.12.2023 31.12.2022 01.01.2022 

Випущені страхові контракти, які є активами - - 4 

Утримувані контракти перестрахування, що 
є активами 

2 763 1 133 1 864 

Всього 2 763 1 133 1 868 

 

Поточна дебіторська заборгованість, яка відображена в Звіті про фінансовий стан і не віднесена до МСФЗ 17, 

включає: 

− за розрахунками з бюджетом (рядок 1135); 

− за розрахунками з нарахованих доходів (рядок 1140); 

− інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155); 

Поточна дебіторська заборгованість : Рядок 
Балансу 

31.12.2023 31.12.2022 01.01.2022 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 
бюджетом 

1135 14 13 5 

Дебіторська заборгованість з нарахованих доходів  1140 25 483 706 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 327 130 7 911 

дебіторська заборгованість по ЄСВ  9 9 9 

розрахунки з постачальниками, Довірителем  318 121 7902 

Разом:  366 626 9 248 

 

11. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 

До статей власного капіталу в балансі Товариства входять: 

 31.12.2023 31.12.2022 01.01.2022 

Статутний капітал 32 000 14 155 14 155 

Резервний капітал 29 119 29 119 29 119 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  (1 988) 13 738 1 160 

Всього власний капітал 59 132 57 012 44 434 

 

Статутний капітал 

У відповідності до рішення річних загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА АГРАРНО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ», протокол № 01/2023 від 28.04.2023 року, 
було прийнято рішення про збільшення розміру статутного капіталу Товариства з 14155,0тис. грн до 27528,0 тис. 
грн грн. шляхом підвищення номінальної вартості акцій за рахунок спрямування до статутного капіталу частини 
прибутку за 2022 рік у розмірі 13 373, 0 тис. грн.  

Нова редакція Статуту Товариства зареєстрована річними Загальними зборами акціонерів Приватного 
акціонерного товариства «Українська аграрно-страхова компанія» Протокол № 01/2023 від «28» квітня 2023 року 

28.09.2023 проводились позачергові загальні збори акціонерів Товариства, відповідно до статті 59 Закону 
України «Про акціонерні товариства», згідно з якою, у разі якщо в одному місці зібралися акціонери Товариства 
- власники 100 відсотків голосуючих акцій, вони мають право прийняти будь-яке рішення з питань, що належать 
до компетенції загальних зборів Товариства відповідно до закону та/або статуту Товариства. Місце проведення 
загальних зборів: місто Київ, вулиця Ярославська, 5 

На загальних зборах було прийнято рішення збільшити розмір статутного капіталу на 4473,0тис. грн. за рахунок 
розміщення 11375 шт. додаткових простих іменних акцій існуючої номінальної вартості 393,25 грн. кожна за 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА АГРАРНО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ" 

РІЧНИЙ ЗВІТ ЗА 2023 РІК 

(значення наведено в тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

63 

рахунок додаткових внесків без здійснення публічної пропозиції. 

Тимчасове свідоцтво про реєстрацію випуску акцій на підставі рішення Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку від 08.12.2023 року №1382 на загальну суму чотири мільйони чотириста сімдесят три тисячі 
двісті вісімнадцять гривень сімдесят п’ять копійок, номінальною вартістю триста дев’яносто три гривні двадцять 
п’ять копійок у кількості одинадцять тисяч триста сімдесят п’ять штук внесені до Державного реєстру випусків 
цінних паперів. Реєстраційний № 28 /1/2023 – Т. 

Станом на 31.12.2023 року розмір статутного капіталу Товариства складає 32 000,0 тис. грн. 

Склад учасників (власників) Товариства станом на 31.12.2023.на 31.12.2022р наведений в таблиці 

№ 
з/п 

Назва  

31.12.2023 01.01.2023 

Кіл-ть 

акцій 

Доля, 
% 

Кіл-ть 

акцій 
Доля, % 

1 ТОВ ФІРМА "АСТАРТА-КИЇВ", Україна (19371986) 4 476 5,5 3 850 5,5 

2 ТОВ «Агрофірма «Добробут», Україна (32682703) 68 965 84,75 59 325 84,75 

3 ТОВ ІПК "ПОЛТАВАЗЕРНОПРОДУКТ", Україна (31059651) 7 934 9,75 6 825 9,75 

   ВСЬОГО 81 375 100 70 000 100 

 

Резервний капітал 

Товариство визнає резервний капітал в складі власного капіталу, який сформований відповідно до Статуту 
Товариства та представлений в балансі наступним чином: 

 31.12.2023 31.12.2022 

Резервний капітал  29 119 29 119 

Разом 29 119 29 119 

 

У статті «Резервний капітал» Товариством відображений сформований за рахунок нерозподіленого 
прибутку резервний капітал. Резервний капітал Товариства створюється за рішенням Загальних зборів акціонерів 
у розмірі не менше 15% Статутного капіталу і призначається для покриття витрат, пов’язаних із відшкодуванням 
збитків та запланованих витрат.  

12. ПОТОЧНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

У зв’язку з застосуванням нового стандарту МСФЗ 17 станом на звітну дату у розділі ІІІ «Поточні зобов'язання і 
забезпечення» Звіту про фінансовий стан зобов’язання щодо страхової діяльності відображено в рядках: 

− зобов'язання за випущеними страховими контрактами; 

− зобов'язання за утримуваними контрактами перестрахування. 

 31.12.2023 31.12.2022 01.01.2022 

Зобов'язання за випущеними страховими 
контрактами 

14 758 9 453 8 078 

Зобов'язання за утримуваними контрактами 
перестрахування 

84 3 639 200 

Всього поточних зобов’язань за 
страховою діяльністю 

14 842 13 092 8 278 

 

Інформація про інші поточні зобов’язання Товариства (тис. грн.) 

Поточна кредиторська заборгованість: Рядок 
балансу 

31.12.2023 31.12.2022 01.01.2022 
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Заборгованість за товари, роботи, послуги 1615 56 125 28 

Заборгованість перед бюджетом у тому числі: 

 з податку на прибуток 

1620 940 940 3 344 

3344 

1 155 

1155 

Поточні зобов’язання, пов’язані з орендованим активом 1610 544 487 544 

Поточні забезпечення (резерв на оплату відпустки) 1660 1 020 818 763 

інші поточні зобов'язання 1690 15 1 9 

Всього поточної кредиторської заборгованості  2 575 4 775 2 499 

 

13. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за звітний період: 

Показники 2023 2022 

Поточний податок на прибуток 943 3 563 

Відстрочений податок на прибуток - - 

Витрати з податку на прибуток 943 3 563 

 

Звірка витрат з податку на прибуток з теоретичним значенням: 

Показники 2023 2022 

Дохід за договорами страхування 24 392 17 160 

Податкова ставка 3% 3% 

 731 515 

Об’єкт оподаткування податком на прибуток 1 175 16 936 

Податкова ставка 18% 18% 

 212 3 049 

Витрати з податку на прибуток 943 3 563 

 

За результатами звітного 2023 року та попереднього звітного періоду дохід Товариства від усіх видів діяльності 
становив менше 40 млн. грн., що, відповідно до абз.4 п.134.1.1 ст.134 ПКУ, дозволяє Товариству здійснювати 
розрахунок податку на прибуток за даними фінансової звітності без здійснення коригування на всі різниці 
встановлені ПКУ. 

Таким чином у Товаристві відсутні податкові різниці, що є підставою для визначення відстрочених податкових 
активів та зобов'язань. 

З урахуванням вищевикладеного, Товариство не розраховувала ВПА/ВПЗ за звітний період 

 

14. УМОВНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

Судові справи 

Станом на звітну дату Товариство не є ні позивачем, ні відповідачем за жодним судовим процесом. 

Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш ніж один 
варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному економічному середовищі, за якої 
податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові ограни можуть 
піддати сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, 
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ймовірно, що Товариство змушено буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може 
вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін 
на угоди.  

На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під 
податкові збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох 
років. 

Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в України, а також як результат економічної нестабільності, що склалась на дату 
балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході 
звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться поза зоною 
контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариства визначається на підставі 
обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку керівництва, додатковий резерв під фінансові активи 
на сьогоднішній день не потрібен, виходячи з наявних обставин та інформації, та розміру дебіторської 
заборгованості. 

 

15. КОНТРАКТИ СТРАХУВАННЯ ТА ПЕРЕСТРАХУВАННЯ 

15.1. КОНТРАКТИ СТРАХУВАННЯ 

Під час розкриття інформації щодо балансової вартості активів і зобов’язань за вимогами виокремлюються 
корегування на нефінансовий ризик (RA). 

Балансова вартість активів та зобов’язань за договорами страхування станом на 31 грудня 2023 року 

За портфелями 

Активи на 
залишок 

покриття 
(РАА) 

Активи за вимогами 
Усього 
активі

в за 
догово
рами 
страх
ування 

Зобов’язанн
я на 

залишок 
покриття(Р

АА)  

Зобов’язання за 
вимогами 

Усього 
зобов’язан

ь за 
договорам

и 
страхуван

ня 

Активи 
за 

вимогам
и 

 У тому 
числі RA 

Зобов’яз
ання за 

вимогам
и 

У тому 
числі RA 

Договори прямого страхування 

ACCIDENT - - - - (0) - - (0) 

AGRO - - - - - - - - 

CASCO - - - - (6 393) (622) (9) (7 015) 

FINANCIALRISK - - - - (136) - - (136) 

LUGGAGE - - - - - - - - 

MEDICAL - - - - (6 019) (460) (6) (6 479) 

PROPERTY - - - - (1 016) - - (1 016) 

TPL - - - - (112) - - (112) 

Усього за договорами 
прямого страхування 

- - - - (13 676) (1 082) (14) (14 758) 

Договори вхідного перестрахування 

- - - - - - - - - 

Усього за договорами 
вхідного 
перестрахування 

- - - - - - - - 

Усього за договорами 
страхування 

- - - - (13 676) (1 082) (14) (14 758) 

 

Балансова вартість активів та зобов’язань за договорами страхування станом на 31 грудня 2022 року 
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За портфелями 

Активи 
на 

залишок 
покриття 

(РАА) 

Активи за вимогами 
Усього 

активів 
за 

договор
ами 

страху
вання 

Зобов’язан
ня на 

залишок 
покриття 

(РАА) 

Зобов’язання за 
вимогами Усього 

зобов’язань 
за 

договорами 
страхуван

ня 

Активи 
за 

вимогам
и 

 У тому 
числі RA 

Зобов’яза
ння за 

вимогам
и 

У тому 
числі RA 

Договори прямого страхування 

ACCIDENT - - - - (0) - - (0) 

AGRO - - - - - - - - 

CASCO - - - - (3 186) (661) (9) (3 847) 

FINANCIALRISK - - - - (84) - - (84) 

LUGGAGE - - - - (4) - - (4) 

MEDICAL - - - - (3 842) (455) (6) (4 296) 

PROPERTY - - - - (1 107) - - (1 107) 

TPL - - - - (113) - - (113) 

ACCIDENT - - - - (0) - - (0) 

Усього за договорами 
прямого страхування 

- - - - (8 337) (1 116) (15) (9 453) 

Договори вхідного перестрахування 

Усього за договорами 
вхідного перестрахування 

        

Усього за договорами 
страхування 

- - - - (8 337) (1 116) (15) (9 453) 

 

Балансова вартість активів та зобов’язань за договорами страхування станом на 01 січня 2022 року 

За портфелями 

Активи 
на 

залишок 
покриття 

(РАА) 

Активи за вимогами 
Усього 
активі

в за 
договор

ами 
страху
вання 

Зобов’язан
ня на 

залишок 
покриття 

(РАА) 

Зобов’язання за 
вимогами 

Усього 
зобов’яза

нь за 
договора

ми 
страхува

ння 

Активи 
за 

вимогам
и 

 У тому 
числі RA 

Зобов’яза
ння за 

вимогам
и 

У тому 
числі RA 

Договори прямого страхування 

ACCIDENT  -   -   -   -   (0)  -   -   (0) 

AGRO  -   -   -   -   (709)  -   -   (709) 

CASCO  5   -   -   5   (2 873)  (645)  (9)  (3 519) 

FINANCIALRISK  -   -   -   -   (156)  -   -   (156) 

LUGGAGE  -   -   -   -   -   -   -   -  

MEDICAL  -   -   -   -   (2 183)  (253)  (4)  (2 436) 

PROPERTY  -   -   -   -   (1 147)  -   -   (1 147) 

TPL  -   -   -   -   (111)  -   -   (111) 

Усього за договорами 
прямого страхування  5   -   -   5   (7 180)  (898)  (12)  (8 078) 

Договори вхідного перестрахування 

         

Усього за договорами 
вхідного перестрахування 

        

Усього за договорами 
страхування  5   -   -   5   (7 180)  (898)  (12)  (8 078) 
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15.2. КОНТРАКТИ ПЕРЕСТРАХУВАННЯ 

Балансова вартість активів та зобов’язань за договорами перестрахування станом на 31 грудня 2023 року 

За портфелями 

Активи на 
залишок 

покриття 
(РАА) 

Активи за 
вимогами 

Усього 
активі

в за 
договор

ами 
страху
вання 

Зобов’язан
ня на 

залишок 
покриття 

(РАА) 

Зобов’язання за 
вимогами Усього 

зобов’язан
ь за 

договорам
и 

страхуван
ня 

Актив
и за 

вимога
ми 

 У тому 
числі RA 

Зобов’яз
ання за 

вимогам
и 

У тому 
числі RA 

Договори вихідного перестрахування 

MOTOR-TREATY-

PROPORTIONAL (388)  2 360   5   1 972   -   -   -   -  

PROPERTY-TREATY-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   (84)  -   -   (84) 

PA+GTPL-TREATY-

PROPORTIONAL  8   -   -   8   (0)  -   -   (0) 

AGRO-TREATY-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   -   -   -   -  

CASCO-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  416   -   -   416   -   -   -   -  

FINANCIALRISK-

FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  54   -   -   54   -   -   -   -  

PROPERTY-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  292   -   -   292   -   -   -   -  

TPL-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  22   -   -   22   -   -   -   -  

Усього за договорами 
вихідного перестрахування 

403 2 360 5 2 763 (84) - - (84) 

 

Балансова вартість активів та зобов’язань за договорами перестрахування станом на 31 грудня 2022 року 

За портфелями 

Активи 
на 

залишок 
покритт
я (РАА) 

Активи за вимогами 
Усього 
активі

в за 
договор

ами 
страху
вання 

Зобов’язан
ня на 

залишок 
покриття 

(РАА) 

Зобов’язання за 
вимогами 

Усього 
зобов’язан

ь за 
договорам

и 
страхуван

ня 

Активи 
за 

вимогам
и 

 У тому 
числі RA 

Зобов’яз
ання за 

вимогам
и 

У тому 
числі RA 

Договори вихідного перестрахування 

MOTOR-TREATY-

PROPORTIONAL  -   365   5   365   (457)  155   -   (302) 

PROPERTY-TREATY-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   (220)  -   -   (220) 

PA+GTPL-TREATY-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   (52)  -   -   (52) 

AGRO-TREATY-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   (3 065)  -   -   (3 065) 

CASCO-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  456   -   -   456   -   -   -   -  

FINANCIALRISK-

FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  19   -   -   19   -   -   -   -  
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PROPERTY-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  237   -   -   237   -   -   -   -  

TPL-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  56   -   -   56   -   -   -   -  

Усього за договорами 
вихідного перестрахування 

 769   365   5   1 133   (3 794)  155   -   (3 639) 

 

Балансова вартість активів та зобов’язань за договорами перестрахування станом на 01 січня 2022 року 

За портфелями 

Активи 
на 

залишок 
покритт
я (РАА) 

Активи за вимогами 
Усього 
активі

в за 
договор

ами 
страху
вання 

Зобов’язан
ня на 

залишок 
покриття 

(РАА) 

Зобов’язання за 
вимогами 

Усього 
зобов’язан

ь за 
договорам

и 
страхуван

ня 

Активи 
за 

вимогам
и 

 У тому 
числі RA 

Зобов’яз
ання за 

вимогам
и 

У тому 
числі RA 

Договори вихідного перестрахування 

MOTOR-TREATY-

PROPORTIONAL 364 56 1 420 (28) (4) - (32) 

PROPERTY-TREATY-

PROPORTIONAL 99 - - 99 (52) - - (52) 

PA+GTPL-TREATY-

PROPORTIONAL 0 - - 0 (8) - - (8) 

AGRO-TREATY-

PROPORTIONAL - - - - (108) - - (108) 

CASCO-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL 747 198 3 945 - - - - 

FINANCIALRISK-

FACULTATIVE-

PROPORTIONAL 51 - - 51 - - - - 

PROPERTY-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL 328 - - 328 - - - - 

TPL-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL 21 - - 21 - - - - 

Усього за договорами 
вихідного перестрахування 

 1 611   253   3   1 864   (197)  (4)  -   (200) 

 

15.3. УЗГОДЖЕННЯ КОМПОНЕНТІВ БАЛАНСОВОЇ ВАРТОСТІ КОНТРАКТІВ СТРАХУВАННЯ ТА 
ПЕРЕСТРАХУВАННЯ 

Наступні звірки показують, як чиста балансова вартість контрактів страхування та перестрахування щодо 
кожного сегменту змінилися протягом року в результаті грошових потоків і сум визнані у звіті про прибутки та 
збитки та в звіті про інший сукупний дохід. 

Для кожного сегмента Товариство представляє таблицю, яка окремо аналізує рух зобов’язань на залишок 
покриття та руху зобов'язань за вимогами та звіряє їх рух до статей у звіті про прибутки та збитки та іншому 
сукупному доході. 

Узгодження балансової вартості зобов’язань за вимогами за договорами страхування за період 2023 року 

За портфелями 

Балансов
а 

вартість 
станом 

на 
31.12.202

2 

Ф
ін

ан
со

ві
 в

ит
ра

ти
 в

ід
 

ди
ск

он
ту

ва
нн

я 

Зм
ін

а 
ре

зе
рв

у 
че

ре
з 

ін
ш

ий
 су

ку
пн

ий
 д

ох
ід

 

Сплачені 
збитки 

Зміни поточного 
періоду 

Зміни попереднього 
періоду 

Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2023 

Фактично 
сплачені 

збитки по 
поточному 

періоду 

Нові 
неврегу-

льовані 
збитки 

поточно-го 
періоду 

Фактично 
сплачені 
збитки 

поперед-

нього 
періоду 

Пере-

оцінка 
збитків 

поперед-

нього 
періоду 
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Договори страхування 

ACCIDENT  -   -   -   -   -   -   -   -   -  

AGRO  -   -   -   2 930   (2 930)  -   -   -   -  

CASCO  (661)  -   -   2 495   (2 599)  -   104   38   (623) 

FINANCIALRISK  -   -   -   (7)  -   -   7   -   -  

LUGGAGE  -   -   -   -   -   -   -   -   -  

MEDICAL  (455)  -   -   4 383   (3 915)  (483)  (468)  478   (459) 

PROPERTY  -   -   -   -   -   -   -   -   -  

TPL  -   -   -   -   -   -   -   -   -  

Усього за 
договорами 
прямого 
страхування 

 (1 116)  -   -   9 801   (9 444)  (483)  (357)  516   (1 083) 

Договори вхідного перестрахування 

          

Усього за 
договорами вхід. 
пере 
страхування 

         

Усього за 
договорами 
страхування 

 (1 116)  -   -   9 801   (9 444)  (483)  (357)  516   (1 083) 

 

Узгодження балансової вартості зобов’язань за вимогами за договорами страхування за період 2022 року 

За портфелями 

Балансов
а 

вартість 
станом 

на 
01.01.202

2 

Ф
ін

ан
со

ві
 в

ит
ра

ти
 в

ід
 

ди
ск

он
ту

ва
нн

я 

Зм
ін

а 
ре

зе
рв

у 
че

ре
з 

ін
ш

ий
 су

ку
пн

ий
 д

ох
ід

 

Сплаче
ні 

збитки 

Зміни поточного 
періоду 

Зміни попереднього 
періоду 

Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2022 

Фактично 
сплачені 
збитки по 
поточному 

періоду 

Нові 
неврегу-

льовані 
збитки 

поточно-

го періоду 

Фактично 
сплачені 
збитки 

поперед-

нього 
періоду 

Пере-

оцінка 
збитків 

поперед-

нього 
періоду 

 

Договори страхування 

ACCIDENT - - - - - - - - - 

AGRO - - - - - - - - - 

CASCO (640) - - 1 245 (1 193) (661) (56) 644 (661) 

FINANCIALRISK - - - (0) - - 0 - - 

LUGGAGE - - - - - - - - - 

MEDICAL (253) - - 3 025 (2 535) (557) (491) 355 (455) 

PROPERTY - - - - - - - - - 

TPL - - - - - - - - - 

Усього за 
договорами 
прямого 
страхування 

(893) - - 4 270 (3 728) (1 218) (546) 999 (1 116) 

Договори вхідного перестрахування 

          

Усього за 
договорами 
вихідного пере 
страхування 
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Усього за 
договорами 
страхування 

(893) - - 4 270 (3 728) (1 218) (546) 999 (1 116) 

 

Узгодження балансової вартості зобов’язань за вимогами за договорами вихідного перестрахування за період 
2023 року 

За портфелями 

Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2022 

Ф
ін

ан
со

ві
 в

ит
ра

ти
 в

ід
 

ди
ск

он
ту

ва
нн

я 

Зм
ін

а 
ре

зе
рв

у 
че

ре
з 

ін
ш

ий
 су

ку
пн

ий
 д

ох
ід

 

Сплачен
і збитки 

Зміни поточного 
періоду 

Зміни попереднього 
періоду 

Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2023 

Фактично 
сплачені 
збитки по 
поточному 

періоду 

Нові 
неврегу-

льовані 
збитки 

поточно-

го періоду 

Фактично 
сплачені 
збитки 

поперед-

нього 
періоду 

Пере-оцінка 
збитків 

поперед-

нього 
періоду 

 

Договори вихідного перестрахування 

MOTOR-TREATY-

PROPORTIONAL 520 - - (147) 1 983 - (6) 11 2 360 

PROPERTY-

TREATY-

PROPORTIONAL - - - - - - - - - 

PA+GTPL-

TREATY-

PROPORTIONAL - - - - - - - - - 

AGRO-TREATY-

PROPORTIONAL - - - (2 344) 2 344 - - - - 

CASCO-

FACULTATIVE-

PROPORTIONAL - - - (46) 6 - 39 - 0 

FINANCIALRISK

-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL - - - - - - - - - 

PROPERTY-

FACULTATIVE-

PROPORTIONAL - - - - - - - - - 

TPL-

FACULTATIVE-

PROPORTIONAL - - - - - - - - - 

Усього за 
договорами 
вихідного 
перестрахування 

520 - - (2 536) 4 333 - 33 11 2 360 

 

Узгодження балансової вартості зобов’язань за вимогами за договорами вихідного перестрахування за період 
2022 року 

За портфелями 

Балансова 
вартість 

станом на 
01.01.2022 

Ф
ін

ан
со

ві
 в

ит
ра

ти
 в

ід
 

ди
ск

он
ту

ва
нн

я 

Зм
ін

а 
ре

зе
рв

у 
че

ре
з 

ін
ш

ий
 су

ку
пн

ий
 д

ох
ід

 

Сплачен
і збитки 

Зміни поточного 
періоду 

Зміни попереднього 
періоду 

Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2022 

Фактично 
сплачені 
збитки по 
поточному 

періоду 

Нові 
неврегу-

льовані 
збитки 

поточно-

го періоду 

Фактично 
сплачені 
збитки 

поперед-

нього 
періоду 

Пере-оцінка 
збитків 

поперед-

нього 
періоду 

 

Договори вихідного перестрахування 

MOTOR-TREATY-

PROPORTIONAL  52   -   -   (776)  880   365   46   (47)  520  
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PROPERTY-

TREATY-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   -   -   -   -   -  

PA+GTPL-

TREATY-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   -   -   -   -   -  

AGRO-TREATY-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   -   -   -   -   -  

CASCO-

FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  198   -   -   (9)  9   -   -   (198)  0  

FINANCIALRISK

-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   -   -   -   -   -  

PROPERTY-

FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   -   -   -   -   -  

TPL-

FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  -   -   -   -   -   -   -   -   -  

Усього за 
договорами 
вихідного 
перестрахування 

250 - - (785) 889 365 46 (245) 520 

 

Узгодження балансової вартості зобов’язань на залишок покриття за договорами страхування за період 2023 
року 

Назва портфеля Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2022  

Премії 
отримані 

Аквізиційні 
грошові 
потоки 

Страховий 
дохід 

Амортизація 
аквізиційних 

витрат 

Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2023 

Договори прямого страхування 

ACCIDENT (0) (0) - 0 - (0) 

AGRO - (10 631) - 10 631 - 0 

CASCO (3 186) (5 611) - 5 479 - (3 318) 

FINANCIALRISK (84) (222) - 170 - (136) 

LUGGAGE (4) - - 4 - (0) 

MEDICAL (1 829) (5 438) - 4 948 - (2 318) 

PROPERTY (1 107) (1 532) - 1 623 - (1 016) 

TPL (113) (177) - 178 - (112) 

Усього за договорами прямого 
страхування (6 325) (23 611) - 23 035 - (6 901) 

Договори вхідного перестрахування 

Усього за договорами вхідного 
перестрахування страхування 

- (23 350) 1 710 26 509 (2 323) (7 659) 

Усього за договорами страхування (6 325) (46 961) 1 710 49 544 (2 323) (14 560) 

 

Узгодження балансової вартості компонента збитку за обтяжливими контрактами за договорами 
страхування за період 2023 року 

Назва портфеля 

Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2022  

Фактичні 
доходи / 

(витрати) без 
ефекту від 

руху 

Переоцінка 
щодо когорт 

минулих 
періодів (“-“ в 

сторону 
зменшення) 

Переоцінка 
щодо нових 

когорт 
Балансова вартість 
станом на 31.12.2023 
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компоненти 
збитку 

Договори страхування 

MEDICAL (2 012) 1 730 283 (3 701) (3 701) 

CASCO - - - (3 074) (3 074) 

Усього за договорами прямого 
страхування (2 012) 1 730 283 (6 775) (6 775) 

 

Узгодження балансової вартості зобов’язань на залишок покриття за договорами страхування за період 2022 
року 

Назва портфеля Балансова 
вартість 

станом на 
01.01.2022  

Премії 
отримані 

Аквізиційні 
грошові 
потоки 

Страховий 
дохід 

Амортизація 
аквізиційних 

витрат 

Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2022 

Договори прямого страхування 

ACCIDENT (0) (0) - 1 - (0) 

AGRO (709) (5 849) 18 6 539 - - 

CASCO (2 873) (4 899) - 4 586 - (3 186) 

FINANCIALRISK (156) (101) - 173 - (84) 

LUGGAGE - (4) - 0 - (4) 

MEDICAL (1 778) (4 669) - 4 618 - (1 829) 

PROPERTY (1 147) (1 637) - 1 677 - (1 107) 

TPL (111) (137) - 135 - (113) 

Усього за договорами прямого 
страхування (6 775) (17 296) 18 17 728 - (6 325) 

Договори вхідного перестрахування 

Усього за договорами вхідного 
перестрахування страхування 

      

Усього за договорами страхування  (6 775)  (17 296)  18   17 728   -   (6 325) 

 

Узгодження балансової вартості компонента збитку за обтяжливими контрактами за договорами 
страхування за період 2022 року 

Назва портфеля 

Балансова 
вартість 

станом на 
01.01.2022  

Фактичні доходи / 
(витрати) без 

ефекту від руху 
компоненти 

збитку 

Переоцінка 
щодо когорт 

минулих 
періодів (“-“ 

в сторону 
зменшення) 

Переоцінка 
щодо нових 

когорт 

Балансова 
вартість станом 

на 31.12.2022 

Договори страхування 

MEDICAL (405) 189 216 (2 012) (2 012) 

Усього за договорами прямого 
страхування 

(405) 189 216 (2 012) (2 012) 

 

Узгодження балансової вартості зобов’язань на залишок покриття за договорами перестрахування за період 
2023 року 

Назва портфеля Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2022  

Премії 
отримані 

Аквізиційні 
грошові 
потоки 

Страховий 
дохід 

Амортизація 
аквізиційних 

витрат 

Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2023 

Договори перестрахування 

MOTOR-TREATY-PROPORTIONAL (457) 1 659 - (1 589) - (388) 
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PROPERTY-TREATY-

PROPORTIONAL (220) 662 - (526) - (84) 

PA+GTPL-TREATY-PROPORTIONAL (52) 77 - (17) - 8 

AGRO-TREATY-PROPORTIONAL (3 065) 8 635 - (5 571) - 0 

CASCO-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL 456 750 - (790) - 416 

FINANCIALRISK-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL 19 88 - (54) - 54 

PROPERTY-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL 237 451 - (396) - 292 

TPL-FACULTATIVE-PROPORTIONAL 56 62 - (96) - 22 

Усього за договорами вихідного 
перестрахування 

 (3 026)  12 384   -  (9 038)  -  319 

 

Узгодження балансової вартості зобов’язань на залишок покриття за договорами перестрахування за період 
2022 року 

Назва портфеля Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2022  

Премії 
отримані 

Аквізиційні 
грошові 
потоки 

Страховий 
дохід 

Амортизація 
аквізиційних 

витрат 

Балансова 
вартість 

станом на 
31.12.2023 

Договори вихідного перестрахування 

MOTOR-TREATY-PROPORTIONAL  336   301   -   (1 095)  -   (457) 

PROPERTY-TREATY-

PROPORTIONAL  48   464   -   (731)  -   (220) 

PA+GTPL-TREATY-PROPORTIONAL  (8)  10   -   (54)  -   (52) 

AGRO-TREATY-PROPORTIONAL  (108)  465   -   (3 422)  -   (3 065) 

CASCO-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  747   643   -   (935)  -   456  

FINANCIALRISK-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  51   22   -   (54)  -   19  

PROPERTY-FACULTATIVE-

PROPORTIONAL  328   279   -   (370)  -   237  

TPL-FACULTATIVE-PROPORTIONAL  21   59   -   (23)  -   56  

Усього за договорами вихідного 
перестрахування 

1 414 2 243 - (6 683) - (3 026) 

 

16. ДОХІД ВІД СТРАХУВАННЯ 

Дохід від страхування Товариства, визнаються згідно з МСФЗ 17 «Страхові контракти». До складу доходу від 
страхування: 

-страхові премії нараховані; 

-результат зміни резервів із страхування. 

Порядок відображення в обліку доходів звітного періоду за укладеними договорами страхування залежить від 
визначених договором страхування умов набрання чинності та сплати страхувальником страхових платежів. 
Якщо договір страхування набирає чинності із зазначеної в ньому дати, нарахування страхових платежів 
здійснюється в тому періоді, до якого належить, зазначена в договорі дата. 

У разі дострокового припинення договору страхування за заявою страхувальника, страховик повертає йому 
страховий платіж, який розраховується актуарно на дату розірвання такого договору згідно методики. 

У відповідності до вимог підготовки фінансової звітності застосовується принцип нарахування та відповідності 
доходів та витрат. 
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16.1. ДОХОДИ ТА ВИТРАТИ ЗА ДОГОВОРАМИ СТРАХУВАННЯ ТА ПЕРЕСТРАХУВАННЯ 

Доходи та витрати в розрізі портфелів договорів страхування за 2023 рік 

За портфелями 

Дохід за 
договорами 
страхування 

Витрати на 
страхові 
послуги 

Результат 
надання 

страхових 
послуг 

Фінансові 
доходи/(витрати 

від 
страхування) 

Чистий 
результат 

від 
страхових 

послуг 

Суми, що 
включені 
до іншого 
сукупного 

доходу 

Договори прямого страхування 

ACCIDENT 0 (0) 0 - 0 - 

AGRO 10 631 (6 244) 4 387 - 4 387 - 

CASCO 5 479 (9 114) (3 635) - (3 635) - 

FINANCIALRISK 170 (77) 94 - 94 - 

LUGGAGE 4 (2) 2 - 2 - 

MEDICAL 4 948 (9 227) (4 279) - (4 279) - 

PROPERTY 1 623 (2 207) (583) - (583) - 

TPL 178 (78) 100 - 100 - 

Усього за договорами прямого 
страхування 

23 035 (26 949) (3 914) - (3 914) - 

Договори вхідного страхування 

Усього за договорами вхідного 
перестрахування 

   
   

Усього за договорами 
страхування 

23 035 (26 949) (3 914) - (3 914) - 

 

16.2. ДОХОДИ ТА ВИТРАТИ В РОЗРІЗІ ПОРТФЕЛІВ ДОГОВОРІВ СТРАХУВАННЯ ТА 
ПЕРЕСТРАХУВАННЯ 

Аналіз витрат на страхові послуги за 2023 рік в розрізі портфелів договорів страхування 

За портфелями 

Витрати, безпосередньо 
віднесені на договори 

страхування 

Збитки поточного 
періоду 

Збитки, що відносяться до 
минулих періодів 

Зміни 
за 

обтяж-

ливими 
контра
к-тами 

Усього 
витрати 

на 
страхов

і 
послуги 

Комісій
ні 

витрати 

Аквізи-

ційні 
витрати 

Адмін. 

витрат
и 

Вимоги 
сплачен

і в 
поточ-

ному 

періоді 

Збіль-

шення 
зобов’я-

зань за 
вимо-

гами, 
включа

-ючи 
коригу-

вання 
ризику 
через 
нові 

вимоги 

Вимоги 
випла-

чені в 
звітном

у 
періоді 

Зміна 
зобов’я-

зань 
щодо 

збитків, 
що 

віднося-

ться до 
минули

х 
періодів 

Зміни 
компо-

ненти 
нефінан
-сового 
ризику, 

щодо 
збитків 
минули

х 
періодів 

Договори прямого страхування 

ACCIDENT  -   0   (0)  -   -   -  0 0  -   (0) 

AGRO  -   (380)  (2 934)  (2 930)  -   -  0 0  -   (6 244) 

CASCO  -   (176)  (3 406)  (2 599)  -   104  38 (1)  (3 074)  (9 114) 

FINANCIALRISK  -   (7)  (77)  -   -   7  0 0  -   (77) 

LUGGAGE  -   -   (2)  -   -   -  0 0  -   (2) 

MEDICAL  -   (184)  (2 967)  (3 915)  (483)  (468) 478 0  (1 689)  (9 227) 

PROPERTY  -   (46)  (2 161)  -   -   -  0 0  -   (2 207) 

TPL  -   (5)  (73)  -   -   -  0 0  -   (78) 
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Усього за 
договорами 

прямого 
страхування 

- (798) (11 619) (9 444) (483) (357) 516 (0) (4 763) (26 949) 

Договори вхідного перестрахування 

Усього за 
договорами 
вхідного 
перестрахуванн
я 

          

Усього за 
договорами 
страхування 

- (798) (11 619) (9 444) (483) (357) 516 (0) (4 763) (26 949) 

 

Доходи та витрати в розрізі портфелів договорів вихідного перестрахування за 2023 рік 

За 
портфелями 

Витрати, безпосередньо віднесені 
на договори перестрахування 

Збитки поточного 
періоду 

Збитки, що відносяться до 
минулих періодів 

Дохід 
по 

догово
рам 

перест
ра-

хуванн
я 

Усього 
доходи 

та 
витрат

и на 

послуг
и 

перест
ра-

хуванн
я 

Комісі
йні 

витрат
и 

Аквізи-

ційні 
витрати 

Адмін. 
витрати 

Вимоги 
сплаче

ні в 
поточ-

ному 
періоді 

Збіль-

шення 
зобов’я-

зань за 
вимо-

гами, 
включа-

ючи 
коригу-

вання 
ризику 
через 
нові 

вимоги 

Вимог
и 

випла-

чені в 
звітно

му 
періоді 

Зміна 
зобов’я-

зань 
щодо 

збитків, 
що 

віднося-

ться до 
минули

х 
періодів 

Зміни 
компо-

ненти 
нефінан-

сового 

ризику, 
щодо 

збитків 
минулих 
періодів 

Договори вихідного перестрахування 

MOTOR-

TREATY-

PROPORTIO

NAL 

 -   (51)  -   1 983   -   (6) 11 0  (1 589)  346  

PROPERTY-

TREATY-

PROPORTIO

NAL 

 -   (20)  -   -   -   -  0 0  (526)  (545) 

PA+GTPL-

TREATY-

PROPORTIO

NAL 

 -   (1)  -   -   -   -  0 0  (17)  (18) 

AGRO-

TREATY-

PROPORTIO

NAL 

 -   (330)  -   2 344   -   -  0 0  (5 571)  (3 556) 

CASCO-

FACULTATI

VE-

PROPORTIO

NAL 

 -   -   -   6   -   39  0 0  (790)  (745) 

FINANCIAL

RISK-

FACULTATI

VE-

PROPORTIO

NAL 

 -   -   -   -   -   -  0 0  (54)  (54) 

PROPERTY-

FACULTATI

VE-

PROPORTIO

NAL 

 -   -   -   -   -   -  0 0  (396)  (396) 
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TPL-

FACULTATI

VE-

PROPORTIO

NAL 

 -   -   -   -   -   -  0 0  (96)  (96) 

Усього за 
договорами 
вихідного 

перестрахув
ання 

 -   (401)  -   4 333   -   33   11   (0)  (9 038)  (5 063) 

 

Доходи та витрати в розрізі портфелів договорів страхування за 2022 рік 

За портфелями 

Дохід за 
договорами 
страхування 

Витрати на 
страхові 
послуги 

Результат 
надання 

страхових 
послуг 

Фінансові 
доходи/витрат

и від 
страхування 

Чистий 
результат 

від 
страхових 

послуг 

Суми, що 
включені до 

іншого 
сукупного 

доходу 

Договори прямого страхування 

ACCIDENT  1   (0)  0   -   0   -  

AGRO  6 539   (3 317)  3 222   -   3 222   -  

CASCO  4 586   (3 515)  1 071   -   1 071   -  

FINANCIALRISK  173   (82)  91   -   91   -  

LUGGAGE  0   (0)  (0)  -   (0)  -  

MEDICAL  4 618   (7 096)  (2 478)  -   (2 478)  -  

PROPERTY  1 677   (819)  857   -   857   -  

TPL  135   (66)  69   -   69   -  

Усього за договорами прямого 
страхування 

 17 728   (14 895)  2 832   -   2 832   -  

Договори вхідного страхування 

Усього за договорами вхідного 
перестрахування 

      

Усього за договорами 
страхування 

17 728 (14 895) 2 832 - 2 832 - 

 

Аналіз витрат на страхові послуги за 2022 рік в розрізі портфелів договорів страхування 

За 
портфелями 

Витрати, безпосередньо 
віднесені на договори 

страхування 

Збитки поточного 
періоду 

Збитки, що відносяться до 
минулих періодів 

Зміни за 
обтяж-

ливими 
контра-

ктами 

Усього 
витрат

и на 
страхов

і 
послуг

и 

Комісі
йні 

витра
ти 

Аквізи-

ційні 
витрати 

Адмін. 
витрати 

Вимоги 
сплачені 
в поточ-

ному 
періоді 

Збіль-

шення 
зобов’я-

зань за 
вимо-

гами, 
включа-

ючи 
коригу-

вання 

ризику 
через 
нові 

вимоги 

Вимог
и 

випла-

чені в 
звітно

му 
періоді 

Зміна 
зобов’я-

зань 
щодо 

збитків, 
що 

віднося-

ться до 
минули

х 
періодів 

Зміни 
компо-

ненти 
нефінан-

сового 
ризику, 

щодо 
збитків 

минулих 
періодів 

Договори прямого страхування 

ACCIDENT - - (0) - - - 0 0 - (0) 

AGRO - (314) (3 003) - - - 0 0 - (3 317) 

CASCO - (143) (2 106) (1 193) (661) (56) 635 9 - (3 515) 
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FINANCIALRI

SK 
- (3) (79) - - 0 0 0 - (82) 

LUGGAGE - (0) (0) - - - 0 0 - (0) 

MEDICAL - (141) (2 121) (2 535) (557) (491) 351 4 (1 607) (7 096) 

PROPERTY - (49) (770) - - - 0 0 - (819) 

TPL - (4) (62) - - - 0 0 - (66) 

Усього за 
договорами 

прямого 
страхування 

- (655) (8 141) (3 728) (1 218) (546) 987 12 (1 607) (14 895) 

Договори вхідного перестрахування 

Усього за 
договорами 
вхідного 
перестрахуван
ня 

          

Усього за 
договорами 
страхування 

- (655) (8 141) (3 728) (1 218) (546) 987 12 (1 607) (14 895) 

 

Доходи та витрати в розрізі портфелів договорів вихідного перестрахування за 2022 рік 

За 
портфелями 

Витрати, безпосередньо віднесені 
на договори перестрахування 

Збитки поточного 
періоду 

Збитки, що відносяться до 
минулих періодів 

Дохід 
по 

догово-

рам 
перест

ра-

хуванн
я 

Усього 
доходи 

та 
витрат

и на 

послуг
и 

перест
ра-

хуванн
я 

Комісі
йні 

витрат
и 

Аквізи-

ційні 
витрати 

Адмін. 
витрати 

Вимоги 
сплаче

ні в 
поточ-

ному 
періоді 

Збіль-

шення 
зобов’я-

зань за 
вимо-

гами, 
включа-

ючи 
коригу-

вання 
ризику 
через 
нові 

вимоги 

Вимог
и 

випла-

чені в 
звітно

му 
періоді 

Зміна 
зобов’я-

зань 
щодо 

збитків, 
що 

віднося-

ться до 
минули

х 
періодів 

Зміни 
компо-

ненти 
нефінан-

сового 
ризику, 

щодо 
збитків 

минулих 
періодів 

Договори вихідного перестрахування 

MOTOR-

TREATY-

PROPORTIO

NAL 

 -   (10)  -   880   365   46  (46) (1)  (1 095)  139  

PROPERTY-

TREATY-

PROPORTIO

NAL 

 -   (17)  -   -   -   -  0 0  (731)  (748) 

PA+GTPL-

TREATY-

PROPORTIO

NAL 

 -   (2)  -   -   -   -  0 0  (54)  (55) 

AGRO-

TREATY-

PROPORTIO

NAL 

 -   (18)  -   -   -   -  0 0  (3 422)  (3 440) 

CASCO-

FACULTATIV

E-

PROPORTIO

NAL 

 -   (0)  -   9   -   -  (195) (3)  (935)  (1 124) 

FINANCIAL

RISK-

FACULTATI

 -   -   -   -   -   -  0 0  (54)  (54) 



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА АГРАРНО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ" 

РІЧНИЙ ЗВІТ ЗА 2023 РІК 

(значення наведено в тисячах гривень, якщо не зазначено інше) 

78 

VE-

PROPORTIO

NAL 

PROPERTY-

FACULTATI

VE-

PROPORTIO

NAL 

 -   -   -   -   -   -  0 0  (370)  (370) 

TPL-

FACULTATI

VE-

PROPORTIO

NAL 

 -   -   -   -   -   -  0 0  (23)  (23) 

Усього за 
договорами 
вихідного 
перестрахув
ання 

- (47) - 889 365 46 (241) -3 (6 683) (5 674) 

 

17. УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 

17.1. ЗАГАЛЬНІ ПІДХОДИ 

Товариство, як страхова компанія, виділяє два різновиди ризиків: ті, які надходять від страхувальників, та ті, що 
обумовлені її діяльністю. Ризик страхувальника - невизначена можливість появи збитків (втрат, пошкоджень та 
знищення), виміряного в грошовому виразі. Ризик страховика - невизначена можливість недостатності коштів 
страхової компанії для виконання своїх фінансових зобов'язань. Використовуються для аналізу такі фактори 
ризику: страховий ризик; ринковий ризик; кредитний ризик; ризик ліквідності; операційний ризик; груповий 
ризик; системний ризик.  

Iнвестицiйнi ризики (ризики, пов’язані iз активами) - це різні ризики, які прямо чи опосередковано пов’язані із 
спроможністю управляти активами. 

Джерелом покриття інвестиційних ризиків є власні вільні кошти та резерви, передбачені його організаційно-
правовою формою. 

Дохід, отриманий Товариством за видами страхування, використовується для виконання страхових зобов'язань, 
коли кошти страхових резервів та власних вільних коштів стає недостатньо. 

До нефінансових ризиків відносять ризик репутації страховика, юридичний ризик порушення або недотримання 
вимог нормативно-правових актів, законодавства, угод, стратегічний ризик неправильних управлінських рішень, 
операційно - технічний ризик. Процес управління такими ризиками зводиться до їх мiнiмiзацiї. 

З 24.02.2022 року введено військовий стан, яке суттєво вплинуло на економічне середовище як України, так і 
Товариства. Значна кількість компаній в країні вимушені припиняти або обмежувати свою діяльність на 
невизначений на дату підготовки цієї фінансової звітності час. Заходи, що вживаються для призупинення 
діяльності об’єктів інфраструктури, тощо уповільнюють економічну діяльність компаній, у тому числі і 
Товариства. Фінансова система в країні на дату підготовки цієї фінансової звітності працює відносно стабільно, 
але має суттєві валютні ризики. Заходи, що вживаються по в країні призводять до необхідності обмеження ділової 
активності. Незважаючи на те, що, на момент випуску даної фінансової звітності ситуація все ще знаходиться під 
впливом військового стану, представляється, що негативний вплив на світову економіку і невизначеність щодо 
подальшого економічного розвитку можуть в майбутньому негативно позначитися на фінансовому становищі і 
фінансових результатах Товариства. Керівництво Товариства уважно стежить за ситуацією і реалізує заходи щодо 
зниження негативного впливу зазначених подій на діяльність Товариства. 

 

17.2. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ 

Фінансові ризики (ризик ліквідності, зміни процентної ставки, валютний, ринковий ризик, ризик втрати майна та 
iн.) оптимізуються. До фінансового ризику відносить технічний ризик страховика, який визначається як 
ймовірність того, що розмір виплат буде більшим за суму зібраних страхових премій, яких буде недостатньо для 
покриття витрат страхової організації. 

Всі укладені договори страхування за результатами тестування визнані страховими контрактами, в зв’язку з 
відсутністю вбудованих похідних інструментів, відсутні непогашені кредитні залишки, та відсутня залежність від 
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процентних ставок, які великою мірою залежать від загальних та специфічних ринкових змін. 

Кредитний ризик 

Кредитний ризик – це ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе виконати 
зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик притаманний 
таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, облігації та дебіторська 
заборгованість. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка кредитоспроможності 
контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформація щодо їх 
спроможності виконувати боргові зобов’язання.  

Концентрація кредитного ризику за найбільшими контрагентами (дебіторами): 

Контрагенти 31.12.2023 31.12.2022 

Контрагент 1 23 980 12 882 

Контрагент 2 17 935 10 933 

Контрагент 3 12 016 10 908 

Контрагент 4 8 049 9 122 

Контрагент 5 7 755 7 011 

Контрагент 6 2 998 6 779 

Контрагент 7 146 1998 

Контрагент 8 80 771 

Контрагент 9 33 1 998 

Контрагент 10 15 1 517 

Контрагент11 - 999 

Контрагент12 - 40 

Інші 274 586 

Всього: 72 733 65 544 

 

Інформація щодо максимального кредитного ризику:  

Станом на 31.12.2022 обсяг фінансових інвестицій в цінні папери, емітовані Державою (ОВДП) становить 
60404,0 тис.грн, термін погашення, яких відбудеться у 2023 році. 

Станом на 31.12.2023 обсяг фінансових інвестицій в цінні папери, емітовані Державою (ОВДП) становить 
51800,0 тис.грн, термін погашення, яких відбудеться у 2024 році. 

Всі фінансові активи, що зважуються на кредитний ризик, є незабезпеченими. Вплив вартості застави – 
відсутній. 

Ринковий ризик 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 
інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший 
ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, 
зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на 
ринкові ризики у зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти. 

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають унаслідок 
відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, характерними 
для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові 
інструменти, з якими здійснюються операції на ринку. 
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Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення цінового 
ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та дотримання лімітів на вкладення в фінансові 
інструменти з нефіксованим прибутком.  

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 
інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, 
що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість 
чистих активів. 

Можлива зміна справедливої вартості боргових фінансових інструментів з фіксованою відсотковою ставкою 
розраховується як різниця між дисконтованими грошовими потоками за діючою ставкою та дисконтованими 
грошовими потоками у разі зміни відсоткової ставки за кожним фінансовим інструментом. 

Активи, які наражаються на відсотковий ризик : 

Тип активу 31.12.2023  31.12.2022  

 Сума, тис.грн. Частка в 
активах,%  

Сума, тис.грн. Частка в 
активах,%  

Грошові кошти, розміщені на 
депозитних рахунках 

2 999 5 1 1014 11,5 

Інвестиції в ОВДП 51 800 76,97 60 404 85 

 

Аналіз чутливості проводиться при визнанні депозиту активом на строк до 12 місяців. У зв’язку з тим, 
що даний аналіз заснований на припущенні, що всі інші параметри, зокрема валютний курс, будуть залишатись 
незмінними, аналіз чутливості на декілька років не проводився. Враховуючи нестабільне економічне середовище 
з постійним коливанням курсу валют, спрогнозувати коливання ринкових ставок використовуючи історичну 
волатильність відсоткових ставок вкрай складно, такий аналіз буде малоінформативним і може призвести до 
помилкових висновків. 

Валютний ризик 

Валютний ризик – це ризик, пов’язаний із чутливістю вартості активів та зобов’язань страховика до коливання 
курсів обміну валют. З метою зниження даного ризику Товариство укладає договори перестрахування в валютах 
відповідальності за договорами страхування та здійснює постійний контроль за відповідністю валютних активів 
та зобов’язань. Товариство здійснює операції як у національній валюті України, так і іноземних валютах. 
Залишки валютних коштів на рахунку підприємства є суттєвими. Всі інші змінні величини залишаються 
постійними. Товариство має значну частку фінансових інвестицій в іноземній валюті, тож фінансовий стан є 
чутливим до впливу зміни іноземних валют. Для мінімізації збитків та контролю за валютними ризиками 
Товариство контролює частку активів номінованих в іноземній валюті у загальному обсягу активів. Оцінка 
валютних ризиків здійснюється на основі аналізу чутливості.  

У наступних таблицях наведено аналіз чутливості до обґрунтовано можливих змін в обмінних курсах долара 
США за умови незмінності всіх інших параметрів.  

 Зміна обмінного курсу 
долара США 

Вплив на прибуток до 
оподаткування 

Вплив на власний 
капітал 

2023 + 10% + 6 381 + 5 232 

- 10% - 6 381 - 5 232 

2022 + 10% + 6 070 + 4 977 

- 10% - 6 070 - 4 977 

 

Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності – це ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, пов’язаних із 
фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або іншого фінансового 
активу.  

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни 
платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозні 
потоки грошових коштів від операційної діяльності. 
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У таблицях нижче подано узагальнену інформацію про договірні недисконтовані платежі за фінансовими 
зобов'язаннями Групи у розрізі строків погашення цих зобов'язань: 

31.12.2023 
На вимогу До 3 

місяців 

Від 3 до 12 
місяців 

Від 1 до 5 
років 

Понад 5 
років 

Всього 

Поточна кредиторська 
заборгованість 

- 996 - - - 996 

Інші зобов'язання - 15 - - - 15 

Всього  - 1 011 - - - 1 011 

 

31.12.2022 
На вимогу До 3 

місяців 

Від 3 до 12 
місяців 

Від 1 до 5 
років 

Понад 5 
років 

Всього 

Поточна кредиторська 
заборгованість 

- 3469 - - - 3469 

Інші зобов'язання - 1 - - - 1 

Всього  - 3 470 - - - 3 470 

 

17.3. УПРАВЛІННЯ СТРАХОВИМИ РИЗИКАМИ 

Товариство забезпечує чітке виконання своїх зобов`язань перед страхувальниками, в зв`язку з чим не має 
заборгованості перед ними і своєчасно проводить розрахунки з кожним страхувальником при настанні 
страхового випадку. 

Товариство відображає суми витрат, пов'язаних із страховими виплатами, у випадку, якщо є укладений договір 
страхування, страховий випадок відповідає ризикам, визначеним договором страхування, а також наявності 
документів, що підтверджують факт настання страхового випадку, суму збитку, який був отриманий в результаті 
його настання, проведеного внутрішнього службового розслідування. 

Товариство дотримується нормативів, встановлених Законом України «Про страхування» та «Положенням про 
обов’язкові критерії і нормативи достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості 
активів та ризиковості операцій страховика», затвердженим Розпорядженням Національної комісії з регулювання 
ринків фінансових послуг України від 07.06.2018 № 850 з урахуванням особливостей, визначених на період дії 
воєнного стану постановою Правління Національного банку України від 12.08.2022 №179.  

Товариство проводить необхідне тестування з метою забезпечення постійного та повного виконання цих вимог, 
серед яких є вимога щодо утримання надлишку фактичного запасу платоспроможності (нетто-активів) порівняно 
з розрахованим нормативним запасом платоспроможності. 

Фактичний запас платоспроможності (нетто-активи) дорівнює різниці між сукупними активами за вирахуванням 
нематеріальних активів та загальною сумою зобов’язань, включаючи страхові резерви. 

Для управління ризиками Товариство дотримується нормативу перевищення фактичного запасу 
платоспроможності над розрахунковим. 

З метою уникнення і мінімізації ризиків, пом’якшення їх наслідків, зменшення вразливості до них в ПрАТ 
«УАСК» функціонує «Стратегія управління ризиками» зі змінами, затверджена рішенням виконавчого органу 
Товариства (протокол засідання Правління ПрАТ «УАСК» № 1 від 02 червня 2014 р.). 

Товариством оцінюється страховий ризик з позиції ймовірності настання страхової події та кількісних 
характеристик можливого збитку. Ризики класифікуються за різними ознаками концентрації, насамперед: 

за джерелом небезпеки; 

за обсягом відповідальності Товариства; 

специфічні ризики (політичні, екологічні, транспортні тощо); 

об’єктивні ризики (ризики, що пов’язані з неконтрольованими факторами); 

суб’єктивні ризики (ризики, що заперечують об’єктивну реальність) . 

В Товаристві ведеться моніторинг та здійснюються заходи для мінімізації ризиків, а саме: 
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- Товариство створює достатньо диверсифікований портфель страхових продуктів; 

- в випадках перевищення страхової суми за окремим об’єктом страхування понад 10% сплаченого статутного 
фонду, вільних резервів та сформованих страхових резервів, укладаються договори перестрахування. 
Перестрахування здійснюється в українських та закордонних страхових компаніях, репутація і досвід роботи 
яких дозволяє бути впевненими у виконанні перестраховиками своїх зобов'язань, які мають значний досвід 
роботи на страховому ринку; 

- представлення технічних резервів відповідає «Положенню про обов’язкові критерії та нормативи достатності, 
диверсифікованості та якості активів страховика”. 

Товариство продовжує диверсифікувати портфель, розробляє нові страхові продукти, розвиває канали збуту 
страхових послуг, що може забезпечити крос-продажі та знизити загальну волатильність за портфелем, тим 
самим зменшуючи загальний рівень андеррайтингового ризику.  

Аналіз середніх строків тривалості в розрізі активів та зобов’язань наведено нижче: 

Станом на 31.12.2023 

 
Строк до погашення, роки Усього 

Компоненти балансової вартості 1 2 3 4 5 і більше  

Договори страхування - - - - - - 

Активи        

Активи на залишок покриття  - - - - - - 

Зобов’язання  - -     

Зобов’язання на залишок покриття (13 673) (1) (1) - - (13 676) 

Зобов’язання за вимогами (1 082) (0) - - - (1 082) 

       

Договори перестрахування       

Активи        

Активи на залишок покриття  403 - - - - 403 

Активи за вимогами 2 360 - - - - 2 360 

Зобов’язання        

Зобов’язання на залишок покриття (84) - - - - (84) 

Зобов’язання за вимогами - - - - - - 

 

Середній строк до погашення станом на 31.12.2023 

Договори Середній строк до погашення, місяцях 

Договори страхування 6,00 

Договори перестрахування 6,00 

 

Аналіз ринкового та страхового ризику за страховою діяльністю 

Аналіз ринкового та страхового ризику за зобов’язаннями за вимогами по договорам страхування 

Станом на 31.12.2023 

Сценарій Значення, тис. 
грн. 

Вплив на власний 
капітал, тис. грн. 

Вплив на власний 
капітал, % 

Базова велична під ринковим/страховим 
ризиком 

(1 082) х х 
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Підвищення ставки дисконтування на 1 
базисний пункт  

(1 082) - 0,00% 

Збільшення ставки дисконтування на 1 
базисний пункт 

(1 082) - 0,00% 

Сповільнення врегулювання на 1 квартал (1 082) - 0,00% 

Збільшення коефіцієнта збитковості на 5% за 
останній квартал  

(1 115) (33) 3,07% 

 

Станом на 31.12.2022 

Сценарій Значення, тис. 
грн. 

Вплив на власний 
капітал, тис. грн. 

Вплив на власний 
капітал, % 

Базова велична під ринковим/страховим 
ризиком (1 116) х х 

Підвищення ставки дисконтування на 1 
базисний пункт  (1 116) - 0,0% 

Збільшення ставки дисконтування на 1 
базисний пункт (1 116) - 0,0% 

Сповільнення врегулювання на 1 квартал (1 116) - 0,0% 

Збільшення коефіцієнта збитковості на 5% за 
останній квартал  (1 146) (30) 2,7% 

 

Аналіз ринкового ризику за зобов’язаннями за вимогами по договорам перестрахування 

Станом на 31.12.2023 

у тисячах гривень 
 

 

Значення, тис. 
грн. 

 

 

Вплив на власний 
капітал, тис. грн. 

 

Сценарій Вплив на власний 
капітал, % 

Базова велична під ринковим/страховим 
ризиком 

2 359,6 х х 

Підвищення ставки дисконтування на 1 
базисний пункт  2 359,6 - 0,0% 

Збільшення ставки дисконтування на 1 
базисний пункт 

2 359,6 - 0,0% 

Сповільнення врегулювання на 1 квартал 2 359,6 - 0,0% 

Збільшення коефіцієнта збитковості на 5% 
за останній квартал  2 359,6 - 0,0% 

 

Станом на 31.12.2022 

у тисячах гривень 
 

 

Значення, тис. грн. 

 

 

Вплив на власний 
капітал, тис. грн. 

 

Сценарій Вплив на власний 
капітал, % 
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Базова велична під ринковим/страховим 
ризиком 

519,56 х х 

Підвищення ставки дисконтування на 1 
базисний пункт  519,56 - 0,0% 

Збільшення ставки дисконтування на 1 
базисний пункт 

519,56 - 0,0% 

Сповільнення врегулювання на 1 квартал 519,56 - 0,0% 

Збільшення коефіцієнта збитковості на 5% 
за останній квартал  519,56 - 0,0% 

 

Андерайтинговий ризик  

Андерайтинговий ризик включає:  

– ризик недостатності страхових премій і резервів  

– ризик, викликаний коливаннями частоти, середніх розмірів та розподілу збитків при настанні страхових 
випадків;  

– катастрофічний ризик – ризик, викликаний неточністю прогнозів настання надзвичайних подій та оцінок їх 
наслідків.  

При здійсненні Товариством медичного страхування (безперервного страхування здоров’я), андерайтинговий 
ризик також включає ризик страхування здоров’я – ризик, викликаний змінами витрат, понесених у зв’язку з 
обслуговуванням договорів із зазначеного виду страхування, коливаннями частоти і ступеня тяжкості страхових 
випадків, неточністю оцінок та прогнозів щодо спалаху епідемій. 

 

Розрахунок вартості чистих активів Товариства  

 2023 2022 

Активи 76 928 74 879 

Зобов’язання 17 796 17 867 

Вартість чистих активів 59 132 57 012 

Статутний капітал 32 001 14 155 

Перевищення вартості чистих активів над розміром 
Статутного капіталу 

27 131 42 857 

 

Станом на 31.12.2023 року Товариством дотримано норми ст.30 Закону України від 7 березня 1996 року № 85/96-

ВР «Про страхування»:  

- сплачений статутний капітал; 

- створення страхових резервів, яких достатньо для майбутніх виплат; 

- перевищення фактичного запасу платоспроможності над нормативним; 

Відповідно до обсягів страхової діяльності Товариство підтримує належний рівень фактичного запасу 
платоспроможності (нетто-активів). 

Станом на звітну дату фактичний запас платоспроможності складає 59107 тис. грн., нормативний – 3558 тис. 
грн. Товариство дотримується умов забезпечення платоспроможності відповідно з «Положенням про 
ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови провадження ними діяльності з надання 
фінансових послуг», яке затверджене Постановою Правління НБУ від 24 грудня 2021 року № 153 і 
перевищення фактичного запасу платоспроможності над нормативним складає 55549 тис. грн. 

Результати розрахунку вартості чистих активів Товариства  

 31.12.2023 31.12.2022 
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Фактичний запас 
платоспроможності (ФЗП) 

59 107 56 991 

Нормативний запас 
платоспроможності (НЗП) 

3 558 2 568 

Перевищення ФЗП над НЗП 55 549 54 423 

 

Станом на 01.01.2024 року Товариством дотримано норми розділу VI Закону України від 18 листопада 2021 
року №1909-IX «Про страхування», який набрав чинності з 01.01.2024 року. 

 

17.4. УПРАВЛІННЯ РИЗИКОМ КАПІТАЛУ 

Політика Товариства передбачає підтримку стабільного рівня капіталу з метою забезпечення належної довіри з 
боку інвесторів, власників полісів та інших учасників ринку, а також для забезпечення стійкого розвитку 
господарської діяльності у майбутньому. Здійснюючи управління капіталом, Товариство має на меті: 

-виконання вимог щодо капіталу, які встановлює регулятор ринку страхування, на якому Товариство здійснює 
свою діяльність; 

-збереження здатності Товариства продовжувати безперервну діяльність, що передбачає спроможність і надалі 
забезпечувати доходи для акціонерів та вигоди для інших зацікавлених осіб; 

-забезпечення адекватного доходу для акціонерів, визначаючи ціни страхування пропорційно рівню ризику. 

Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі власного капіталу, 
показаного у звіті про фінансовий стан. Станом на кінець кожного звітного періоду Товариство аналізує наявну 
суму власного капіталу та може її коригувати шляхом виплати дивідендів учасникам або повернення капіталу 
учасникам. Протягом звітного періоду Товариство дотримувалась усіх зовнішньо встановлених вимог до 
капіталу, не змінювала свій підхід до управління капіталом. 

У 2023 році Товариство не проводило виплату дивідендів учасникам. 

На Товариство поширюються зовнішні вимоги до капіталу. Основні зовнішні вимоги до капіталу - це мінімальна 
сума статутного фонду, а також різні нормативи платоспроможності. Відповідно до Закону України «Про 
страхування» №85/96-вр від 7 березня 1996 року зі змінами та доповненнями, мінімальний розмір статутного 
фонду страховика, який займається видами страхування іншими, ніж страхування життя становить еквівалент 1 
млн євро за валютним обмінним курсом валюти України.  

Товариство дотримувалась усіх зовнішньо встановлених вимог до капіталу станом на 31 грудня 2023 року та 31 
грудня 2022 року. 

 

18. ТЕСТ НА АДЕКВАТНІСТЬ СТРАХОВИХ РЕЗЕРВІВ 

Проведення перевірки адекватності страхових зобов'язань страховика на 31.12.2023 здійснено актуарієм ФОП 
Луць Анастасія Олександрівна (свідоцтво про державну реєстрацію ФОП № 20690000000030672 від 17.10.2013, 
код 3239208701,та згідно договорів № 54/2023 від 21.08.2023 та №54-2024 від 21.12.2023 року, свідоцтво про 
відповідність кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками № 01-024 від 
10.01.2017). 

Товариство формує резерви згідно Внутрішньої політики з формування технічних резервів. 

Актуарій вважає, що резервів, сформованих на 31.12.2023 вистачить, щоб відповідати своїм зобов’язанням, що 
вже виникли на звітну дату, та, які виникнуть по діючим на звітну дату договорам. 

Товариство формує резерв заявлених, але не виплачених збитків та резерв збитків, що виникли, але не заявлені. 
Резерви збитків сформовані разом з очікуваними витратами на врегулювання, у розмірі 3%. 

Розмір резерву заявлених, але не виплачених збитків, Товариство визначає за кожним видом страхування з 
урахуванням умов відповідних договорів на підставі заявлених вимог, отриманих у будь-якій формі (письмова 
заява, факсимільне повідомлення тощо), залежно від сум фактично понесених або очікуваних страхувальниками 
(та/або іншими особами, визначеними законодавством або договором страхування) збитків (шкоди) у результаті 
настання події, що має ознаки страхового випадку. 
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Товариство розраховує резерв збитків, що виникли але не заявлені, модифікацією методу Борнхуеттера-

Фергюсона по всім видам. Трикутники розвитку були побудовані на статистиці 2012-2023 років і базувались на 
нарахованих збитках. Актуарій модифікував метод шляхом коригування очікуваної збитковості та коефіцієнтів 
розвитку. 

Розрахунок стандартним ланцюговим методом базувався на основі статистики нарахованих виплат за 2012-2023 

роки. Стандартний ланцюговий метод дає оцінку по всім видам страхування, окрім страхування наземного 
транспорту (крім залізничного) та страхування сільськогосподарської продукції, менше ніж метод, який 
використав Актуарій. Стандартний ланцюговий метод неадекватно оцінює страхові портфелі з низькою частотою 
страхового випадку (зі страхування сільськогосподарської продукції за період 2021-2023 роки було лише 2 
збитки) та великою волатильністю у розмірі виплат, а також не враховує зміни у політиці врегулювання. 

Станом на 31.12.2023, у Актуарія немає підстав вважати, що сформований резерв збитків є недостатнім для 
покриття зобов’язань Товариства, що вже виникли на звітну дату. 

 

19. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ПОВ'ЯЗАНІ СТОРОНИ 

Згідно п.18. МСБО 24 «Розкриття інформації про пов’язані сторони»: «Якщо суб’єкт господарювання здійснював 
операції з пов’язаними сторонами протягом звітного періоду, що охоплюється фінансовою звітністю, він повинен 
розкрити інформацію про характер відносин з пов’язаними сторонами, а також інформацію про такі здійснені 
операції та залишки заборгованості, у тому числі загальні зобов’язання.» 

До пов'язаних сторін належать: 

• підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, або ж 
перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 

• асоційовані Товариства; 

• члени провідного управлінського персоналу Товариства та акціонерів; 

• близькі родичі особи, зазначеної вище; 

• товариства, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив, або мають суттєвий відсоток 
голосів у Товаристві; 

• підприємства, що контролюються Товариством 

Основні операції з пов'язаними сторонами  

Протягом 2023 р. Товариство здійснювало операції з пов’язаними особами на звичайних умовах.  

Узагальнююча інформація про операції з пов'язаними сторонами, які мали місце протягом. 2023 р. та 2022р.:  

Інформація про операції Товариства з пов’язаними особами за 2023 рік 

№ 
з/п 

Пов’язана сторона 

Частка в статутному 
капіталі Товариства, 

% 

Сума операції  

за 2023 р. 

 

Суть операції 

1 ТОВ «Агрофірма «Добробут»  

код 32682703 
84,75 3 937,0 Страхові послуги 

3 ТОВ «ІПК 
«Полтавазернопродукт  

код 2906623664 

9,75 1 338,0 Страхові послуги 

4 ТОВ фірма “Астарта-Київ” 

код 19371986 
5,5 3 135,0 Страхові послуги 

5 ТОВ фірма “Астарта-Київ” 

код 19371986 
5,5 129,0 

Консультаційні послуги з 
питань інформатизації та 

програмного забезпечення 

6 Голова Наглядової ради   - 7,0 Винагорода за виконання 
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до 01.09.2023 обов’язків Голови НР 

7 Член Наглядової ради 

до 01.09.2023 
- 7,0 

Винагорода за виконання 
обов’язків члена НР 

8 Член Наглядової ради - 2,0 Страхові виплати 

9 Голова Правління 
-  1 641,0 

Оплата праці згідно 
штатного розпису 

10 Член Правління 
-  1 364,0 

Оплата праці згідно 
штатного розпису 

11 Член Правління -  0,5 Витрати по відрядженню 

12 Член Правління 

до 25.07.2023 
-  35,0 

Оплата праці згідно 
штатного розпису 

13 Член Правління 

3 25.07.2023 
-  5,0 

Оплата праці згідно 
штатного розпису 

15 Член Правління 

З 01.09.2023 
-  16,0 

Оплата праці згідно 
штатного розпису 

16 Член Правління 

З 21.12.2023 
- 1,0 

Оплата праці згідно 
штатного розпису 

17 Голова аудиторського 
комітету 

 

 7,0 Страхові виплати 

18 Член аудиторського комітету 
- 409,0 

Оплата праці згідно 
штатного розкладу 

19 Аудитор служби 
внутрішнього аудиту 

- 111,0 
Оплата праці згідно 
штатного розкладу 

20  Головний менеджер з 
комплаєнсу 

- 404,0 
Оплата праці згідно 
штатного розкладу 

21 Головний менеджер з ризиків 
- 57,0 

Оплата праці згідно 
штатного розкладу 

22 Головний бухгалтер  
- 170,0 

Оплата праці згідно 
штатного розкладу 

23 Головний бухгалтер - 1,8 Страхові виплати 

Всі операції між пов’язаними сторонами були проведені на звичайних комерційних умовах. 

Інформація про операції Товариства з пов’язаними особами за 2022 рік 

№ 
з/п 

Пов’язана сторона 

Частка в 
статутному капіталі 

Товариства, % 

Сума операції  

за 2022 р. 

 

Суть операції 

1 ТОВ «Агрофірма «Добробут»  

код 32682703 
84,75 551,9 

Страхові послуги 

 

2 ТОВ «Агрофірма «Добробут»  

код 32682703 
84,75 74,6 Страхові виплати 

3 ТОВ «ІПК 
«Полтавазернопродукт  9,75 2 106,9 Страхові послуги 
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код 2906623664 

4 ТОВ «ІПК 
«Полтавазернопродукт  

код 2906623664 

9,75 0,00 Страхові виплати 

5 ТОВ фірма “Астарта-Київ” 

код 19371986 
5,5 2 915,6 Страхові послуги 

6 ТОВ фірма “Астарта-Київ” 

код 19371986 
5,5 110,6 Страхові виплати 

7 Голова Наглядової ради  
 - 6,5 

Винагорода за виконання 
обов’язків Голови НР 

8 Член Наглядової ради 
- 6,5 

Винагорода за виконання 
обов’язків члена НР 

9 Член Наглядової ради - 6,6 Страхові виплати 

10 Член Наглядової ради 
- 6,5 

Винагорода за виконання 
обов’язків члена НР  

11 Член Наглядової ради - 2,3 Страхові виплати 

12 Голова Правління 
-  1 315,9 

Оплата праці згідно 
штатного розпису 

13 Член Правління 
-  41,6 

Оплата праці згідно 
штатного розпису 

14 Член Правління 
- 1 051,1 

Оплата праці згідно 
штатного розпису 

15 Кінцевий бенефіціарний 
власник 

 8,2 Страхові виплати 

16  Генеральний директор  

ТОВ «Агрофірма 
«Добробут»  

- 13,6 Страхові виплати 

17 Член аудиторського комітету  1,0 Страхові виплати 

18 Аудитор служби 
внутрішнього аудиту 

 94,8 
Оплата праці згідно 
штатного розкладу 

19  Головний менеджер з 
комплаєнсу 

 312,8 
Оплата праці згідно 
штатного розкладу 

20 Член аудиторського комітету 
 359,2 

Оплата праці згідно 
штатного розкладу 

21 Головний бухгалтер  
 138,2 

Оплата праці згідно 
штатного розкладу 

22 Головний бухгалтер  4,0 Страхові виплати 

 

До провідного управлінського персоналу Товариство відносіть членів Наглядової ради та Членів Правління 
Товариства. Узагальнено винагорода провідному управлінському персоналу представлена в таблиці нижче:  

 з/п Показник 2023 2022 

1 Короткострокові виплати  3 076 2 428,1 

 Усього 3 076 2 428,1 

 



TIPI1BATHE AKIJJOHEPHE TOBAPI1CTBO "YKPAIHCbKA ArPAPHO-CTPAXOBA KOMTTAHJ51" 

PlllHHH 381T 3A 2023 PIK 

(3Ha•te111151 11aeeoe110 B muc11•1ax 2puGe11b, RKU/O 11e 3a311a•1e1w i,mte) 

Bci onepaui"i Mi)!{ TIOB'Jl3aHHMH CTOpOHaMH 6y1111 npoBe)IeHi Ha 3BH4aHI-IHX KOMepuiihrnx YMOBax. 

20. nODJI ITICJlSl ,llATH BAJIAHCY 

nicm1 3aeepweHHJI 3BiTHOro nepio)Iy Ta )10 )13TH CKJ13)13HHJI UbOro 3BiTy 3H3'1Hi nonii", I..UO MQrJJj,f 6 BTIJlHHYTM Ha 

p03KpHTTJI iH<jlOpMaui'i He Bi)16yBaJJHCb. 
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